Hydraulic Linear Cylinder / Compact Cylinder

)

HEY =7 Y

Model LL Model DP
model LLR Model DR
Model LLU Model DS

Model DT

YINT NTYVTIVEE

I i":l' IiCh

LL/LLR/LLUIETmMmZIH DR b O— T 4EE

Al

NI+ E

EF ) 4A

® LL/LLR/LLU :

o M LLP : V)

1097

7o) 3
(EBEHV) VF)

TmmZHDX FA—23BE (Imm ~ 200mm) H
A[EC Y. NAZLAA RTHEBRETIV/INT b &
EBRLIEEBHAEHVY VHTY,

BEEARIE. 21EET

-> ARTwY F&(?"Z“Li T EOBEL XA ERR,

S EEZAT TR R— DTS5V JICEHLTHEY
é%&ﬁﬁ%b‘?ﬁbfﬁ'o

REIET7 VYK VERRE

Sy

AE—=Farra—uNIV 7%
E{IRJRECREIAR - R E— RIAED
A5 T, (LL/LLR Ddr)

¥ ARIFLLERLET,

DP/DR/DS/DT : AV NNy b2 UV H
(HEE®H> U > H)

BEE~BEICHELE

AV P EEBRESH YU VL TT.

-y

DP DR DS DT
Tvoa 7 A% Hze

DP DHA A IVINABEET. NV b R—bFEHY FHA,

¥ ARIEAA—ITY,

—TVNVE v avEAT
CEPERL - 1S
AN EA LERERBOBERCEZAILET.
% LLP (353t Web 1 P EBSBEOET,

W EFE. FTREOFIITAL— FZER.




Uy SNV Y= VI AIZ S
2ff

N)I—3v (E#H)

(Y KeSMEK

e e

MAX 7MPa
Model LL — P.1099 | Model LLR — P.1099| Model LLU — P.1099
X4 B/E -7 (EH; VIS (BT (EE) VR | BB ZT (EE) V) R
Eo509 FEERT . ETSVY FEEt - 7S5V VE
fEREHEE 0.5~7MPa *1 0.5~7MPa 0.5~7MPa
ZEZA4T STER — P.1109 ARTER — P.1131 ARTER — P.1137
FUBEmOy K )
ARTER — P.1113 ATER — P.1135 ARTER — P, 1141
2AT
IT7 VTR )
ARTER - P.1115 — —
RZK—IVRRAT
&
¥ I7 R .
ARTER - P.1117 — -
E EESAT
BBIET 7t
TS ZHR—JU K SRSFER — P.1121 — —
2A7
BEBIBT 7Y .
ARTER — P.1125 — —
SISEERZ A 7
. AE=Favra-bw7
79t4%1) — BZL. BZX. JZG. BZS S P1211
¥ 1. BBIRI7 YRS 2 14 TOEREASTEE 1~ 7MPa &5V £,
N)I— 3> (BE))
BHegjra47
MAX 25MPa
ModeIDP — P.1143 ModeIDR — P.1153 ModeIDS — P.1159 ModeIDT - P.1167
X4 B Syvav) U5 BE7IV )4 HETILUVE By ) 4
FIABRAT XIABZAT FVAd [ EEET VMG [ LT
ERE SR 0.8~25MPa 1~25MPa 1~25MPa 1~25MPa
S v
EnE
S DZ-M DZ-R DZ-C DZ-C
7IET DZ-P DZ-C DZ-B DZ-B
BEE7avy DZ-C DZ-B
- P.1653, P.1661 DZ-B

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV -h75
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

RAVGT950T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV €D
LHwW G
LG/LT EF
LGV
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

(1)
()
1)

£6686es
8

Vo007

LKA D
LKC
LKK
LKV
LKW

L/LM EE
LV EEl
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

(L)

i 8 [ e
R ]

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

U=y, 4V

AVNI b E

LL/LLR/LLU

DT

Jav o) v
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1098



V7oV F model LL/LLR/LLU

7o) 4
CHEEEEH>) v 4X)
model LL/LLR/LLU f

&E (0.5~7MPa)
ANk -EgHNJIT—3Y

©BE%X
HEVZT72I A/ OAVING M) A2 P.1097
KR P.1100
AL P.1101
THHRAFA—o%& P.1102
&R P.1103
AEFIHRIX P.1105
SR 1A%
7oV TEEM ROy R2A 7 (LL) P.1109
7oV TEEMY FYBEOY K41 7(LL-D) P.1113
TSVVTEERS T RIGR ZR—IVREAF(LL-MO) ——— P.1115
s JIVVTFEEMSY IV YEGRES A (LLND) ————————— P1117
© LLMO/LLENORA T T7 2039 Fo—h P.1119
7V TEEM BRIGT 7GR ZKR—IVFZ AT (LL-RM) —— P.1121
7oV TEEMY #BRIGT 7 I WISEE S A 7 (LL-RN) ———— P.1125
+ LL-RM/LL-RN ZA 7 TP 127 Fv—h P.1129
757V FEEMT ROy R2A7(LLR) P.1131
ST FEEMT R AmEY K424 7(LLR-D) P.1135
ST FEET (BAN—ZFE) Oy 217 (LW) ———————— P1137
© TSVY EEBY (EANR—ZF) FBEmOY K421 7(LLU-D) P.1141
77T
« AE—Farca—wNW7 IS P.1211
RZAR—IVRT Oy BIFERERA®) P.1655
ABER
s CHEVZTIIVA/AVING A EEERIR P.1175
- H@EEEEIE P.1681

AT LOFERE < HEEBRIAL - REY) YA DORERHERSIEEE
IRV EDTEFR - RFR - RAE

1099



y=7yuvE | BR RO | e | ey | OETE | SRR | SMETE | 2EEE
21 BE  (isato-sx| AR | EHEE (Y eSMEK

LLZAT | LLRZAT | LLUZRA T P.1175 Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

.
RINAN—ZATCHRKXKAMPO—9%FER] ==

FEnR
7YY

TMmAFDRAPO—VBELEBELGNVI—2a /DS 0DBIRT  amwnzow
Y FIVITRAR—bF) ERIIKTRAVNI FPEEBIVYVETT.,

RAVGT950T
LHA
LHC €D
LHD €1
LHS €D
LHV €D
LHwW G
LG/LT EF
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 €D
TLB-2 €I
TLA-1

£6686es
8

HFAX 3ELHE
REHFRMAAKXORBIRT
JIRBREDEAN—ZL
(s

Vo007
i LKA €D
LL: 75 FTEERft LLR: 75> FEERfT LLU: 752 EmEERfT LKC
(HRR=2H) _Lkk @
LKV
LKW
L/LM EE
LV E5
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

i 8 [ e
R ]

REAR 218
HRoy b TRITE
DREL ZEXR,

BEEZ2M1 TIE2TOR—F REAVETATEET
R R AE—FHEAES
K73V IILER, (L/LLROR)

T— R~ b
HRyyrE4T BE24T LD
(LL/LLR/LLU) (LL/LLRD &) LC

Lcw
TNC

TC

YTV E
LLV

o

Y7048/
AVNI b E

P 3% AROW (EYILHEVRAT) eSS [=SVN DR

ST ATENE En Jre T}
i S

Jav o) v
DBA/DBC

, ) , ) , S OPZI o
I - - ARG
yeerEE B B BN

:

¥ IT VRGO 4 BEIZ — ]
' E B

i

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

o o o @

ARk RS RAmAYR I7 YR I7EURE HREI7EUYRE  BREI7EUYHG Ny bo527
[a47 B47 I=R—ILREAT BRE44T I=R—IR4T g7 VS/VT

RO — R EY
VFH
Aba—4 VFL/VFM

RYBESMERE FTE kT 1~50mm s
RYBESME (A 7€y b
1% 0~ 50mm) B 1Tmm ‘i‘ — ‘i‘
NHTHRETEET, V5 |I|‘-|\|
PRHERIHESRICLET, =
% LLR/LLU ICRS LE T, A7 yhE:0mm

& A
¥ 5l

RT1 Y1 X8

B> 2R
# 0.2 ~ 35.2kN

ary—toUrs
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

L DDPZ T i ] :
# 0.1 ~ 24kN A7kt 1~50mm 77\176”;"
(ImmZ|& THET ) A

y— 2B Y —RE DWA/DWB

1100




UZT':/U 79 modeILL/LLR/LLU

© ERF

I| 21t I| T EMARELIC

M| 7svomEn7Lac N voomme

N| smemrscsc (DR

1101



VzFIUvE | BR BRA | oo | e | MESE | SMESE | SMEE | nEsE
2% WE | WEAtn-sx| TREon | BERE ([ K@SMEK

LLZA47 | LLRZAT | LLURAT P.1175

Harmony in Innovation

NAINT—
ORISR FO—o% 2t
¥ S5 S g T A FA ~O—2 E6EH IFYY-X
= A0 ENERESR AT Bz (mm)
BEIY—-ZX
0360
FRY R21~7 0400 N7 - h75
0480 N Foaz=v k
X 0550 ES T
L L . 0650 s o))
0750 AERE - ZOf
0900 -
‘ 1050
K=o S5T
1 15 50 75 100 150 200mm SFA/SFC
0360 RAVGI507
RIEmOy K247 0400
LHC
0480 LHD €D
' o
L L' D : 0650 LHW
! 0750 LG/LT
5 | L6V EHEl
e 0900
H 1050 TLA-2
TLB-2
115 50 75 100 150 200mm TLATEEl
el IT7 /YRR K=V FaA T 0360 U507
I7 VYRR ER 1T 0400 _LKA €D
LKC
LL-M[] o550 D
= ! ) 0550 LKV
Lkw @)
- - 0650 LJ/LM
LL-N D 0750 LV
5 — 0900 T2 @)
- = 1050 A2 D
c _TMA-1 BT
= 115 50 75 100 150 200mm
— . HARG5VT
BRI Zh—IV R 3( T 0360 TLSALSE
BRRLT £ NREE ST 0400 Dbt b
0480 0
LL-RM 0550 Lc
' ' 0650 Loy
LL-RN = e e
E : 0900 Uz rvyva
E_‘ 1050 v
=) LLW
1 15 50 75 100 150 200mm
DE PP
0360 aAvinNg roY)
LL/LLR/
kavkscs | o T
0480 DR
L L R 0550 DS
DT
| 0650 -
L L U LR75 Y LEmfT | | 0750 %
LLU: 759 FEBUGEAN-ZF) : : 0900 e
"';'" "';'" ]050 t‘/?')‘/'f/\"rx
FVA/FVC/FVD
1 15 50 75 100 150 200mm 2 O LT
= BzZL
; KOB@mOY Ke1T o A
0400 BZX/JZG
0480 _Bzs
LLR'D | 0550 KLy bo507
) ) 0650 VS/VT
LLU-D | | 0750 EOT—bEY
= i." ..i... 0900 VFH ;
Ig Ig 1050 VFL/VFEM
VFJ/VFK
115 50 75 100 150 200mM  qp sk
VFP

TWRBY 95T
FP/FQ

HAZLAA R

NxTY g
DWA/DWB

1102



I):

\'l
L
\
)

model LL/LLR/LLU

O RERT

75 I TFEET
0480-E-050

J. BB @E =

72T FmEt

- gyn---.
(1) 4 6 8

757V FEBT (BAR—RH)
U 048 0 - EE 050 -
J. BB BE B

B s A=

L © 750y FER LL LLR LLU

LLR : 75> EEEUY
LLU: 75> EmEEUY (BANR—ZH)

JSVVTERN TSVYVEEREMS 752V EEEUY
(BAXR—ZF)

KR4 X
036 ¢D=36mm 065 : ¢D=65mm LL LLR LLU
040 : ¢ D=40mm 075: ¢D=75mm 7 $| [%
048 : ¢ D=48mm 090 : ¢ D=90mm ‘ ‘ !
055: ¢D=55mm 105 ¢D=105mm || ¢D || ¢D | | #D
% ATV AEON (6 D) ERLET, S e A
FH 41 >~ No.
0 : BRON—I3VERTY,
BEEAR
C  HRTYINRAT(GRI TS5 LL/LLRITHES)
S I EEZAT Rcx I LL/LLRITHI)
G  HRTYNEAT (HRy b RE— D LLUITHTS)
C(LL) C(LLR) S (LL) S (LLR) G (LLU)

o

HR7 Y 8247 (LL/LLR) BEZ A7 (LL/LLR) ART v 247 (LLU)

CRITSIM Rex o
ZE— Y RO U LT BB HRA b A— b ARTY bR b D

HESZZ 2 BZL-B
1103 ¥ ZAE—R3¥ A=) VT BZL) IERIFEY TTPI211ESBIEEL,

(7\ EaIERRFE



zPuvE | BX RO | moeme | ey | OETE | SRR | SMETE | EEE
21 BE  [WpAro-sx| OREL | EHER (Y eSMEK

LLZAT | LLRZAT | LLUZRA T P.1175 Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

EX b2 EkmAR

I7yV-X

HMEYY—X
L ARIT(EY LS E TG E) A @ Y

T NIV -h75

N
(ﬁm

N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

w -4 ® >

\;
S
S

(6 EET Va8

. R=IVoSUT
— LWL ZV I FEIT) DI ~ SFA/SFC
i § N . RAVGT950T
|ELS - FO1 e T (B MO TP YIS = h— I K8 7 @
LL ---P.1109~P.11125 8 «=-P.1115~P.1116, P.1119~P.11208 88 (OMEHELP.111958)

LHD €3

LLR=--P.1131~P.11345 8 NO : 7> isEE 2~

LLU---P.1137~P.11405: 18 (NO: =7t > YR — MEEERTHE 4|[2/V\KT gg
o s (NCO/NLO/NRO: 74 R—MIBEAF T ESR) LGV
D : FUAMHYRRA < PA1T~P1118, PAT19~P.11208 1 (OREHEILP.111958)
LL «--P.1113~P.11145H8 TL6-2 €1)
RM : BT 7 £ YT = h—IV R a7 TLA-TEE
~ ~ B
P1121~P.1124, P.1129~P11305 B Uys 597
LLU---P.1141~P.11428 &
RN: RIS T 7> U SEE 2 7 e

[55)
(RN: T 770> 7 — B4

EBEl

E5

£6686es
8

LLR--+P.1135~P.1136 5

(RNC/RNL/RNR: I74 % R— MBI TESE % ) _Lkw €D
% RFCHA X 0360/0400B5 1% RN: EBEAHRDHDHSE RV ET,
++P1125~P.1128, P.1129~P.11305 & TMV-2

mie D MO NCIO RM RN

HARISUT
LSA/LSE

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg

T R— MR A R BRTEET, L AN
G E2R)

Y7048/
AVNI b E

17 ES N = L Lk

[RbB—%fl |} 22+0—2

¥ 2 hO—7E [MSA SO—7 OHEERNT. TmmBLDEELEVET,
WA bO—21k, P1102ESHBBENE T, K I DBA/DBC
EEM 20— Imm OFE 001 N T T U

Jav o) v

e H CYRYVTINA R
£ FA—7% 53mm DHE 053 H FVA/FVC/FVD
2R FO—% 175mm DIFE : 175

av ko=

BZL
BZT
BEYESMETE 7€y bR SZ28
—_ -~ == -, Ny VoSV T
LLR/LLU(Z 5 > LEEUT) OF3R mos |A7evbdkE| T
AN
é[/qj RO —hE>
- VFH
|ES | A7y hE Omm {l\ﬂ I~ h VFL/VFM
: . . o % Wy _VEIVFK
F 74y bl F74y b 1~50mm = ar—touvs
H " VFP
% A7y MEER 1~50mmOBENT, ImmBHEOEELEYET, 1A ] TNREY K957
SHA : ATy bFE Imm DBE 01 ‘ BN i FP/FQ
A 74w hFE 35mm OB : 35 i Y | P
Ly NxIYvE
A 74y h5H& Omm A 742y bFiE 1~50mm DWADIE

1104



V7oV F model LL/LLR/LLU

© BENIEE @ERRAR - \RS B0y K21 7)

AR
LL LLR LLU B A
@ LLR - H E - 050
LLU
| | ;
: i i RTaH414RX E{EREERA T © MEECSEIRES
| | |
=aERES | TMPa
=IE(FBIET] © 0.5MPa
. . )V ERE Ov R A AEE | A ) AHN | BRI ) v AmEE | 5IEl ) AR
RT A AX %1 = #1
(mm) (mm) (cm?) sTEI (kN) (cm?) FtED (kN) *
036 $24 $16 45 F=P X 045 25 F=P X 025
040 $26 #18 53 F=P X 053 28 F=P X 028
048 $32 $20 8.0 F=P X 0.80 49 F=P X 049
055 $35 $22 96 F=P X 0.96 538 F=P X 058
065 $45 $25 15.9 F=P X 1.59 1.0 F=P X 1.10
075 #55 #30 238 F=P X238 16.7 F=P X 167
090 $68 $355 363 F=P X 3.63 264 F=P X 264
105 $80 $45 503 F=P X 503 344 F=P X 344
O« R > A HFT (kN) 51z 1) > ZHFT (kN)
1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa
036 04 09 13 1.8 22 27 3.1 02 05 07 1.0 12 15 1.7
040 05 1.0 15 2.1 26 3.1 37 02 05 08 1.1 14 16 1.9
048 0.8 16 24 32 40 48 56 04 09 14 1.9 24 29 34
055 0.9 1.9 28 38 48 57 6.7 05 11 1.7 23 29 34 | 40
065 15 3.1 47 63 79 95 | 11.1 1.1 22 33 44 55 6.6 77
075 23 47 7.1 95 | 119 | 142 | 166 16 33 50 6.6 83 | 100 | 116
090 36 72 | 108 | 145 | 181 | 217 | 254 26 52 79 | 105 | 132 | 158 | 184
105 50 | 100 | 150 | 201 | 251 | 3001 | 352 34 68 | 103 | 137 | 172 | 206 | 240
40 ——— 40 ———
L 5|E
IR DRZEVE o 105 || B Uv s §
30 H 30 H
= 4090 =
=Z 25 =z 25
= / = 105
R R /
H H
% 20 / = 20 y
N / \ / 090
o / 075 2 /
N P
= 15 , // = 15 A
) / / B o
065 / / 075
° g //////// 0 ////
/ / = 055 % |1 {065
° / /é /// 016 ° L~ Z =] 055
//,/’/ ”,———_————’______:::::: 036 /,///' ___————048
/ //// _— — | 040
é// Zé 036
0 0
0 05 1 2 3 4 5 6 7 0 05 1 2 3 4 5 6 7
& mE (MPa) #HiamE (MPa)
AERFE

%1, B2 U A WA KN). P #HEHE (MPa) ZRLET,
1. RRBLUT ST V) TR EMEHEDBERERLTVET,
2. VYV AHAFKN) FEFREMEZRLE T, REAIE ¥ 2 ZOBEMOEHLMERRS - BEOENBKXICK YRV T ZIEENS Y ET,

1105



zPuvE | BX B | oonr | mamg | SETE | WETE | ARTE | aEwm
21 BE [wsaro-sx| OREn | EARE (Y eSMEK

LLZA47 | LLRZAT | LLUZAT P.1175

Harmony in Innovation

NAINT—

© BESHEE] (EpfEResRAR---D: FYBEOY K214 7) el

plizhio

LL-D LLR-D LLU-D W ci[A HES Y~ X
B
B e ?o- -
| =] JAS ) =P =7
. R 6

FaoqR  [ABIERRAT | DERE —
7ot

E‘m EIJ T T lﬂ.IJ I %%EFH}:T:TJ * IMPa EEREIE - TOf
: ! ! RIEEENES] : 0.5MPa

R=IVoSUT
SFA/SFC

RAVGTIS50T
LHA €D

)V ERE Oy R T UHEOY R | A1) VAR | A ) AN B o AERE | 5lEI ) A A t:g
(mm) (mm) (mm) (cm?) SHER (kN)* (cm?) HER (kN)*!
036 $24 16 $10 37 F=P x 037 25 F=P X025

040 26 $18 b 12 4.2 F=P X042 2.8 F=P Xx0.28 LG/LT ET]

048 $32 $20 $14 65 F=P X065 49 F=P X 049

055 #35 622 b14 8.1 F=P x 08 58 F=P x 058 TLA2 €D
_ _
065 045 ®25 b 14 144 F=P X 144 110 F=Px1.10 T ey
075 ¢55 $30 ?18 212 F=Px212 167 F=Px 167 T
090 $68 $355 018 338 F=P X338 264 F=P x 264

105 ¢80 @45 $18 47.7 F=P X477 344 F=P X344 LKC G

LKK €D
RS > FH7 (kN 3B U At (W) e =

1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa /LM T
036 03 | 07 | 11 | 14 | 18 | 22 | 25| 02 | 05 | 07 | 10 | 12 | 15 | 17

040 0.4 0.8 1.2 1.6 2.1 2.5 2.9 0.2 0.5 0.8 1.1 1.4 1.6 19 TMA-2

TMA-1 ET]

048 0.6 13 19 2.6 3.2 39 4.5 0.4 0.9 14 19 24 2.9 34

055 0.8 1.6 24 32 4.0 4.8 5.6 0.5 1.1 1.7 23 29 34 4.0 o
VAR50 T

065 1.4 2.8 43 5.7 7.2 8.6 10.0 1.1 22 33 4.4 55 6.6 7.7 TLSASE

075 2.1 4.2 6.3 84 10.6 12.7 14.8 16 33 50 6.6 83 10.0 11.6 DRt

090 33 6.7 10.1 13.5 16.9 20.2 236 2.6 5.2 79 10.5 13.2 15.8 18.4 oo

105 4.7 9.5 14.3 19.0 238 28.6 333 34 6.8 10.3 13.7 17.2 20.6 240 LC
LCW
TNC
TC

Y

RTa4HA4R

bl
15818

AT AR

ik |
S

40

— 40—
'}EPL, %Iz‘? U7 ro) o8

< _ LLV
DI B> EHh §

35 35|

Y7048/
AVNI b E

LL/LLR/LLU

105

30 30|

N

25 25

105 Javov)vg

090
/ / DBA/DBC
VBV VTNAR

075

20

NN,

1/
[
—

090 FVA/FVC/FVD

/ av k=7
15 - BZL

/ / BZT
// BZX/JZG
075 BZS
P Bz
065 10 // INDA TS %

065 VS/VT
s /] 055 S /]
048
/
/ — 040 / | —] L — VTV o
/

0 0 s
0 05 1 2 3 4 5 501 2 3 4 5 Ry7—t¥Uy
BHATHE (MPa) BHEHE (MPa) VEE

TIWREY K950 T
3=z
AEEIE FP/FQ

%1, U AHA kN). P #HEHE (MPa) ZRLET, P
1. RRBLCIT T 7F. V) AE D EEREDORGRERLTVET, RS2
2. YU VEHAFKN) FEBREMEERLE T, REDE ¥V L OBEBOERDBEESS - BEOENBRICKVHDT BN B ET, DWA/DWB

1106

#RZ )2 (kN)

Sl 2 (kN)
N
o

/

/ J
s

L

e =

// RO — b EY

055 VFH

\

\N

[e)}
~N
o
o
w
[e)}
~N



'):7:/') 79 model LL

© 8EHIEE @EERERAS - MO I7 Y HRB<T=h—IL K247 /NO : TP 2V HHERES A7)

Efﬁﬁ/: MD
LL-M[] LL-N[J All NO
LL - s E NCO| - 050
NL[J
PlINRO
| RKRTF4HA4X T
| B sereEs

MUO/NO/NCO/NLO/NROEER B

xafBAES | TMPa
=IEEEIES] : 0.5MPa

P )V ERE AN YOy MR | B ) AERE | BRI ‘/’J‘H@ SR> > AER | BIEI ) AN
(mm) (mm) (mm) (cm?) SHER (kN)* (cm?) st (kN) %]
036 @24 $16 ®8 40 F=P X 0.40 2.5 F=P X 025
040 26 18 ®8 48 F=P X 048 2.8 F=P X 028
048 32 $20 ®10 73 F=P X 073 49 F=P X 049
055 ®35 $22 $10 8.8 F=P X 0.88 5.8 F=P X 0.58
065 45 25 $10 15.1 F=P X 151 11.0 F=P X 1.10
075 ®55 $30 d14 222 F=P X222 16.7 F=P X 1.67
090 68 $355 b14 348 F=P X 3.48 264 F=P X 2.64
105 80 ¢ 45 b14 487 F=P X 487 344 F=P X 344
T R > A HFT (kN) 51z 1) > ZHFT (kN)
TMPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa
036 0.4 0.8 1.2 16 2.0 24 2.8 0.2 0.5 0.7 10 12 15 17
040 0.4 0.9 14 19 24 2.8 33 0.2 0.5 0.8 1.1 14 16 19
048 0.7 14 2.1 2.9 3.6 43 5.1 0.4 0.9 14 19 24 2.9 34
055 0.8 17 26 35 44 5.2 6.1 0.5 1.1 17 23 2.9 34 40
065 15 3.0 45 6.0 7.5 90 | 105 1.1 2.2 33 44 55 6.6 7.7
075 22 44 6.6 88 | 11.1 133 | 155 16 33 50 6.6 83 | 100 | 116
090 34 69 | 104 | 139 | 174 | 208 | 243 26 5.2 79 | 105 | 132 | 158 | 184
105 48 97 | 146 | 194 | 243 | 292 | 340 34 68 | 103 | 137 | 172 | 206 | 240
40 —— 40 ——
L 5|E
IR DRZEVE o || B Uv s §
105
30 H ,/ 30 H

N
(%]
N
(%]

/ 090

075

‘ /
065 . // / 075
/

090

/ 105
v

N
\

I 2 (kN)
N
o

—_
(%]

|2 (kN)
N
o

/
//
]
_—

/
I
pe

WA R NN

/ -~ {065
5 /// |_— 84512 5 // L— -
/ T — o040 _— __——— 01
— ——————1036 _— _—— 040
%/ — | éé 036
%05 1 2 3 4 5 6 7 %05 1 2 3 4 5 6 7
HiamE (MPa) fHGHE (MPa)

AEEE
%1, B2 U A WA KN). P #HEHE (MPa) ZRLET,
1. RRBLUT ST V) TR EMEHEDBERERLTVET,
2. VYV AHAFKN) FEFREMEZRLE T, REAIE ¥ 2 ZOBEMOEHLMERRS - BEOENBKXICK YRV T ZIEENS Y ET,

1107



VZ7I) V4 EPN A5 e — nes - AT & AT E AT & FERE {
24 BE  msxinoyx REE | senmm | UUNT ) TEES LTRSS s | (K4 KOSMEK
NS 0 = G SE AL < _ o 1< S s < NAINT—
© BENEE @EResRAT - -RM IR T 7 £ U H SR =R —IV N2 1 7 /RN | BB T 7t U U REE 2 1 7) Sy-x
I7vU—-X
B )
LL-RM LL-RN c1[All RN HES Y —X
LL 0-5 $ RNC| - 050 K7 - h7S5
G RNL PO
P RNR NS rFa1=y
! R4 X [ FEhs
| A sereRs Pt
, RM/RN/RNC/RNL/RNRZ{RES
o — EEEE - 2O
= =aEAES | TMPa
RIEFEIES  1MPa -
Rr=Iwo>>7
SFA/SFC
RAVGTH50T
LHA @B
= v - - - - - - . - LHC
RFE P12 )V ERE Oy R il IDAVZ gy - M DAV Z ¥ A R : AV ZE 4l = R U : PV D Z X o LHD €D)
(mm) (mm) (cm?) SHER (kN)* (cm?) st (kN) *! t:\sl
036 $24 ?16 45 F=P X 045 25 F=P X025 Thw
040 $26 $18 53 F=P X 0.53 238 F=P x 0.28 LG/LT
048 $32 $20 80 F=P X 080 49 F=P X049
055 $35 $22 96 F=P X 0.96 58 F=P X 0.58 TLA2 -
065 045 625 159 F=P x 159 1.0 F=P x 1.10
075 #55 $30 238 F=P X 238 16.7 F=P X 167 )
090 $68 $355 363 F=P X 363 264 F=P x 264
105 #80 $45 50.3 F=P X 503 344 F=P X 344 TKC
LKK @D
N - S LKV @G
RE g RIS 1) > 2 HFT (KN) CIL: DAVZE &=y N ()] LKW EB)
1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa
036 04 | 09 | 13 | 18 | 22 | 27 | 31| 02 | 05 | 07 | 10 | 12 | 15 | 17 T
040 05 1.0 15 2.1 26 3.1 37 02 05 08 1.1 14 16 1.9 TMA-2
TMA-1 [EE
048 08 16 24 32 40 48 56 04 0.9 14 19 24 29 34
055 09 1.9 28 38 48 57 6.7 0.5 1.1 1.7 23 29 34 40 s
=
065 15 3.1 47 6.3 79 95 | 111 11 22 33 44 55 6.6 7.7 Y
075 23 47 7.1 95 | 119 | 142 | 166 16 33 5.0 6.6 83 | 100 | 116 S
090 36 72 | 108 | 145 | 181 | 217 | 254 26 52 79 | 105 | 132 | 158 | 184 — 0
105 50 | 100 | 150 | 200 | 251 | 3001 | 352 34 68 | 103 | 137 | 172 | 206 | 240 LC
LCW
TNC
TC
0 : 0 : Uzbv)oa
)
L - 5|E B I —
G A =
%giﬁu/)/Qﬁﬁ L 105 %giﬂH/J/Q&h~.
Y=7o) 4%/
AVNI b UVE
[ LL/LLR/LLU
30 30 oP
DR
DS
= = DT
225 409 225
= / = 105 Javov)vg
g R _DBA/DBC
H / H / s
= 20 ® 20 / R TINAR
O\ / N / 090 _FVA/FVC/FVD
N / 075 ? / av ka7
N 0 -
Z 15 / // Z15 A g BZL
i /’,/// S L ,//, BZT
BZX/JZG
P 065 / / 075 TBzs
10 Vi L 10 = ) _.
/ / / / IR
/ 055 / / g 065 VS/VT
5 // é /// 048 5 // — 055 RO, — R EY
////,// — — 1o ’//,/" T _——19% VFH
— _———1036 _— | VFL/VFM
— = B e
0 0 o
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 e
HHAHE (MPa) HHAE (MPa) VEP
TIWARRY RyZ0T
AEEE e
%1, B )V AHA (N). P #HAHE (MPa) ERLET. N
1. ARB LTI STk V) VA EHEREDRERAERLTVETD, NeESTPZS
2. YUVAHAFKN) FERENEEATRLET, REAIE. ¥ ZOBEESROBROHEKSS - BEOENBKRICE YD T 2NN HY £7. DWA/DWB

1108



_ - o~ A2 R s LL0360~0400 : £Z FA—2% 1~50mm
D72V 2% BEaovkeq47 IS FERD (1/2) 104801050 : £2 F0—2 1~75mm model LL
© NRTE © BSEBIN T~ &
CHR Y 24T (GRY TSI [P]: BV Nx
AR LL-CP ERLET, SR — (B 18) ¢ P ‘ ‘
-CaA7) \ ) :
DA B ( @ @
SHER— R BI): G *O H wJ z 1
(CaATDHAET VBT T ~
EEY) Zﬁ
% N /ﬁ
Y% L . ‘ ‘
3 ST AR — () ¢ P3S > ©
2] e (CaA7)
U x 5] “ﬁiog’ 4-EAR D3 L—JK
; /AR HIUIETLEHS ¢D'g’
S S .
NN Rz 6.3 5006
2-GRITST (3B) K 4-¢R :
(CRATDFH) $71¢Q _
S K — (Rl (G #6 ——
(C2A TDHALTVERIT)
- RO.4
wn R v// \
So| & | | ~ |
> 1% ’ AD
Qﬁ ( SAB \ SR
Jﬁ = © SR sfnETaEPl: EYREEBRIEEL,
— N ° ~ :\\ ;
3% L0650 (D3 12° OACw = P ARV =
s /‘/51: == € >’ ik
T avrg L+H 2
(U] [_ ; - —
ERNEL 3 5 o N
" Hl
=P e A = JBA
- 3 Oy
P ARV @Y )
AE-AFAR L k52 @2
SHER— FERE)0U >4 (H78) £
(-CaA7) Jj‘ =
TR
E\ LI
— o e
> DA RIR
£
SER— N (B IR1):01 >4 (19/R) E ﬁ5
(CaA7)
6B .
O REAR - =
S.EEZAT Rc ) 2 o
xABE LL-SP AR LET, = |
Oy RE
SEER— MG A 72> EEEE
Rexy {} P %1 BRI MEIBLTH Y ERA.
%ﬁ SEESEICRIETINL, FELTTEL,
%2 BERIVE (AF RIVR) BRERICESTHAR - RBHRAVET,
- kj 3 USRIV RO EA RVRES S TREBEITBNREITSL, REBVET,
SRER— Rl ot 7 %4 AEEUSTNOD DREI F TEABEICREBEISC. REBEVET,

G
-

5. AMIE. -C: HRT v b 2ATDBEETRLET,
%6, AE—RO> tA—) WV IEHBLTEY A,
P21 ABECREFERLTIEEL,

Rexy

1109



J=7yUvE | B ERB | e | e | METE | ARTE | ARTE | aEwE
2 BE  (patn-sg| onEm | EDBE LR XS RaqT | LW AST | PIITS 4{4K.m§MEK

NNT—
© 1% Sy-x
iz LL0360-[](] | LL0400-[I( | LLO480-[I[] | LL0550-(1] | LL0650-[1[] | LLO750-[1(] | LL0900-[I[] | LL1050-(1(] =i
22kO—2 Y mm Y:1~50 Y:1~75
N Ei 4.5 5.3 8.0 9.6 15.9 238 36.3 50.3 — ;
IR ERE cm? MEYY—X
51 2.5 2.8 49 5.8 11.0 16.7 26.4 344
JUVEES # Ol PXx045 Px0.53 Px0.80 Px0.96 Px1.59 Px2.38 Px3.63 Px5.03 NIVT - hT5
(tEst) kN (3] @ | Px025 Px0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX167 PX2.64 Px3.44 nkaa=vE
PAPELS Ol YX045 YX0.53 YX0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 YX3.63 YX5.03 FHhies
GtEz=) com® 3] @l | YX0.25 Yx0.28 Yx049 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 Yx3.44 VETY
S VERER mm $24 $26 ®32 #35 $45 ®55 ®68 ®80 SEEE - Z0M
O R mm ®16 ®18 $20 $22 $25 $30 $35.5 $45
a:.mﬁﬂaﬁjj MPa 70 N
RIEFEIES MPa 0.5 T SFASEC
rmw; MPa 10.5 SN
EREE °C 0~70 e
fERRAE ISO-VG-3248% —ARAFEnH
BE kg| 06~08 | 07~09 | 10~16 | 13~21 | 19~31 | 28~41 43~6.] 5.9~8.0 s €
SUSH A GHER) USSR E GHE) DS PHHEHE MPa)  V:2Z A~ (mm) ERLET, T
23 s 7N 3] -+ K22 NO—2 Y=1~14mmOBE SHETEGZ FO—215mmOBER—EBUET,
@ %H;i/fﬁb*Uﬂy{anbuITlﬁi (fl) LLO360-CIP-010D357& [ Y=10,A=63,E=48,F=23]
[P]: E> 7 LL0360-CIP-030035% [ Y=30,A=78,E=63.F=38] (mm)
i LL0360-C1P | LLO400-CIP | LL0480-CJP | LLO550-C1P | LLO650-CIP | LLO750-C1P | LL0900-CIP | LL1050-CIP
L2027 Y 1~14 [15~50 | 1~14 [15~50| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75 | 1~14 [15~75 | 1~14 [15~75  1~14 [15~75]| 1~14 [15~75
A 63 | Y+48 | 70 | Y455 | 74 | Y+59 | 80 | Y465 | 90 | Y+75 | 101 | Y+86 | 114 | Y499 | 127 | Y4112 | SR
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 | Y433 | 51 [ Y436 | 53 [ Y+38 | 56 | Y+41 | 62 [ Y+47 | 68 | Y+53 | 77 | Y+62 | 81 | Y+66
F 23 | Y48 | 26 | Y+#11 | 25 | Y410 | 28 | Y413 | 32 | Y417 | 31 | Y416 | 37 | Y422 | 36 | Y+2I KW €D
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LJ/LM
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LV
J 20 225 25.5 30 35 40 47.5 55 TMV-2
K 314 34 40 47 55 63 75 88 TMA-2
L 66 73 83 88 106 16 136 152 _TMA-1 BT
M 1 1 12 12 13 16 16 17
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 YA RESYT
Ny 8 9 n 12 15 16 18.5 22.5 T LSA/LSE
P 3 3 3 3 5 5 5 5 I
Q 7.5 9.5 95 11 1 14 17.5 20 Ak
R 45 5.5 55 6.8 6.8 9 11 14 LD
S 16 14 15.5 13 15.5 17.5 16.5 17.5 LC
T 15 19 21 24 28 33 37 46 Lew
U 6 8 10 11 13 16 19 22 INe
v 6 8 9 10 2 14 16 21 SIS
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 UT RS a
) Q a3 a3 a3 c4 cs c6 c6 T
AB 12 15 17 19 22 27 32 %)
AC 60012 g8+0015 810015 10+8.015 12+8,018 14 +0018 16 +0018 2010021
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 ;iT;zjﬁ/jg
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 = IO
AF M3X0.5 M40.7 M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 4.5 45 4.5 45 T E—
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 S
EA M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 oT
— [-Ca(7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8 ‘ \
HERT o7 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 7avor)vy
o>y OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N DBA/DBC
L ARIF SIS R P AEBEC AL, (o) E720TT
e LL0360-CJA | LLO400-JA | LLO480-CJA | LL0550-CJA | LL0650-C1A | LLO750-CJA | LL0900-CJA | LL1050-CIA —
An 57 | Y442 | 61 | Y+46 | 64 | Y+49 | 68 | Y453 | 75 | Y+60 | 83 | Y+68 | 93 | Y478 99 | Y484  avio—iLT
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 BZL
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 BZT
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 _BZX/JZG
BB 14 15 17 19 22 27 33 y) Bzs
BC (LU XGRE) M6X12 M8x16 M8x16 M10%20 M12X24 M16X32 M20X40 M24X48 KLk o5y
ARIR (B IS EVTRID) EREETHE P - ATESEEEL, (mm) BT
i LL0360-CJB | LL0400-CJB | LL0480-CJB | LL0550-C1B | LL0650-C1B | LL0750-C1B | LL0900-CIB | LL1050-CJB RO — hEY
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 VFH
W 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VFL/VFM
. VFJ/VEK
LA RIR SEEES TEE P RABR T, mm)
iz LL0360-L0T [ LL0400-LJT | LL0480-JT | LLOS50-JT | LL0650-UJT | LLO750-0T | LLO90O-UT [ LL1050-00T -~
At 73 | v+58 | 81 | Y+66 | 88 | Y473 | 96 | Y+81 | 107 | Y+92 | 118 | Y4103 | 139 | Y4124 | 153 | Y+138
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 FLREY KH5YT
ur 12 14 17 17 19 24 30 36 Sy
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 DARLAA K
CB 14 17 19 21 24 29 345 Iy) A
CC(FUXEYF) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1110



M

Y7V UE BEovkeq7 (F5IFER) (2/2)

LL0360~0400 : £ X FO—% 51~100mm
LL0480~1050 : £ FA—% 76~200mm

model LL

© ARSTE © BYIERINIT~TE
CHRTY b2A7 (GRYTSI[) [P]: BV Nx
AR LL-CP ERLET, SHEE K — (3 If9)) ¢ P ‘ ‘
A7) N\ ; :
DA B ( @ @
SHER— P BI):GRY ¥ H e z 1
(CaATDHAET VBT T ~
il 0] Zﬁ
> Val
S R — b () ¢ PS5 D ©
2] e - (CaA7)
SIS @ iiﬁ;‘ 4-EARD#3 M
=z
R HIUIETLEHS ¢D'g’
#5006
2-GRIT5Y (IR) ) 4-6R Rz6.3
(CEATDH) F5U6Q _
SHEE 7K — I (54A) : GRS 6 ——)
(CEATDHALIV/ETT)
g VY RO.4
So EI[ ‘ ‘ ~. |
L
~ K ( \ sr AD
Qj ¢ AB
- S © LR maseTaall: O rmESRC R,
- Jﬁ ﬁ\\ & ACH7 37 s X *:/HZ
% LLO650 DH 12° =
w15 | Q) =3
[—:. e Ay g : =
- §T LK [ & BB be
. I otk
S 500! .51 3@ E[><jl
— 0.2 —y
[ z o]
P ARV @Y )
AE-AFFR)L b2 @2 i
Vs -
=

SRER— bERE).0U > (19E)

(-C217)

HER—EIR):0U> T (SE)

F

Ny_, Ny

(-CEA7)
© BEEAR
SEEZA T RcxY)
MARKE LL-SP ZRLE T,
5$§§;H§Hﬂﬂ) {}® @@
o} o
mg: (e I @ @ %

it f H

O &

$CB

[T): A2

TT
V1

At
Wr

oy R

AEEE
¥ 1. BRIV MESBLTEY £ A,
STEEBEICEHIETICSL. FELTTEWL,
%2, BEAIVE (AF RIVR) IFFERICE>THAX - FEHEBEVET,
%3 BRIV R D EA X VFEEE S TiEA S EICBTEEITEC. REBVET,
¥4, AKEUTINGD DFEEF TEEBEICRMAFTITSL, REBVET,
5. KMIE, -C: HRAT v b 2ATDBEERLET,
6. AE—RO> A=)V IEMTBLTE Y E A,
P21 BB EICHEFERLTIEEL,



J=rouvs | BR ERB | e | woem | METE | ARTE | SETE | REEE
2% BE  aless PR | mnmm | RS BEVE L OEIE Ae | (VK@SMEK

Harmony in Innovation

NAIKT—
@11:*)% :/I)—z'
ezt LL0360-0C) | LL0400-(JC] | LL0480-CI0] | LL0550-C10] | LL0650-010) | LL0750-0000 | LL0900-IC | LL1050-0001 oy
£2kO—% Y mm Y :51~100 Y : 76~200
o 45 53 8.0 926 159 238 363 50.3 e
S 2 HEYY—ZX
YUZIER M o 25 28 49 58 1.0 167 264 344
JUVAHA @ | Px045 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 KIVT - 575
GtEs) kN |31 @ Px0.25 Px0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 R PEEEY -
V)RR E # A Y X0.45 Y%0.53 Y%0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 Y%3.63 YX5.03 £
Gta=x) |3l @l Yx0.25 Y%0.28 Y%0.49 Yx0.58 YX1.10 Yx1.67 Yx2.64 Yx344 ToETY
JUDERE mm $24 $26 $32 $35 $45 $55 $68 $80 e
Ov R mm #16 $18 $20 $22 $25 #30 $35.5 $45
RaERE MPa 7.0 s
RIEFEIES MPa 0.5 TSFA/SFC
mﬁE\ MPa 105 ooy
ERRE °C 0~70 T lhA €
BRI ISO-VG-3248% — Ak {EEhH
BE kg! 09~12 | 10~14 | 17~30 | 23~41 | 32~54 | 44~71 65~101 | 9.0~130 s €
LHV

UV WA GRSV A B E GHER) DS, PHEHE MPa)  Y:2Z FO—2 (mm) ZRLET,
© NTERS K UBTERIN TS ER

LHW

[P]: BV () LLO360-LIP-070D18E  [Y=70,A=133,E=118,F=93] (mm)
iz LL0360-C1P | LL0400-CJP | LL0480-[JP | LL0550-CJP | LL0650-CJP | LLO750-CJP | LL0O900-CIP | LL1050-CIP
£2+a—2 Y 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200
A Y+63 Y470 Y476 Y+81 Y+91 Y+107 Y4121 Y+138 Db o5
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E Y+48 Y451 Y+55 Y+57 Y+63 Y474 Y+84 Y+92
F Y423 Y426 Y427 Y429 Y+33 Y437 Y+44 Y+47 kW €D
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LJ/LM
H 29 315 355 39 46 52 595 67 LV
J 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55 TMV-2
K 314 34 40 47 55 63 75 88 TMA-2
L 66 73 83 88 106 116 136 152 _TMA-1 BT
M 1 1 12 12 13 16 16 17
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 YA RsSYT
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225 T LSA/LSE
P 3 3 3 3 5 5 5 5 I
Q 7.5 9.5 95 i 1 14 175 20 7= HR—b
R 45 55 55 6.8 6.8 9 i 14 LD
S 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 175 LC
T 15 19 21 24 28 33 37 46 _lew
U 6 8 10 1 3 16 19 22 _INC
Vv 6 8 9 10 12 14 16 21 SIS
W 75 95 10.5 12 14 17 19 23 UT RS a
EE (@) a3 (&) a3 C4 (& C6 c6 v
AB 12 15 17 19 22 27 32 42
AC 6 +0.012 8 +0.015 8 +0.015 10 +8.015 '|2+8.018 ]4+8.018 16 +8.018 20 +8.021 -
AD 6 8 9 10 2 14 16 21 357;"{;3//,;
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 = 7 2
AF M3%0.5 M4%0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5%0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 T E—
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 bs
EA M4%0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DT
SRR — [-CaA7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 ‘ - \
i |-s&17 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 7avor)vy
IPZi OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N DBA/DBC
ARV TR P RABEC R, (o) E720TT
I8 LL0360-CJA | LL0400-CJA | LL0480-[JA | LL0550-CJA | LL0650-CJA | LLO750-CJA | LL0900-CJA | LL1050-CJA —
An Y+57 Y+61 Y+66 Y+69 Y+76 Y+89 Y+100 Y+110 =pZ2 s B 1VAVIA
Ta 9 10 11 12 13 15 16 18 BZL
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 BZT
Wa 75 7.5 8.5 9 10 12 13 15 BZX/JZG
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 _BzZS
BC (FUXEE) M6X 12 M8X 16 M8X16 M10x20 M12x24 M16x32 M20x40 M24x48 KLy ko5
D ARV (E]Y L E VTR RREE TR P - ATEBEC REL, (mm) NT
iy LL0360-C1B | LL0400-CJB | LL0480-C1B | LL0550-C1B | LL0650-C1B | LL0750-CJB | LL0O900-C1B | LL1050-CIB RO — Y
Vs 2 25 2.5 25 3 4 5 6 VFH
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VFL/VFM
VFJ/VFK
T]: # 2% SEEES TEE P RABR T, (mm)
iz LL0360-C]T | LL0400-CJT | LLO480-0JT | LLO550-CJT | LL0650-CJT | LLO750-CJT | LL0900-CJT | LL1050-CIT T
A Y+73 Y+81 Y+90 Y+97 Y+108 Y+124 Y+146 Y+164
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 TRy £H5YT
ur 12 14 17 17 19 24 30 36 ~ FP/FQ
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 DARLAA K
cB 14 17 19 21 24 29 345 42 A
CC(REUXEYF) M10x1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24%1.5 M30X1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

112



1113

D7) % rommaykeq7 (7509 FTEIT) model LL-D

© ARt © BUYFERIN T~
CHRTY b 24T (GRI TSI [P]: BV Nx
AR LL-CPD ERLET, SBER— b (3148 ¢ P4 ‘ o
CBAD) \ ; :
DA B @
SHEA— MGG S H L Zﬂ
(CHA T DHAE TR T >
EEY Zﬁ
& >
N SHEER— NG ¢ P4 ) ©
2] e - (Ca17)
ol x &S aEARYE ) L K
2 I
L +03
@ ATUEET L ¢D
Rz63 . C06
2GRITSY (IR ‘ 4-¢R i :
(-CaATDH) #51)6Q il
SHE R — R G 5 — )
(CAATDHRE TV BRATE)
3/ R
> ;
~ ( srRAD
& FAB
‘ >
— Jﬁ Py © SR sfnETaEPl: EYREEBRIEEL,
H7
X LLO650 D+ 12° . S 3Ty
%1 5°L /é » :Q;}? . x 7‘ /HI =
H— oy g ( . Ex
O . ; % > Il
U . =
w [ r@j BC
< == ¢ D3} <I Ej f[><31
[ = )
— S OvRE
wn > SONT1I
o PARIE @Y kBT
= AN i )
P BFA 2
pa ©O)
X .
# o Lk
¢ Vs -
) ) e ‘ =
SHEA— MERE):0U > 5 (9B) Jj =
719 + R
: \7 A
— 0 i
= E ~
"@%\’ FC C}} I
SEER— MG 18):0U > 5 (F8E) O | O
(CBAT)
ZmEmh o cC
FB
© BEEAR a7
S:EESA 7 Rc2Y) = g
A& LL-SPD R LET, = |
Oy RE
SBER— G I1) a JZa EEHR
Rz {} ¥ %1 BRIV MEIBLTHY A,

B AR — (R4
Rexy & \

i
m
-

STEEBSEICETE SIS, FERELTTEL,
%2, @RIV (AF RV ) IBFERICK>THA R - ARHBREVE T,
%3 BRIV R D EA X VFEEE S TiEA S EICBTEEITEC. REBVET,
¥4, KMNIE. -C: HRT Y b 2L TOBEERLET,
%5, AE—Rar bO—UNIVTIMSBLTHE Y E A,
P1211 ZBEICHIEFELTLEE L,



VZ7I) V4 EEN A5 e — " - EASI A AT E AT & AEEE
21 Be  |smaresx PRES | momm | UE ) BEIE L ORI hs | (e KOSMEK
© 1t S
iz LL0360-10D | LL0400-CICD | LL0480-CICD | LL0550-00D | LL0650-CCD | LLO750-CCD | LL0900-CCD | LL1050-00D o
2ZFO0—4 Y  mm Y:1~50 Y 1~75 TR
SR 37 42 65 8.1 144 212 338 477 e
LTI 25 28 49 58 11.0 16.7 264 344 HESY —X
YVEHS # A Px0.37 Px0.42 Px0.65 Px0.81 Px1.44 Px2.12 Px3.38 Px4.77 o _
(GtEs) kN 3] fl | Px025 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 PTG
)RR E A Yx0.37 Y%0.42 Y%0.65 Y%0.81 YX1.44 YX2.12 Y%3.38 YX4.77
GtE=) o |3l @ Yx0.25 YX0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44 Fahis
T VERE mm $24 $26 $32 35 $45 #55 $68 $80 ToEHY
Ay RE mm 616 18 $20 $22 25 30 $35.5 ¢45 EEEH - 20M
=aERAEN MPa 7.0
=IEEEEN MPa 0.5
it MPa 10.5 HoNVI5YT
EARE °C 0~70 _SFAJSEE
SRR ISO-VG-3248 —AR{EENA AAYI95v7
HE kg| 06~08 | 07~09 | 10~17 | 13~22 | 20~32 | 29~43 4.5~6.4 6.1~8.3 L
SV GHER) DUV AER GHER) DS PHAHE (MP) Y2 O—4 (mm) ERLET, LHD
LHS
LHV

© ATERS KUBSERII T AR

¥ RZMO—7 Y=1~14mmDBEL. Y=15mm LT —BHEAERONREVE T,
() LLO360-[IPD-010M5&

[Y=10,A=83.5.E=48.F=23]

LHW

[P]: E> 7 LL0360-C1PD-030MD#54& [ Y=30,A=118.5.E=63,F=38] (mm)
iy LL0360-CJPD | LL0400-CIPD | LL0480-CJPD | LL0550-CIPD | LL0650-CIPD | LLO750-CIPD | LL0900-CIPD | LL1050-CIPD
£AFO—2 Y 1~14 [ 15~50 | 1~14 [15~50 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 [ 15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75
A Y473.5 |2Y458.5| Y+80.5 |2Y465.5 Y+84.5 |2Y469.5| Y+90.5 |2Y+475.5 Y+100.5|2Y+85.5 Y+111.5 |2Y+96.5| Y+124.5 |2Y+109.5| Y+137.5 |2Y+122.5 CTRE
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110 SISy
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 | v433 | 51 [ Y436 | 53 | Y438 | 56 | Y441 | 62 [ Y+47 | 68 | Y+53 | 77 | Y+62 | 81 | Y+66
F 23 | Y+8 | 26 | Y#11 | 25 | Y+10 | 28 | Y413 | 32 | v#17 | 31 | YH6 | 37 | Y422 | 36 | Y421
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKV
H 29 31,5 35.5 39 46 52 59.5 67 LKW
J 20 2255 255 30 35 40 475 55 LJ/LM
K 314 34 40 47 55 63 75 88 LV
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 1 11 12 12 13 16 16 17 mﬁf
Nx 235 26 30 335 395 45 52.5 60 S -
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5 YA RISTT
Q 75 9.5 95 11 1 14 175 20 T SA/LSE
R 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 )
S 16 14 155 13 155 175 165 175 ik
T 15 19 21 24 28 33 37 46 LD
u 6 8 10 1 13 16 19 22 LC
v 6 8 9 10 12 14 16 21 #E"CV
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 T
mEER ') Q a a a c4 cs c6 c6
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 IO,
AC 6 +<O>.01z F) +8.o15 8+8.015 1 0+8.o15 12+8.018 14 +8.018 16 +8.018 20+8.021 T
AD 6 8 9 10 12 14 16 21
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 e
YZTIVVE]
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 Ao oy s
DA 35 35 35 35 4.5 4.5 4.5 4.5
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 “op
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DR
FA 10 12 14 14 14 18 18 18 DS
FB 8 10 12 12 12 16 16 16 DT
FC (U XEE) M5X0.8X12 M6x15 M8x18 M8x18 M8x18 M10X21 M10X21 M10X21 s
N L G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 ki
AT ST Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 _DBA/DBC
[ IPZ) OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N |OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N/ORNBR-90 P7-N 1~ )~ 411 2
CARVR EREETEE PESREEL, (mm) _FUAJFVC/FVD
iz LL0360-CJAD | LL0400-CJAD | LL0480-CJAD | LL0550-CJAD | LL0650-CJAD | LLO750-CJAD | LL0900-CJAD | LL1050-CIAD <oy 5o
An Y+67.5 [2Y452.5 Y4715 [2Y456.5 Y+74.5 [2Y+59.5) Y+78.5 [2Y+63.5) Y+85.5 [2Y470.5| Y+93.5 [2Y+78.5|Y+103.52Y+88.5[Y+109.5[2Y+945 — o5
Ta 9 10 11 12 13 15 16 18 67T
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 BIX/IZG
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 BZS
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 ) -
BC (FFUXGEE) M6X12 M8x16 M8x16 M10X20 M12X24 M16X32 M20x40 M24x48 ’\'/“/V*;V?ﬂ
ARIRZ (B ESHEVTRI) SBHEETEL P - AREBBIEEL, (mm) )
i LL0360-C1BD | LLO400-CJBD | LL0480-CIBD | LL0550-1BD | LL0650-C1BD | LLO750-C1BD | LL0900-CJBD | LL1050-01BD ~ ARE7—hE~
Vs 2 25 25 25 3 4 5 6 VPR
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 _VFL/VFM
VFJ/VFK
LA RIR SEEES T P REBBR T, mm)
%8 LL0360-[JTD | LL0O400-CJTD | LL0480-LJTD | LL0550-CJTD | LL0650-LITD | LL0750-CJTD | LL0O900-CJTD | LL1050-C)TD —
AT Y+83.5 [2Y+68.5) Y+91.5 [2Y+76.5| Y+98.5 [2Y+83.5| Y+106.5|2Y+91.5| Y+117.5 [2Y+102.5| Y+128.5 [2Y+113.5| Y+149.5 [2Y+134.5] Y+163.5 [2Y+148.5 VEE
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 TRy £H5YT
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 T FP/FQ
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54 I
Wr 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 ARZLALK
cB 14 17 19 21 24 29 345 ) nryveg
CC (FUXEYF) M10x1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30X1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1114



1115

V720057

© NATE

I7E YRR ER—IVF AT (TS5 FTERIM)

CHR Y b 24T (GRYTSD) [P]: €V
AR LL-CPM ZRLE T,

HER—ERE):0U> 7 ([E)

DA B
SHER— 1) G H )
(CHATDHAE TS T -
¢
ZQ E.35
U X % “Ei:;
2-GRIVTZY (IR) wj@w
(CEATDH) RS
SEA— FERMA) G HT
(CRA T DHAL T VE)
RIS /\1
col | f
+ [m} J ;
il { &AB \ sR AD
< -
{ >
—
X LLO650/0)322° PACH =
% 15° sa
xw%%::/fﬂgng :
w |
— $D-5%
< [V
&
~ i N\ AE-AFRL 52
| AR AR
- Zru— (T77)
A E— B\ 3R K
o —F - (T7)
E [N
2007 20 ITHEAb
NOKEL (f1/8) $FEss
(7>
Nx 4-FSRIV

(-C217)

Ny, Ny

%

75

HAER—FGIR):0U> I (318)

(-C217)

©EELX

SSEEZAT RcxY)
AR LLSPM &R LET,

JRER— b (511

Rcky

F-"".":@
i

i
.

JREER— b (Al
Rcwy

f
\

(D
o

Q@ | ©

o
b
T

model LL-M[]

© BUYIERIN T~ 3%
SHER— (3148]) ¢ PS5 ‘
(-CRAT) \$ '

X
SHER— (Al ¢ P35 ﬁ A\ : N
(-CRA) j
4-EAZ D4 K .
HIVEETLEHS
Rz 6.3 5 C0.6 |
| Il ¢D‘+8'3
%o — | -
X 30 ¢ FEns S
© z R 2;'
x S Rz 6.3 ;’_ % _L{
| = NS
| R04” } e
o . 1 ’
o
o AIVEEIL
L Reed V5D
= 301 - .
ROA
1] I —
4 = \2-04~ 66
=N V4 o o,
0 AT B 7/ ol N
BFF
ETUNTHE ‘ LR YRIMTHE
EEHE
BRIV MR LTHY E A, STRESEICTEEITS L.
FELTFEL,

% 2. AF RV MEIFERICK > THA X - KEHEERVE T,
¥ 3, I7HRR— MIBTAREBRE L. 7—F 7 b - IREHMBALEL
£2TLTLIEEL,
¥ 4 BUERIL b D EA R VBT S TREBEICHTETITH L. REBEVET.
% 5. AMITIX, -C: HRT Y b 24 TDBEERLET,
¥ 6. &K 7SI TELNSDTEERLET,
¥ 7. 2E—=RaA¥ bO—LNIVTIRRBLTEY A
P1211 B E(CRIEFE L TIEEL,
1. I7EYY V9 Fv—hEPIT19~P.1120 ZBBLEL,

© IR
L ARIR

EEaETEL[P] EYrmESRLEEL,

E(
Q) &3

D AZRIH @Y S E VTR

Tr
VT
|
|

At
Wt




J=7yUvE | B ERB | e | e | METE | ARTE | ARTE | aEwE
2 BE  (patn-sg| onEm | EDBE LR XS RaqT | LW AST | PIITS 4{4K.m§MEK

NAIKT—
© 1% Y-
AR LL0360-00MC | LL0400-00MI | LL0480-00MO | LLO550-00MC | LL0650-00MI | LLO750-00MO | LLO900-00MI [ LL1050-00ML]
£2+0—2 Y mm Y:15~50 Y:15~75 IF7YY—-X
S s [ 4.0 4.8 73 8.8 15.1 222 34.8 487
YUYIER cm® o) 2.5 2.8 49 5.8 1.0 16.7 264 344
SUVEwT [ Px0.40 Px0.48 Px0.73 PX0.88 PX1.51 Px2.22 PX3.48 Px4.87 BESY—X
GtE=R) 3| PX0.25 PX0.28 PX0.49 Px0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PXx3.44
vUvEAEE | Al Y%0.40 Yx0.48 Yx0.73 Y%0.88 YX1.51 Yx2.22 Yx348 Yx4.87 o
Gtast) ™[5 @ Y%0.25 Y%0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44 N7 - A73
VAR mm $24 $26 $32 #35 45 $55 $68 $80 NAFA1=v b
Ov R{E mm 16 18 20 22 $25 30 $35.5 45
I7EHHAOVEE  mm 8 610 b14 EX 77T
SEERESN MPa 7.0 ToEHY
AEVEBIE S MPa 0.5
ME MPa 10.5 X
HETTEAES  MPa 0.2 EREE - ZOft
DR D ISA3-G (SMC#) /GPS3-E (CKD#Y)
ERRE C 0~70
SRR ISO-VG-3218% —A&{EEhH K=o SUT
5 kg 08~14 [  09~15 | 12~26 | 15~32 22~40 |  32~54 |  48~75 [ 64~94 T SFASEC
UV AEF GHER) VIV ARE GHER) DS E. P AHEHE (MPa), Y:2X O—2 (mm) ZRLE T, A H ST
58, TP L IAICHL YU R BEAA U TEL TR EL,
© NTERP SUCBTSEMITEx 5 2Z O~ Y=15~24mmOBA L, Y=25mmid b T~ B AHBRAREIETS, s
(7] Cor () LL0360-LIPM-0200D#54 [ Y=20, A=107.5. FA=39.5, FB= 0. FC=15.7. FJ= 70, FL=14] HS
FEVIRRE LL0360-CIPM-040038 4 [ Y=40, A=146.5, FA=34.5. FB=24, FC=10.7. F}=109, FL=9] (mm) Ty
[iZ=N LL0360-0PM | LL0400-0PMO | LL0480-0PMD | LL0550-0PMO | LL0650-0PMC | LL0750-0PMO | LL0O900-OPMO | LL1050-0PMLJ LHW
£2+0—2Y 15~24 | 25~50 | 15~24 | 25~50 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 | 15~24 | 25~75 — =
A 2Y+67.5 | 2Y+66.5 | 2Y+76.5 | 2Y+75.5 | 2Y+80.5 | 2Y+79.5 | 2Y+86.5 | 2Y+85.5 | 2Y+96.5 | 2Y+95.5 | 2Y+107.5 |2Y4+106.5|2Y+120.5| 2Y+119.5 | 2Y+133.5|2Y+132.5
B 49 54 61 69 81 _LGv B3
C 40 45 51 60 70 80 95 110 TLV-2
D 36 40 48 55 65 75 20 105 TLA-2
E Y433 Y436 Y+38 Y+41 Y+47 Y+53 Y+62 Y+66 TLB-2
F Y+8 Y411 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y422 Y+21 TLA-1
G 25 25 28 28 30 37 40 45 -
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 s 507
J 20 225 255 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 1 11 12 12 13 16 16 17
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225 LKW
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LJ/LM
Q 7.5 9.5 9.5 1 11 14 175 20 LV
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 TMV-2
S 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 175 IMAZ €D
L 15 19 21 24 28 33 37 46
6 8 10 1 13 16 19 22 A
v 6 8 9 10 12 14 16 21
w 75 95 10.5 12 14 17 19 23 YARES5YT
mE Q a3 c3 c3 C4 cs c6 c6 By VR T
AB 12 0.012 15+0015 17+0015 19+0015 ?54—0018 $Z+0018 ?é+0018 gg +0.021
AC 6% 8¢ 8'g 1070 0 0 0 0 — o
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 A —
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 LD
AF M3x%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5%0.8 M6 M6 M6 LC
DA 35 35 35 35 4.5 45 4.5 4.5 LCW
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 TNC
EA M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 8 M10 M12 TC
FA Y+19.5 | 345 | Y4215 365 | Y4215 | 365 | Y4215 | 365 | Y+21.5 | 365 | Y+21.5 | 365 | Y+21.5 | 365 | Y4215 | 365
FB 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 0 Y-16 DA D2y
FC Y43 | 107 | v33 | 17 | v33 | 117 | v33 | 17 | v33 | M7 | v33 | 17 | v33 | 1.7 | v33 | 117 T
FD 335 37 44 44 44 52 52 52 LW
FErs 34.59%% 38200 45 ~502 45802 45802 53288% 53-86% 53 00%
FEH8 345 +8.039 38+g.039 45 +8.039 45 +g,039 45 +8.039 53 +gv046 53+8.046 53 +g,046 I} _':/U >§/
FF 35.7 39.2 46.2 46.2 46.2 54.2 54.2 54.2 AU RIS
FG Y+18 Y+21.4 Y+20.4 Y+23.4 Y+27.4 Y+26.4 Y+32.4 Y+31.4
FH Y433 Y+37.9 Y+36.9 Y+39.9 Y+43.9 Y+42.9 Y+48.9 Y+47.9 -
FJ 2Y+30 | 2Y429 [2Y+34.7[2Y4+33.7 | 2Y+33.7 [ 2Y+32.7 | 2Y+36.7 | 2Y+35.7 | 2Y+40.7 [ 2Y+39.7 | 2Y+39.7 [ 2Y+38.7 | 2Y+45.7 [2Y+44.7 | 2Y+44.7 [ 2Y+43.7 DP
FK Y+8.5 Y+12 Y+11 Y+14 Y+18 Y+17 Y423 Y422 DR
FL Y6 [ 9 Y6 | 9 Y6 | 9 Y6 | 9 Y6 | 9 Y6 [ 9 Y6 | 9 Y6 | 9 DS
FP 3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 DT
FQ 1.7 25 25 25 25 25 25 25 ) R )
FR 6 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 TRy IvE
FS M3x%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 DBA/DBC
U [-ca1~7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl1/4 G3/8 G3/8 -
! |-s&1~7 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 TRV VITNAR
0% CHER—FEE) | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N FVA/FVC/FVD
OU2H (I HE) | CO0524A(S31.5) | CO0527A(S35) | CO0533A(S42) | CO0533A(S42) | COO0533A(S42) | CO0538A(S50) | CO0538A(S50) | CO0538A(S50) -
o e, avha—v7
CARTVR SRS ETHE PRAEBRE T, mm e
iy LL0360-0JAMC] | LL0O400-0JAML | LL0480-JAMO | LL0550-0AMO | LL0650-CAMO | LL0750-JAMO | LLO900-JAMO | LL1050-0JAML BZT
An 2Y+61.5 [ 2Y+60.5 | 2Y+67.5 | 2Y+66.5 | 2Y+70.5 [ 2Y+69.5 | 2Y+74.5 [ 2Y+73.5 | 2Y+81.5 [ 2Y+80.5 | 2Y+89.5 [ 2Y+88.5 | 2Y+99.5 [ 2Y+98.5 |2Y+105.5[2Y+104.5 BIX/IZG
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 T R
Un 12 3 14 17 19 24 30 36
Wa 75 75 8.5 9 10 12 3 15 . -
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 Nevbo52T
BC (FUXESE) M6X12 M8X16 M8X16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24x48 _VSIVT
CAXTVR (B L& E ) EHEE AL P - AREBSEC T, (mm) BEET-REY
iy LL0360-0BM | LL0400-0BMC | LL0480-0BMO | LL0550-0BML | LL0650-0BMC | LL0750-0BMC | LL0O900-0BMO | LL1050-0BMO _VFH
Ve 2 2.5 2.5 2.5 3 4 5 6 VFL/VEM
We 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VFJ/VFK
CARI EREE TR PRESRETL, (mm) ar—kvuvg
iz LL0360-TMC | LLO400-CTM[ | LL0480-CTML | LL0O550-CTMC | LL0650-CTMC | LLO750-0TMC] | LL0900-CTMC | LL1050-CTML VFP
AT 2Y477.5 | 2Y476.5 | 2Y+87.5 | 2Y+86.5 | 2Y+94.5 | 2Y+93.5 |2Y+102.5[2Y+101.5 | 2Y+113.5 | 2Y4112.5| 2Y+124.5 [2Y+123.5] 2Y-+145.5[2Y+144.5| 2Y+159.5[2Y+158.5
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 TIVREY KH5YT
Ut 12 14 17 17 19 24 30 36 W
VT 16 20 24 28 32 35 46 54 e
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 3 15 .
cB 14 17 19 21 24 29 345 42 ,ﬁ\iiﬁf; k
CC(FUXEYF) M10X1.25 M12x1.25 M14X1.5 MI16X1.5 M20X1.5 M24%1.5 M30X1.5 M36X1.5 T owAWE

1116



D7V 0% 17e9#nRE217 (757 TEIMD) model LL-N[]

© SNTE © FinRzk
CHRTY baA T (GRITSHM) [P]: €V s ERE [Pl YR EBREEL,
AR LL-CPN ERLET, - S
oA . P
SER—PGIf): R H . ) NS
(CoATOHRE BN T — Q) =3

8E _?,':ti‘@ @
— E\Te S f\ IE

T

L
o | I 262VT5Y (4R) L—J oR o
Yl e (CEATD3) « 55160 D AT @EY kTR
@ SR — RERME) :GRY *O
of (BT DHREIVERITE]) @%
L_L 34 E () A <
>| L AD - ]
LL0360 D &iik X /Tqb ag ) S o
J@” >
— "
% LLO650 D 12° PYACH = LA XU
><15L_/5 Oy kE| LI ) —
ol [_:....!.. . 77} liEi 5
_f Er LPA: & ]
@ — w ] ‘
‘ = < —— cc
(NN
SIE :
- - I e
Y . [ [ e
@FC Rc1/8%Y AE-AFR)L b #2 £ £]
BRRERAR— — A

LLO400~LL1050 M K1Ex = (T77) Oy g
LLO400IZ DUNT I, 3% 2:AF R L M ER Rk
NELDEGEVET,
e © BYIERINI~T&
C > - o Ly
SRR (7] LIHARE

Nx SHER—FGI) ¢ P#5 (—j

BEA-LOROU SR | FD ] &1 O | @
(CEA7) ‘
|
|

HER— hERE) @ P35
(-C217)

AEAZ D

Ny, Ny
1
(. W |
7N
N2
SN~
\t?\
“‘ el
=P
FE
Ny 'I\Q"
{0}
K

HER—PEIR)0Y 7 (f18)

2-FFRI*3

2 ATVEECLHS
(Ca17) AMAXOTRIVE = 0
\ /Rz63,
LL0360 O R LL0400~LL1050 O FE&B I o3
SR = EIE AR (LL0400~LL1050) ::4> ¢D" g
HEBRIZEL, [ ‘
@ $R48/5 | BIFEER AR — MR XARIZLL0400~LL1050DE &= RLET, ‘
N ﬁf?%{ﬁ*ﬁ
©REAR EEEE
S:EE R A7 (Rc %) K1LENRIVMIRBLTEY A, STEESEICBRNREITISC. FELTTEL,
AEIE LLSPN 5 LE T, ¥ 2. AF RIVMEIFERICK > THA X - ZEHDERGVET,

3. I7HR[R—MIBTAIBREL. 7—52b - PHENMEALBLESICLTLEEL,
I—SVNENEEDDZHEIE. EE FFRIEEALTEY FAY MEEGITT
BABLELEZ LTEEW, AL, BIRR—IREEHGTNTEEL,

X4 BRIV D EA XVREG S TEESEICRNE SIS, REBVET,

¥5. AT, -C: ART Y b2 TDIBEERLES,

¥6. AE—RaAY bE—IVNILTIERBLTE Y ERA. P1211 ZBEFICRIBFELTCEEL,

1. I7 VIV Fv—ME P1119 ~ P1120 ZBEBfZE LN,

SHER— MG )
Rckxy

SHAER— R
Rexy

1117



VZ7I) V4 EPN A5 e — L N E AT E AT & AEEE {
24 BE  |fiabn-sx| R | BIEE LRSS | ResT | wugsT | enrs | lKQmSMEK
N INT—
© f1#% yu-x
iz LL0360-TJ0NTIC) [ LL0400-CIINIT | LL0480-CIONCIT [ LL0550-CIINC [ LL0650-CONCIC [ LL0750-00NTC [ LL0900-0ONDI [ LL1050-00NTD. 10y
£2h0—4 Y mm Y:15~50 Y:15~75
g # M 40 48 73 8.8 15.1 222 34.8 487
</l 2
YUY am? ey 25 28 49 58 1.0 16.7 26.4 344 HESY—Z
)V EHS # A PX0.40 PX0.48 PX0.73 Px0.88 PX1.51 PX2.22 PX3.48 Px4.87
(GtER) IR PX0.25 PX0.28 Px0.49 PX0.58 PX1.10 Px1.67 PX2.64 PX3.44 KIVT - BTS
YUvEEE | R A Y%0.40 YX0.48 Yx0.73 Y%0.88 Yx1.51 Yx2.22 Y%3.48 Yx4.87 A1 ROLzy b
Gteg=) ™ 31 @ Yx0.25 YX0.28 Yx0.49 Yx0.58 Yx1.10 Yx1.67 YX2.64 Yx3.44
) UERE mm $24 $26 $32 #35 $45 $55 $68 #80 ES T
Oy R mm ©16 $18 $20 $22 $25 #30 $35.5 $45 ToEHY
I7EHEEYRE mm 68 10 ¢14
S5ERAESN MPa 7.0 EEEE - 2O
RIEEBIES MPa 0.5
it £ MPa 10.5
HWRITERES*  MPa 0.2 R=Wo 527
WRIT7 ISA3-G (SMC&) /GPS3-E (CKD&) SFA/SFC
EREE °C 0~70 o
e ISO-VG-32484 —f&{FEH
BE kg| 08~14 | 09~15 | 12~26 | 15~32 | 22~40 | 32~54 | 48~75 | 64~94 LHe €D
JUVE A GHER) VUV RE GHER) OB P AHSAE MPa)  Yi2XO—% (mm) & RLET, LHD €D
M7 ITEHIBICHL YU S EEEBIRAATEL TR EL t:\sl
LHW
© Nt ERS KUBYTERIN T AR
@ : tﬂ)ﬂﬂ? () LLO360-0PNC-02003%%& [ Y=20,A=107.5,E=53.F=28.FA=39.5.FB=18.5] (mm)
iy LL0360-0PNTJ] | LL0400-0PNCIC | LL0480-PNCD | LL0550-0PNC | LLO650-CPNCD | LLO750-0PNC | LLO900-CPNCD | LL1050-0PNCI] _TLB-2 €D
£2+b0—2 Y 15~50 15~50 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 TLA-1
A 2Y+67.5 2Y+76.5 2Y+80.5 2Y+86.5 2Y+96.5 2Y+107.5 2Y+120.5 2Y+133.5
B 49 54 61 69 81 92 107 122 U507
C 40 45 51 60 70 80 95 110 T kA €@
D 36 40 48 55 65 75 90 105 ke €D
E Y+33 Y+36 Y+38 Y+41 Y+47 Y+53 Y+62 Y+66
F Y+8 Y411 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y+22 Y421
G 25 25 28 28 30 37 40 45 o
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LKW o
J 20 225 25.5 30 35 40 475 55
K 314 34 40 47 55 63 75 88 LV
L 66 73 83 88 106 116 136 152 TMV-2
M 1 11 12 12 13 16 16 17 TMA-2
Nx 235 26 30 335 395 45 52,5 60 TMA-1
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 22.5 LFALFW €D
P 3 3 3 3 5 5 5 5 -
Q 7.5 9.5 9.5 11 1 14 17.5 20 HARISUT
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 T A
S 16 14 15.5 13 15.5 17.5 16.5 17.5 -
T 15 19 21 24 28 33 37 46 RS
U 6 8 10 1 13 16 19 22 B E—
v 6 8 9 10 12 14 16 21 i
W 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23
EE 2 a3 c3 [&] c4 c5 6 c6 LCW
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 TNC
AC 6+8.012 8+8.015 8+8.015 1O+8.015 12+8.018 14+8.018 16+8.018 20+8.0 1 TC
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 o
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 V7k¥IvE
AF M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5x%0.8 M6 M6 M6 LLV
DA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5 4.5 4.5
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 Y=FIUVE]
FA Y+19.5 Y+21.5 EAATOPZS
FB Y-1.5 Y+3
FC 35.5 38 45 45 45 53 53 53 op
FD 16.5 18 215 215 215 255 25.5 25.5 R
FE 25 29 29 29 29 38 38 38 o5
FF (FUXESE) M3X0.5X6 M3%0.5X6 M3X0.5X6 M3%0.5X6 M3%0.5X6 M4x0.7Xx7 M4x0.7 X7 M4x0.7 X7
BER— BT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 ot
! |-s&1~7 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl1/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 TOvEI YT E
[ DPZ) OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N|OR NBR-00 P5-N|OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-00 P7-N/ORNBR-00 P7-N.  ~—~ 2257
FARIRY RIS PASE T, M) osy TR
ezt LL0360-0JANCD | LL0400-JANDD | LL0480-JANCH | LLO550-0ANDD | LL0650-CANDD | LLO750-DANDD [ LLO900-CANCD | LL1050-DANCD  — ma/rvc/mD
Ax 2Y+61.5 2Y+67.5 2Y+70.5 2Y+74.5 2Y+81.5 2Y+89.5 2Y+99.5 2Y+105.5 D
T 9 10 n 12 13 15 16 18 b A
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 BZL
Wa 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 _BZT
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 %
BC (FEUXEE) M6X 12 M8X 16 M8X 16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24x48
. 3 Ny VoSV T
[B]: XX IF (EIY LD E > 7T) SRHEETEE PR - AREBBEEL,  (mm) VS/VT
iz, LL0360-0BNC | LL0400-CBNCIT | LLO480-CBNCIT | LLO550-0BNC | LLO650-0BNCI] | LLO750-0BNCI | LLO900-TBNCC | LLT0SO-CBNID. o) (o,
Ve 2 2.5 2.5 25 3 4 5 6 v
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 TVELVEM
LA RV RIS PASE T, Mmoo
i LL0360-CTNCT | LL0400-CTNC | LL0480-CTNIT [ LLO550-CTNCIC | LLO650-CTNG | LLO750-TNCE [ LLO90O-CTNCIT [ LL10SO-CTNCEE - ——— -
Ar 2Y+77.5 2Y+87.5 2Y+94.5 2Y+102.5 2Y+1135 2Y+124.5 2Y+145.5 2Y+159.5
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 TRy £H5YT
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 Sy
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54 E—
Wr 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 ARBLAA K
CB 14 17 19 21 24 29 345 42 A I
CC (FUXEYF) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 MI16X1.5 M20X1.5 M24%1.5 M30X1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1118



1119

ZTIVYUE e v Fe—b model LL-MJ/N[J

© 7 YIS E2 A T @ERRAR MO I7E VYRR ZA—IV 247 IND : I7 VY HREES 1 7)

g EHERESE AT | MOI/NLCEIRES

FMARERAR— . 3 IRERAR— T el hiZe SRl 5]

I7 e Y EEE LEEEBRHET 5T T LL 048 0 - $ N T6 - 050

P2 k>Ov ROBERSEMTZE T, Sllp | axto—2s
I7 v R— MBS — {REMRHEEEEE - 1~6mmODEBE RN T,
%ﬂé?ﬁﬁ(P.H} 7)2H TMmBRDIEEE LTLIEEL,
(BRI ESLS SRV EY) EAAM) [1] : AR L EERE=1 mm

[6] : 4P {2 EEBE=6mm
B 7 HionT

EX Oy FOBWERESRZIT S dIcid. T7 Y HRETY,

HRITEY
A—H— SMC CKD
&R I7FvvFEUY FrvITAAYF
R ISA3-G GPS3-E

ZELIREZITSfedlc. I7EV Y1 B8HYDY Y VY TEHGERIF4BUTELTIREL,
I7EPITa T 5T 77 EIZ0.2MPak LTLTEZELY,
I7ERERIE TRZESRLEL,

0 I7EY

JRAIRERR ' ' . @

S 5um

o e @
5| {AIRESR ; i I:l ......

) ) . 0.2MPa

€:259)
B EFRES - HE TR EEIE

O ITHIR—FIBTRREREL. V-5 b - THEHEALBVELSICLTLEEL,

ITHRR—IDEND LT TV IHRIEELE T,
‘ |

0] 0]

Y

® MORZKR—IVREATEE XZKR—)V FEDOY > J1c 7)) A& HEEA L THSEUTIF TLIEEL,
EIRRETEMFBE0U Y TDRENPRIENREL LT HVET, TUREZREULICERT B L
TJUANEHEL, BER— FEENT, ITT7 LV YDRIFET BAEEMED DY FT



J=7yUvE | B ERB | e | e | METE | ARTE | ARTE | aEwE
2 BE  (patn-sg| onEm | EDBE LR XS RaqT | LW AST | PIITS 4{4K.m§MEK

“ NAINT—
Fv—b vu=%

4
V) VAEGER1 BD5E I7YU—X

—

02 N7 - h73
> N FA1=vy b

FEnR
7YY

‘@&%&

it/ AV ERIESES

AEEHE - ZOf

|27 v
R4 ~Nosig SFA/SFC
0 I7e% TN IT7EVY

Bt/ XIVEBRESN

RAVI9507
LHA
LHC €D
LHD €I
LHS €D
LHV €T

THEE F— 3
IT7HRA—k v €h
] LG/LT EXH
¢ LGV

1 z7res TLV-2
TLA-2 €D

1205 %1

E

A ES 3148

..........

R
5

e
NN

———

N

sl / - -2 @)
FRARHEERE +0.5 X1 {1y H o Ri?

Vo007

(HHETTE) . .

EXbrrOvF LKC €D
LKK
LKV €D
LKW €E)
LJ/LM
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
0 LSA/LSE

Eidui)

=

o
[N)

8e6ee
&5

‘m&%&

AR T E (MPa)

i/ XIVEREEA
B/ XIVERRES

T—UHR— b
EEEE LD
1. K55 TIER P O— ERIEEBRT 7 EOBRER LET, T TE—
2 1T EBYY DY Y AEGHIC K VBREERTLLET. @AYV AERK 48) TNC
3. T7EROBRICE VERATDIEADHY ET, SHERFIRSEEbE LT, e
%1, B/ RIVREBEAICA BB U Y AORE LHRENBYET, (V5 T78)) AR
%2, T7 €YY TONESAHNETNBMBIF LY TOREICEUTILET, LLY
%3, TPHESR— MEBPASRRE L. 7—5> b - HEAMBALLELES I LTLREL,

Y7048/
AVNI b E

LL/LLR/LLU

B
(8T 77 ) bl (44 T 77IE) DBA/DBC
FVA/FVC/FVD

5

=

0.2

o
o

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

5 A& T 7 E (MPa)
FEEE T 7 (MPa)

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
1205 AR HERRE =05 VFL/VEM

VFJ/VFK
ezrO—% _ VEIVEK
Bl B P 2AMR=Y EE oy oyos

VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

1120



1121

L
I
N

Ui
L

VB BRI RS R IR (750 FEE) (12)

LL0360~0400: £ ZFH—% 15~50mm
LL0480~1050 : £ ZFE—% 15~75mm

© NATE © BUTERIN TS

CHRTY b 24T (GRI TSI [P]: €2
% AEIE LL-CPRM BR LE S,

Nx

SHER— (G 14) ¢ P35

model LL-RM

(C517) N o =
DA B = ‘
SER— B :GR I Ho ) > 1 x
(CBATDHAEITVEN) T — W f
N 7 N Al X v
o P«»@ @ (CBAT)
ST o TR N\ _ 4-EARY 4 K
ooz S an\ IEOI,
Z>\ mader o\ l :/// I >
) /Eﬁ“* > g AT @ETLHS
¢ % T e\ s
2-GXIT ST (I8) K 4-¢R Il ¢D‘+0»3
(CHAT D) H451)6Q e —— | 0
SREAR— R GR I 3o FEIH0S s
(-CRATDHFAET VBT Li; 30 ‘ 0 4
# 0 Rz6.3 § g
J’\\‘ (,—"\\ | _x *
Sof | ‘ 7 i HIUEFIS
9 o J W ROAUT” VT /i)
Tl ' (bAB\ sRAD R26.3R04= ~ 1
¢ FT 4N
> 4 30° ﬁ( S\ @4~ 06
- ¢ ACH7 S R 7 Rz 25 T7HES R — 3
% LLO650 D 12° ZQ\* X
MSDL-//é—@F’R =7 oFF
o £
o ri i o ETVITE | IERYRITE
o O ;
< = D =
5 Ll © SEHER
02 <~
- [A]: X2 IR
o
dlﬂ'__d':l:b\ AE-AFRJU b2
K '\-K T =4
- : = \ B IIRER K —

ZT o (x7)
2:0UvY OFEe 935 [N TZHRA—RS

NOKE (/%)
(ZT7EFER)

[B]: XX IR @Y EHEVRAD

8

Nx . 4-FSRJV b
SHEF— R §BE)0U 5 () (
(C217) } & )
&) .
YR B
R t—@—
2 s\ @, @
}ﬁv ~+
SHEA— R GIE)L0U > (T8 & D
(CBAT)
OEREAFR

SEERAT RcxY)
#ARIE LL-SPRM £ L E 7

SHEE A — GBI SEEEE
%L@ A
il e
I\ j

SBEA— PR T
NS @

[T]: # 2 om

TT
V1

At
B

AviE

MU RIV MERBLTEY E8A. STEZSZICETREIIGE. FRELTIREY,
\ #2 AF RV MEERICE > THA R - FBHRBZVET,

X3, ITHRR—MEIBTATEREL, 7= b - IHEHNBALEOELSICLTLEL,

A BRIV D EA RVREE S TiEESEICENBEITEC, RERVET,

¥5. KMIE. -C: HART v b2 TDIBEERLET,
¥6. A, 7SV ITELSDTEERLET,

%7, AE=FaY bA—WNVTIEEBLTE Y E A, P12 2B E|CRIRFERLTIZEL,
1. I7 2T Fv— MEPI1129 ~P.1130 ZBERLEEL,



VZ7I) V4 B A5 b — s - EASI A AT E AT & AEEE {
2 RE  matoosx ER | e | GUES RRTE ey | s | (F K@SMEK
NI —
@ 11:*)% P EY 4
iz LL0360-CIRM | LL0400-CRM | LL0480-TIIRM | LL0550-CCRM | LL0650-CCRM | LLO750-C0RM | LLOS0O-CIRM [ LL1OSO-CCRM .,
£2FO0—2 Y mm Y:15~50 Y:15~75
s NE R 45 53 8.0 926 159 238 36.3 50.3
YUZIER gy 2.5 28 49 58 1.0 167 26.4 344 BESY—%
PP IR E I PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 PXx2.38 PX3.63 PX5.03
GtED) 51 | Px025 Px0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 Px2.64 Px3.44 VT - TS
JUVEARE |8 | YX045 Yx0.53 Yx0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 Yx3.63 Yx5.03 A S (b
Gz MBI @ Yx025 Y%0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
) EARE mm $24 926 932 ¢35 ¢45 55 $68 ¢80 FEpR
[ m NS mm ¢16 ¢18 $20 $22 ¢25 30 ¢35.5 ¢ 45 ToEH
I7EVHE0Y FE mm o4
RaEREN MPa 7.0 SIEEE - Z0ft
SIEEEIES MPa 1.0
it E MPa 10.5
WRIT7ERES MPa 0.2 K=o 7
RIS ISA3-G (SMC#) /GPS3-E (CKD&) SFA/SFC
ERRE °C 0~70 o
BT ISO-VG-32484 —fafEEnH AATI52T
a2 kg| 07~09 | 08~10 | 12~18 | 15~23 | 21~33 | 30~43 | 45~63 | 61~82 t:é
DA FGHER) VU ARE GHER) O SIE. P 4HEHE (MPa) Y2 bO—7 (mm) ZRLET, LHD
© NTERS KUBYTERIN LA
@ = \/Tﬂ\ﬁ; () LLO360-LIPRM-020D3534& [ Y=20. A=88.E=53, F=28, FH=38.5. FJ=50, FK=28.5] (mm)
iz LL0360-CJPRM | LLO400-CIPRM | LLO480-CJPRM | LL0550-LJPRM | LL0650-LIPRM | LL0750-LJPRM | LL0900-LIPRM | LL1050-LIPRM
£2bO—2Y 15~50 15~50 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75
A Y+68 Y+75 Y+79 Y+85 Y+95 Y+106 Y+119 Y+132 TLA-1
B 49 54 61 69 31 ) 107 122
C 10 5 51 60 70 80 95 110 Uyrs50T
D 36 40 48 55 65 75 90 105 e
E Y433 Y436 Y438 Y+41 Y+47 Y453 Y+62 Y166
F Y+8 Y411 Y410 Y+13 Y+17 Y+16 Y422 Y421 o
G 25 25 28 28 30 37 40 5
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LKV
J 20 225 25.5 30 35 40 475 55 LKW
K 314 34 40 47 55 63 75 88 LJ/LM
L 66 73 83 38 106 116 136 152 LV
M 1 11 12 12 13 16 16 17 TMV-2
Nx 23.5 26 30 335 39.5 45 525 60 TMA2
I\'l)y g g 131 132 155 156 12_.5 225.5
Q 75 95 95 11 11 14 75 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 YA RESYT
S 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 175 Y
T 15 19 21 24 28 33 37 46 CBALSE
U 6 8 10 11 13 16 19 22 P
v 6 8 9 10 2 14 16 2 Ak
W 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 LD
[0 Q (&) a (&) C4 cs5 c6 c6 LC
AB 12 15 17 19 22 27 2 ) Lcw
AC 6 +8.012 8 +8.01S 8+8.01S ]0+8.015 12 +8,018 14+8.018 16+8.018 20+8,021 TNC
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 TC
AE 5 4 6 4 6 6 8 10
AF M3%0.5 M40.7 M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M6 UTkT YA
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 T A—
DB 14 14 14 14 19 19 2 22
EA M4X0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12
FE 345 345 45 45 45 45 45 45
FF 35.7 35.7 6.2 462 462 6.2 462 6.2
FH Y+18.5 Y4215 Y+20.5 Y+23.5 Y4275 Y+26.5 Y+32.5 Y4315
FJ Y430 Y433 Y432 Y435 Y439 Y438 Y+44 Y+43
FK Y+8.5 Y+11.5 Y+10.5 Y+13.5 Y+17.5 Y+16.5 Y+22.5 Y+21.5
FS M3%0.5 M3%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 DR
SEER—p 217 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 DS
’ E-Zo4 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 DT
0> % (AER—FEB) | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N X ] k
OU~F (74 | CO0524A(531.5) | CO0524A(S31.5) | CO0533A(542) | CO0533A(S42) | CO0533A(542) | CO0533A(S42) | CO0533A(S42) | CO0533A(S42) D7 7>JU>%
DBA/DBC
ARV SHEETEE P REBRBLEL, (Mm) &2 4y 502
i LL0360-CIARM | LL0400-CIARM | LLO480-CJARM | LL0550-CIARM | LLO650-CJARM | LLO750-CJARM | LLO900-CJARM | LL1050-CARM FuA/RIC/RD
An Y+62 Y+66 Y+69 Y473 Y+80 Y+88 Y+98 Y+104 -
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 A¥ k=LY
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 BZL
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 VAN
BB 14 15 17 19 2 27 33 42 %
BC (FEUXGES) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20x40 M24x48
s s . KLy ko527
ARTR (B S ETIUN) SEHESTEE P - ARESBREEL, (mm) VsVt
iz LL0360-[JBRM | LL0400-CJBRM | LL0480-[/BRM | LL0550-_BRM | LL0650-[JBRM | LL0750-C/BRM | LL0900-CJBRM | LL1050-CBRM ..., . -,
Ve 2 2.5 25 25 3 4 5 6 v
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VELVEM
. VFJ/VEK
PARIR EREETHL PESR L, ) s
iz LL0360-C]TRM | LLO400-LITRM | LL0480-LITRM | LL0550-L]TRM | LLO650-LTRM | LLO750-LITRM | LL0900-LITRM | LL1050-LITRM %
At Y+78 Y+86 Y+93 Y+101 Y+112 Y+123 Y+144 Y+158
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 SVRAY K559
Ur 12 14 17 7 19 24 30 36 - FP/FQ
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54 E—
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 NRAGLAA R
B 14 17 19 21 24 29 345 42 A
CC(FEUXEYF) M10%1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1122



1123

L
I
N

Ui
L

T B . s LL0360~0400: £ R EI— 51~100mm
VR BERITE YRR AR T (75 TEE) (2/2) LL0480~1050:@ZFE—776~200mm model LL-RM

© AR © BESERINT <&
CHRYTY b1 T (GRVYTZIM) [P]: BV M

XA LL-CPRM %

RLEY,

SR — (3 If8) ¢ P

(-CEA7)
DA B =
SHER—FGEIE):GERY H ) >
(CRATDHRC IV T -y o
¢ SHER— BRI ¢ Px5
= 3«.@@ @@ (CH1T)
ol o = @M TNN 7y I@W
> . A\ AL\ ] o]
z P o\ -
;:}2;_24" @ @ ATVEET LS
& Rees >\ ,C06
2-GRITSY (IB) K 4-9R Il 6D*03
(CHATDH) ¥7UeQ e »
SHER— bR 62 *7 g FEvs 0% 2
(CBATDHRAEIVEATA) s e . I 4
7 6. X
L ) 30 2D
= ( A | I ¥
3ol | : j DESIN
¥z * ROALLT ” — LR
g & ‘/_¢AB ) sAD BT il
T T
- Jﬁ — > 4 s0 | & [ 5 \ea~es
% L0650 D4 12° SACGw = ~ @\ \ I7gA— b
15t e orf
L - ES
O t -
2 L[ X B TUNTIE| 1< URITE
< " 4‘ LU T |
— I D:8:12 @ %uﬁﬁﬁfllk E
. ::::::::—3::‘: - : )‘?‘:/‘\HZ
o
d'ﬁ'u d'ﬁf\ AE-AFR )L h32
I ’\.K | =
- , = 3R A —
(x7)

S
2-0U>y

NOK&! (/&)

b FEr 23025 ITHRR =R

(T7EER)

Nx . 4-FSRJV b
HEE K~ (BB).0Y 5 () ({
(C217) } & )
Y5 -
U7 @
T (—o
2l s\ @@
O \2+2
R~ G0V () } & D
CETT)
OREAN

SEERAT RcxY)
% ARIE LL-SPRM £ L E 7

SHER— 1)
Rcxy

SRER— MR
Rcxy

17\

- ©p @9

\

/f\

B &
-

I
[\

3

[B]: XX IR @Y EHEVRAD

8

[T]: # 2 om

V1

Tr

At
B

AviE
AEEE

MU RIV MERBLTEY E8A. STEZSZICETREIIGE. FRELTIREY,

#2 AF RV MEERICE > THA R - FBHRBZVET,

X3, ITHRR—MEIBTATEREL, 7= b - IHEHNBALEOELSICLTLEL,

A BRIV D EA RVREE S TiEESEICENBEITEC, RERVET,

¥5. KMIE. -C: HART v b2 TDIBEERLET,

¥6. A, 7SV ITELSDTEERLET,

%7, AE=FaY bA—WNVTIEEBLTE Y E A, P12 2B E|CRIRFERLTIZEL,
1. I7 2T Fv— MEPI1129 ~P.1130 ZBERLEEL,



VZ7I) V4 B A5 b — L - EASI A AT E AT & FERE {
24 BE  |fiabn-sx| R | BIEE LRSS | ResT | wugsT | enrs | lKQmSMEK
N IKT—
@ 11:*)% P EY 4
iz LL0360-CIIRM | LL0400-CIRM | LL0480-C0RM | LL0550-CITRM | LL0650-TRM | LLO750-C0RM [ 1L0900-CORM [ LL1050-0CRM o
£2+t0—7 Y mm Y:51~100 Y:76~200 /
e R 45 53 8.0 26 159 238 36.3 50.3
YUZIER gy 2.5 28 49 58 1.0 167 26.4 344 BESY—%
YUVEWH R A PX045 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 PXx2.38 PX3.63 PX5.03
GtED) 51 f |  PX025 Px0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 Px2.64 Px3.44 VT - TS
JUVEARE L[ | Yx045 Yx0.53 Yx0.80 Yx0.96 Yx1.59 Yx2.38 Yx3.63 Yx5.03 A S (b
Gtz "B @ Yx025 Y%0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
T EARE mm $24 926 932 ¢35 ¢45 @55 $68 ¢80 EX 77T
m NS mm ¢16 ¢18 $20 $22 ¢25 30 $35.5 ¢ 45 7YY
I7E HE0Y FE mm 04
RaEREN MPa 7.0 SIEEE - Z0ft
SIEEBIEN MPa 1.0
fitE MPa 10.5
WRIT7ERES MPa 0.2 K=o 7
HRTT Y ISA3-G (SMC#) /GPS3-E (CKD&) SFA/SFC
ERRE C 0~70 o
BT ISO-VG-32185 —fafEEnH AATI52T
g kg| 10~13 | 11~15 [ 19~32 | 25~43 | 34~56 | 46~73 | 67~103 | 92~132 t:é
AN GER) V) ARE GHER) DR SIE PEEHE (MPa)  Yi2X bA—2 (mm) ZRLET, LHD
© N ERS KUBYTERIN T ER
E tE \/Tﬂ\ﬁﬁ () LLO360-LIPRM-070D#34 [ Y=70.A=153.E=118.F=93.FH=103.5.FJ=115,FK=93.5] (mm)
iz LL0360-CIPRM | LL0400-CIPRM | LLO480-CIPRM | LL0550-LIPRM | LL0650-LIPRM | LL0750-LIPRM | LLO900-CIPRM | LL1050-LIPRM
£2bO—2Y 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200
A Y+83 Y+90 Y+96 Y+101 Y4111 Y4127 Y+141 Y1158 TLA-1
B 49 54 61 69 81 92 107 122
: e e s s e e s S - s 0 A
E Y+48 Y451 Y+55 Y457 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92
F Y423 Y+26 Y427 Y429 Y433 Y437 Y+44 Y+47 o
G 25 25 28 28 30 37 40 45
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LKV
J 20 225 255 30 35 40 475 55 _LKwW @i
K 314 34 40 47 55 63 75 88 LJ/LM
L 66 73 83 88 106 116 136 152 LV
M 1 1 12 12 13 16 16 17 T™V-2
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 TMA2
Y e e e e e
Q 75 9.5 9.5 11 11 14 175 20
R 45 55 5.5 6.8 6.8 9 1 14 YA RESYT
S 16 14 15.5 13 15.5 175 16.5 175 e
T 15 19 21 24 28 33 37 46 ML I
] 6 8 10 11 13 16 19 22 g
v 6 8 9 10 12 14 16 21 ki —
W 7.5 95 105 12 14 17 19 23 LD
X Q a3 a a c4 s 6 6 LC
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 LCW
AC 6 +8.012 8+8.015 8+8.015 10 +8.015 12 +8,018 14 +8.018 -|6+8,O18 20 +8,021 TNC
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 TC
AE 5 4 6 4 6 6 8 10
AF M3X0.5 M4X0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 UTkT YA
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 v
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4x0.7 M5x%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12
FE 345 345 45 45 45 45 45 45
FF 35.7 357 462 462 462 462 462 462
FH Y4335 Y+36.5 Y+37.5 Y+39.5 Y+43.5 Y+475 Y+54.5 Y+57.5
B Y+45 Y148 Y+49 Y451 Y455 Y459 Y+66 Y469 op
FK Y4235 Y+26.5 Y+27.5 Y+29.5 Y+33.5 Y+37.5 Y+44.5 Y+47.5
Fs M3X0.5 M3X0.5 M4x0.7 M4X0.7 M4x0.7 M4X0.7 M4x0.7 M4X0.7 DR
A |CATT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl1/4 G3/8 G3/8 DS
E-Zo4 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 DT
0)>7 GEEFR—FEE) | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N_| OR NBR-90 P7-N_| OR NBR-90 P7-N X o
OU~H (7R | CO0524A(S31.5) | CO0524A(S31.5) | CO0533A(S42) | CO0533A(542) | CO0533A(542) | CO0533A(S42) | CO0533A(S42) | CO0533A(S42) 78y gB‘/A '/JD/B ?
AT EREETEE P ESROEEL, (mm)  £22U>58R
i LL0360-CIARM | LL0400-CIARM | LLO480-CJARM | LL0550-CIARM | LLO650-CJARM | LLO750-JARM | LLO900-CJARM | LL1050-CARM FuA/RIC/RD
An Y+77 Y+81 Y+86 Y+89 Y+96 Y+109 Y+120 Y+130 “‘
Ta 9 10 1 12 13 15 16 18 A¥ k=LY
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 BZL
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 VAN
BB 14 15 17 19 2 27 33 42 %
BC (FUXZEE) M6X12 M8X16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20x40 M24X48
e e, . Ny b5V T
ARTR (B S EIUN) SBHEETEL P - AREBBIEEL, (mm) VsVt
i LL0360-[JBRM | LL0400-CJBRM | LLO480-[/BRM | LL0550-_BRM | LL0650-[JBRM | LL0750-CJBRM | LL0900-CJBRM | LL1050-CBRM ..., . .,
Ve 2 2.5 25 25 3 4 5 6 v
Ws 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VRV
= ~VTT/ 7%
PARIR EREETHL PESR L, ) L
iz LL0360-CJTRM | LL0400-CITRM | LLO480-CITRM | LLO550-CITRM | LL0650-CITRM | LLO750-CITRM | LL0900-LITRM | LL1050-CITRM DV%
At Y+93 Y+101 Y+110 Y+117 Y+128 Y+144 Y+166 Y+184
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 SRRy 55T
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 - FP/FQ
V1 16 20 24 28 32 35 46 54 —
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 HRGLAA R
cB 14 17 19 21 24 29 345 42 N4
CC(FEUXEYF) M10%1.25 M12x1.25 M14%1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1124



1125

— - ~ S e eE . —o e LL0360~0400: £ A FO—2% 15~50mm
D772V R BBIre /Y HmRESM7 TS5 FTEIUD) (1/2)  1o4s0~1050 £ 2-0—2 15~75mm model LL-RN
© ARt © BYSERINITF3%
CHRT Y b 21T (GRI TSI [P]: €V
ARG LL-CPRN #RLET, SHEEA— b (31{81) 6 P
DA B (a1 \}% © Q—
SHER— (3 148): G O H o J
(CRATDHALC TR T —_— é
© =l
R SRER— (#ﬂm¢P%/ﬁ& ‘9 o
ol o E o) Igog (CH17)
= . ) = AEAZ 4
2-GRITSY (IR K 48R ATVRETLHS
(CEATDH) ¥516Q \ _eer® cos
SHEE K — MR : GRS ¥6 i ~—
(CEATDHACTVEIT) — ¢D"3’
- T Bl |
5o T 4 | |
;' E J \ srRAD i
~ [ pAB
4 -
F >y © SCEEIR mansTE Pl CorEEsB T,
% LLO650 D 12° QACG =
%15“&/ == : %*:/ﬁg
" ok L EJ
o _[HT : Q) &
Er L ":' n =
< Jli i =
= #0593 T = ~
w - == LU
E v R
PN ﬁof AE-AF ARV b2
N | R EEX = D ARV @Y kLR
Rc1/8%Y I7HRR—53
o FC 5| @ISR R AR—
ik (x7)
LL0360/LL0400ICDWNTIE
XOAFRIL MRANED RSV E T, Nx . 4-FS7R)U B
M 2-M3X0.55% Vig6%3
SHAER— MERED:0 > T (3 8) :
(-CEA7) 7
D AR
2
j% - =,
= g ﬁD
(ca47> .
© #B/5 |1 RIFESRA R — MM suossoionosimemiaronsmLEs. g >
=
RN F—i’g 18 RNR £

oy e

e

OERESR

SEERAT RcxY)
xARIE LL-SPRN R LE T

SHER—
Rckxy

SHER—
Rexy

b5 14R)

R R

AREE

¥ 1LESRILMIEBLTEVE A, STEZSEICRIREITEL, FELTTFEL,

%2, AF ARV MEIFERITE>THA R « KEHEHVET,

%3, I7HRAR— MEIBTAGRKREL. 7= b - PIENMBALEOKSITLTLEEL,
J—SV NEDNBEENDBHEIL. EE M3IX0.5 2IEFHL. 72YFAV M
BT TRAMIEALE R LT EE WL, BL. FERAR— M VEEHNGENTEEL,

¥4, BUSRIVE D EA XVREE S TEEBZEICBYTE ST, REBUVET,

%5, AMIE. -C: HRT Y b RATDBEETRLET,

#6. AE—RarrO— WUV IMTBLTHEVEBA. P1211 ZBEICRIEFELTIET L,

1. I7tv2 7 F v —hE P1129 ~ P1130 A5 E W



V=74 Bx A5 e — e - N E AT E AT & AEEE {
2 RE  matoosx ER | e | GUES RRTE ey | s | (F K@SMEK
NNT—
@11:*)% P EY 4
ezt LL0360-0J0RN | LL0400-0CRN | LL0480-0CRN | LL0550-C0RN | LL0650-0CRN | LLO750-0CRN | LL0900-0CRN | LL1050-C0RN
£2kh0—4 Y mm Y: 15~50 Y:15~75 I7¥Y=Z
e IR 45 53 8 96 159 238 363 50.3
YUZIER am? [ 25 28 49 58 1 16.7 264 344 SES U
SUVEEH [ PX045 PX0.53 Px0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03
GtE=) 3l @] Px025 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 .
SUVEER | B YX045 ¥X0.53 ¥X0.80 ¥x0.96 ¥X1.59 Yx2.38 YX3.63 ¥X5.03 w7577
Gtz ™ &l @] vxo0.2s Yx0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 Yx1.67 YX2.64 YX3.44 R PEESS
T VERE mm 624 $26 $32 $35 645 $55 $68 $80 o
Ov R mm ?16 $18 $20 $22 $25 $30 $35.5 b45 TyEYY
I7EHEay FE mm o4
SEEAEN MPa 70 . )
SIEAETE S MPa 10 AREH Tl
TiHE MPa 105
HRITERED MPa 0.2 K=o 5v7
HEIT7E Y ISA3-G (SMC&) /GPS3-E (CKD%) ~ _SFA/SFC__
ERRE C 0~70 I
ERTRR 1SO-VG-3248% —i&{FEhim RAYIT9527
B8 kg 07~09 | 08~10 [ 12~18 | 15~23 | 21~33 | 30~43 | 45~63 | 6.1~82 LHA
JUVEEA GHER) VU AR E GHER) ORSI. PHEHE (MPa) Y22 bO—% (mm) ERLET, t:g
© SHERS KU TR s
[P]: B> () LLO360-TPRN-020D454 [ Y=20, A=88., E=53.F=28] (mm) LHW
iz LL0360-CIPRN | LL0400-CJPRN | LL0480-LIPRN | LL0550-LPRN | LL0650-C1PRN | LL0750-L1PRN | LLO900-LIPRN | LL1050-CIPRN
£2+O0—%2 Y 15~50 15~50 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75 15~75
A Y+68 Y475 Y+79 Y+85 Y+95 Y+106 Y+119 Y+132
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 -
E Y+33 Y+36 Y+38 Y+41 Y+47 Y+53 Y+62 Y+66 o507
F Y+8 Y+11 Y+10 Y+13 Y+17 Y+16 Y+22 Y+21
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKC
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LKK
J 20 225 255 30 35 40 475 55 LKV
K 314 34 40 47 55 63 75 88 _Lkw €D
L 66 73 83 88 106 16 136 152 _L/imESd
M 1 m 2 2 3 16 16 17
Nx 235 26 30 35 395 45 525 60
Ny 8 9 11 12 15 16 185 225 VA
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 95 95 11 11 14 175 20 -
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 BARISYT
S 16 14 155 13 155 175 165 175 LSA/LSE
T 15 19 21 24 28 33 37 46 )
U 6 8 10 11 13 16 19 22 %
v 6 8 9 10 12 14 16 21 %
w 7.5 95 105 12 14 17 19 23 ow
[GI50) Q a a3 a ca (& c6 c6 T™Ne
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 Tc
AC 6 +8.012 8+8.015 8+8.0'\5 10 +(0).015 12+8.018 14+8.018 16+8.018 20+8.021
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 VIh¥ITE
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 LLV
AF M3X0.5 M4x0.7 M4X0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 T
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 AVRG RIYVE
EA M4X0.7 M5X0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12
FC 35.5 35.5 45 45 45 45 45 45 oP
D 165 16.5 215 215 215 215 215 215 DR
FE 25 25 29 29 29 29 29 29 DS
FS ‘ M3X0.5 M3X0.5 M4X0.7 M4X0.7 M4x0.7 M4X0.7 M4X0.7 M4X0.7 o1
e | BT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/a Gl/4 G3/8 G3/8 R
BER— o7 Rcl/8 RCl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 RCl/4 Rc3/8 Rc3/8 %
[ DPZi OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N |OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N R
e
FARIFE SRR DA P E SR EEL, (mm) %
iy LL0360-CJARN | LL0400-CJARN | LL0480-CJARN | LL0550-C]ARN | LL0650-CJARN | LLO750-CJARN | LL0900-CIARN | LL1050-CJARN -
Aa Y+62 Y+66 Y+69 Y+73 Y+80 Y+88 Y+98 Y+104 BRI ZA
T 9 10 11 12 13 15 16 18 BZL
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 BZT
Wa 75 7.5 8.5 9 10 12 13 15 _BZxnjz6
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 BZ5
BC (FUXES) M6X12 M8x16 M8X16 M10%20 M12X24 M16X32 M20X40 M24X48 KLw ko557
[B]: A XU (Y LRI RREETEL P  AREBECEEL,  (mm)
iy LL0360-CIBRN | LL0400-CJBRN | LL0480-C1BRN | LL0550-C1BRN | LL0650-CIBRN | LLO750-C1BRN | LL0900-CIBRN | LL1050-CJBRN  #i3ER s — hE>
Vs 2 25 25 25 3 4 5 6 VFH
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 %
[T A2/ EREETHL PESR L, ) s
iz LL0360-CITRN | LLO400-CITRN | LLO480-CITRN | LLO550-CITRN | LLO650-CITRN | LLO750-LITRN | LLO900-CJTRN | LL1050-CITRN V=%
At Y478 Y186 Y193 Y4101 Y4112 Y+123 Y+144 Y4158 VEP
Tr 25 30 35 40 45 50 62 72 SRRy K55S
uUr 12 14 17 17 19 24 30 36 - FP/FQ
Vr 16 20 24 28 32 35 46 54 T
Wr 75 7.5 85 9 10 12 13 15 HRELAA K
cB 14 17 19 21 24 29 345 42 N4
CCEUXEYF) M10X1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X15 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1126



1127

— - ~ S e eE . —o e LL0360~0400: £ A FO—7% 51~100mm
7)) 3 @BRITe /Y HISERESM7 (T FEIE) (2/2)  Lo4s0~1050 : % 20— 76~200mm model LL-RN
© SRTE © BYSERINITF3%
CHRT Y b 21T (GRI TSI [P]: €V
AR LL-CPRN ZRLET, SHEEA— b (31{81) 6 P
DA B (a1 \¥}43 © —
SRER— R G G *0 H )
(CAA T DHRETERATE) T — %T
) =
, S — (#mm¢Px;?$ ‘3
o 2 Igog (CaA7)
= - A-EAZ I R4
262755 (IR) M HIUBECERS
(-CRAT D) H#51¢Q #5
S A — RGP : GRS 0 Rz63 | cos
(CRATDHA L TEMTH) I % ¢D*Q?
0 J“|\H /\1 N ‘
He R g ‘
I { AB SR \
@ oL
>
— oA 3 © FiBAsIR Bt ETEE [Pl o rmESRO T,
3% LLOG50 D 12° .
sl == [A]: A2 IR
© [k '~ ‘ =
i Q) &
e =
7,‘ ‘ ¢ BB BC
<~ == $D=6) <
N [ P
— i <<(( l:l /|‘1:
p~ AEAERIVEE2 [B] D AR I (@Y v iRed)
O c% SESTS
dFC Rc1/8%Y I7HRR—b33
SO A
. 3(@7 ) AR
st
o i A (L;l 2-M3 X052 653
SHAER— MERED:0 > T (3 8) :
(CHAT) 7
R P A RO
=
i - S
= | |D
(ca47> S8
© #B/5 |1 RIFESRA R — MM suossoionosimemiaronsmLEs. g >
=
RN F—ﬁ 8 RNR £

e

OERESR
S EEBEZA T RcxY)
Al LL-SPRN R L E T,

SHER—
Rckxy

b5 14R)

SHER—
Rexy

R R

AREHE

oy e

1 EMARIVMINBLTEYEEA. STEZSEICRIREITSC. FELTTEL,
2. AFRIVMIFERICEOTHA X - REHDRGVET,

%3, L7 HERR—

MIBFTRRFMREL. 7—F7 b - IMENRALGVEIITLTREL,

=SV MNEDNEENDDHEIK. EE M3X0.5 RIEFERL, 7RYFAY l*’i’

BT TRARLELEZ LT EEL,

¥ 4. BUSRIV R D EA XVREE S TEEBSEICBYTESITELE. REBULET,

%5 AMIIE. -C: HRT Y b RATDBEERLET,

%6, AE—RaV O— WV TIIMSTBLTHEVEBA. P1211 #BEICHIBFELTIEE L,
1. 79 F v —hE P1129 ~ P1130 ASIBLFEE W

BL. HERR—

RNEEDNGNTRE



V=74 Bx A5 e — e - N E AT E AT & AEEE {
2 RE  matoosx ER | e | GUES RRTE ey | s | (F K@SMEK
NI —
@ 11:*)% P EY 4
ezt LL0360-0J0RN | LL0400-0CRN | LL0480-0CRN | LLO550-CC0RN | LL0650-00RN | LLO750-0CRN | LL0900-0CRN | LL1050-CI0RN
£2kh0—4 Y mm Y:51~100 Y : 76~200 TYV=Z
e # 45 53 8 9.6 15.9 238 36.3 50.3
YUZIER am? [ 25 28 49 58 1 16.7 264 344 SES U
SUVEWH | [ W] PXx045 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03
(GtE=) 3 fl|  Px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 o _
SUVEEE | M| YX045 ¥X0.53 ¥X0.80 ¥x0.96 ¥X1.59 Yx2.38 YX3.63 YX5.03 w7577
Gtaz) ™ & @] vx0.2s YX0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 VX167 YX2.64 VX344 R PEESS
SV ERE mm $24 $26 $32 $35 $45 $55 %68 $80 J—
Ov R mm ?16 $18 620 $22 $25 #30 $35.5 b45 TyEYY
I7EHEay FE mm b4
SaERAESN MPa 7.0 5 .
BIEEHE MPa 10 AREH Tl
Tt MPa 10.5
HRITERED MPa 0.2 K=o 5v7
HEIT7E Y ISA3-G (SMC&) /GPS3-E (CKD%) ~ _SFA/SFC__
ERRE °C 0~70 I
R 1SO-VG-32484 —AR{EEDH ALYT952T
B8 kg 1.0~13 [ 11~15 [ 19~32 | 25~43 | 34~56 | 46~73 | 67~103 | 92~132 LHA
JUEHA GHER) VUV ARE GHEDR) DS PHEEEE MPa) YRR MO—% (mm) ZRLET, t:g
© ST ERS S UBUTIT T4 LHS
[P]: Vi () LLO360-TPRN-07000354 [Y=70.A=153,E=118.F=93] (mm) LHW
iz LL0360-CIPRN | LL0400-CJPRN | LL0480-CIPRN | LL0550-C1PRN | LL0650-C1PRN | LLO750-C1PRN | LL0900-CIPRN | LL1050-CPRN
22bO0—%2 Y 51~100 51~100 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200 76~200
A Y+83 Y+90 Y+96 Y+101 Y4111 Y+127 Y+141 Y+158
B 49 54 61 69 81 92 107 122
C 40 45 51 60 70 80 95 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 R
E Y+48 Y+51 Y+55 Y+57 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 Uvsu5v7
F Y+23 Y+26 Y427 Y429 Y+33 Y+37 Y+44 Y+47 LKA
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKC
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LKK
J 20 225 255 30 35 40 475 55 LKV
K 314 34 40 47 55 63 75 88 _LKW_ &t
L 66 73 83 88 106 116 136 152 =
M 1 1 12 12 13 16 16 17
™V-2 EED
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 .
Ny 8 9 n 12 15 16 18.5 225 VAT
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 7.5 9.5 95 11 1 14 17.5 20 -
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 YARTSYT
S 16 14 15.5 13 155 17.5 16.5 175 _LSA/LSE
T 15 19 21 24 28 33 37 46 DRt
U 6 8 10 11 13 16 19 22 T
v 6 8 9 10 2 14 16 21 i
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 Low
AR Q a3 a3 a c4 cs c6 c6 NG
AB 12 15 17 19 22 27 32 Iy TC
AC 6 +3012 e g+g01s 10+8015 12 %0018 14+3018 1673018 2073071 ‘
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 V7rvIH
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 LLV
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5x0.8 M6 M6 M6
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 W=7 4]
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 EAA SO )
EA M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 B LL/LLR/LLU
FC 355 355 45 45 45 45 45 45 DP
FD 16.5 16.5 215 215 215 215 215 215 DR
FE 25 25 29 29 29 29 29 29 DS
FS M3X0.5 M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 M4x0.7 oT
A [-car7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8 Savsoy A
[s217 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 T oBADBC
oy OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N E—
< ~e1 TR GTINAR
i SRS T P RASE L, mm) T RARGRD
i LL0360-CJARN | LL0400-CJARN | LL0480-CIARN | LL0550-CJARN | LL0650-CJARN | LL0750-C]ARN | LL0900-CJARN | LL1050-CJARN o
An Y477 Y+81 Y+86 Y+89 Y+96 Y+109 Y+120 Y+130 A¥ k=LY
Ta 9 10 11 12 13 15 16 18 BZL
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 VAN
Wa 7.5 75 8.5 9 10 12 13 15 %
BB 14 15 17 19 22 27 33 22
BC (FUXZEE) M6X12 M8x16 M8x16 M10x20 M12x24 M16X32 M20%40 M24x48 KLy ko527
[B]: AZXIT (@Y kD IUT) SEEMEETEE P - ARESRIEEL, (mm) BT
ozt LL0360-C1BRN | LL0400-CIBRN | LL0480-CIBRN | LL0550-C1BRN | LL0650-C1BRN | LL0750-C1BRN | LL0900-C1BRN | LL1050-CJBRN  #i3Em7—hE>
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 VFH
W 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 %
[T A2/ EREETHL PIESR L, ) s
i LL0360-CITRN | LL0400-CITRN | LL0480-LITRN | LL0550-CITRN | LL0650-L1TRN | LLO750-CITRN | LL0900-CITRN | LL1050-C]TRN +
At Y+93 Y+101 Y+110 Y4117 Y+128 Y+144 Y+166 Y+184
T 25 30 35 40 45 50 62 72 SRRy 55T
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 R
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 PNRBLAA K
CB 14 17 19 21 24 29 345 42 NxzIz4
CCFEUXEYF) M10%1.25 M12x1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30x1.5 M36%1.5 _DWA/DWB

1128



D7V E 17905 Fv—h model LL-RM/RN

© 7 YIS ER A T @A RV : BB T 7 T Zh—IV K24 7 /RN : BT 7 VYRS 41 7)

3SR AR — b e bl Al BN

I7 e Y EEELETERET BT LT LL 048 0 -|s|/B||rRNC |- 050

. . e = T RNL

EX by F3IRIOBFHEEENMTAE T, Pl RNR £2to-%

é EEREER S T0 | RM/RN/RNC/RNL/RNRIEIREF

B 7 e%ieonT

EXbrBy RO ZITO edIcid. T7 Y HRETT,

HRET 7 ERES : 0.2MPa

HRITEY
A—H— SMC CKD
&R I7FvvFEUY FrvITAAYF
R ISA3-G GPS3-E

I7 e PIcad 5T 77 FEIF02MPal LTLTZEW
I7ERERIE TRESR LT

% % I74EY

,—| @ 5um
e 5 5 L : .’.’Z‘:%P NanC
0.2MPa

(52

B EFRES - HE TR EEIE
O ITHIR—FRBTRTFEREL. V-3 b - THELNEALBOELSICLTSREW
ITHRR—IDEDND LI TV IHRIEELE T,

Hi HA. H

O RMAEBRIRY ZHR—)V K21 T, <ZHR—IU RERDO) V7T ) R EERHE L THSETIF TLREL,
BIRIRETESIT B E0) T DR ENPREHRELPL TGV ET, V) RAERBELULEICRFETSE.
TYZDBIEHHE L. BER— FEENT. T7 VYD RIEIT ZAEMEAD Y FT,

1129



zPuvE | BX EBO | e | wpieg | OMETE | SRR | SEE | rEEE
21 BE  [WsAro-sx| OAET | EIEE (Y eSMEK

LLZAT | LLRZAT | LLUZRA T P.1175 Harmony in Innovation

. NAIKT—
Fv—b vu=%

4
V) VAEGER1 BD5E I7YU—X

—

0.2 J— NIV7 - h735
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

5|l L T 7 E (MPa)
|
|
|
|
N
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
B/ XIVEEED

REEE |
B/ X)LV ERRE S

|27 v
N SFA/SFC
0 1 AN IT7EVY o
RAVG9S50T
0.5%0.5%1 LHA
LHC @D
m LHD €D
51 Iy LHS €D
: e e |3 LHY €D
/] i I7HRAR—b LHW €D

// " LG/LT EH]

22h0—7

E

A

R
5

7/ i ||» Lcv  Efl
-7 %3 TLV-2 Eﬁ!
// . TTHR TLA-2 €GB
1
o TLA-1

R

BRGBT 7 IRE2 1T
FHADHDIRBEETZ I E T

Vo007
LKA (1)
LKC
LKK €D
FEEIR ti\/wi
1. AT Z 7R bO—7 LBREREIBI7EDBZRERLEY, LJ/LM EX
2. I7REIBOERICKVEEHIZEDRBENDYET, SHMlIERESEEahE EEL,
%1, B/ XIVRBRENIC R BUBIEY ) S OME LHBENBYET, (95 788)
%2, I7 VY TONEEHIHAThBUBIE L TDOEREICIVELLET,
%3, T7HESA— MNEBTASEIRE L. 7—5 > b - HEHBALENE S IE LT T,
HARISUT
LSA/LSE

EXbrayvk

i 8 [ e
R ]

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV

B &%) 17t THRBgA TONELR

Y7048/
AVNI b E

MO/ [NT] €2 bO—21c& Y ==L FBOTENELLE T, o —
RM)/[RN] = =—)L RSO EE—E TS, R

Jovosyvs
*ARET = R— IV R aATERLET, S s

Z2bo—7 58 Aba=7 k& P N =El /g Z2bO-7 & EYBYYIIAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT

BZS

a} 1 BZX/JZG

o

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

z Or—rvvg
— VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

1
1
AR—JURER(20mm)
| 1
1
AR—)U FER(20mm)
1
[

R—IURER

R—JUREB

Ll

<
<
K4

HRBLAA K
=S
=== DWA/DWB

1130

~<




LLR0360~0400 : £X FA—% 1~50mm
model LLR

D720 0% Eoyks47 (ISYILEBD) (1/2)  Liroaso~1050 : 22 F0—2 1~75mm

© ARSTE © BSERINT~E

CHRT Y b2AT (GRIYTSIM) [Pl EViF

AR LLR-CP AR LE T, IE—

DA B
H J
SHEA— G 1B0U>/ 5 (4/8) N / e
(-C2A7) O] AIVEEC L Rz6.3
v
@O D 4EAR D3

SHREA— M) ¢ P4

Ca17) \é
'S

< @\’! Zi \
S K — B0 4 PREA V]
fcia {70)(#{ PG K SR — B8 ¢PX4

K
©

~
v

0
U-a1

Ny Ny%
DB
( )|
3\\

)|

|
&y

S

(Ca17)
8 7™
wn | firy '/ = N . o N
Selo ‘ | ‘ © SR smssEsaEPl: ErrESR TN
gl svo—ms, | pas ) RAD . s
o P [A]: AXIF
% i | i 2
| —- . - -
T R= Y GACH = (’, )’ EE
A 1 L =
T = .
AN W A BC
o = [....r mPANES & BB
"™ (o
6D 83 <
1 [B]: AXIH@EY LR

Y2/ S i
AE-AFAR b 52 (2 )

¢ Vs

SHER— R GR Y *6
(-CRA T DIHAETVEYTE) &

&

Ny Ny
(

(= (T]: A% IR

2639755 (31R) _< %
(CHATDH)
S A~ (B1{A):G% 0
(CHATOBRC VBT

D
|
S2
:t?rh

%

Tr%5

O EREAR

S ERER AT (Rc k)
%A LLR-SP #RLET, : :
Ov kg

AT*#5

Wt

EEEE
SO BRIV NITBLTBYE A, S THEESEICIAETITHC.
FERLTFEL,
52, EERIVE (AF RIVE ) BFERICEOTH AR - RBHBRBVET,
%3, BUSRIL RO EA RVFEIF S HEESBICERNETITSC, SREBVET.
¥4, KNI, -C: ARTYMERATOBEERLET,
%5 ARERYEAMEBTE G 7y hsE) 5 omm OBAERLET,
[5 81 = MR ERRREHA T by MBE[E YRS,
() LLR0360-[1P-030-05 DiFE
[#F 7ty bFiE =5, Y=30. A=78+5=83. T=15+5=20]
%6, AE—ROAV A=WV TIEGBLTEYE A,
P1211 EBEICHRFELTIREL

JAEAR— R
Rcxy

B AR — b (R4
Rcxy

1131



V=TI V4 {EFH L po— s = NATE N {
o4 A fo-yx| TTREL | HETRE LIRZAF | LLU&AT 14 KOSMEK
NANT—
@ 11:*)% 1) —z‘
et LLR0360-1C] | LLR0400-1C] | LLRO480-CJ0) | LLR0550-07 | LLRO650-017 | LLRO750-001 | LLR090O-01 | LLR1050-00 .~
£2+0—% Y mm Y:1~50 Y :1~75
o O 45 53 8 96 159 238 36.3 50.3 e
I T T 25 28 49 58 110 16.7 26.4 344 REA
SUVSEF BB PX045 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 T
GtER) 3l ] Px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 N EELZY b
SUVHER BB YX045 YX0.53 YX0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 YX3.63 YX5.03
GED al @] Yx0.25 Y%0.28 Yx0.49 Y%0.58 Yx1.10 Yx1.67 Yx2.64 Yx3.44 Ifi’fffu
JUDERE mm $24 $26 $32 $35 $45 $55 $68 $80
Oy REE mm ¢16 ¢18 $20 ¢22 ¢25 $30 ¢35.5 ¢45 SIEEIE - Z0M
RaEREN MPa 7.0
SEFBEN  MPa 05 s
i E MPa 105 ;;in%%;?47
EREE °C 0~70 -
BRI ISO-VG-32484 —AR/EBh3H ALYTI52T
B8 kg| 06~08 | 07~09 | 10~16 | 13~21 | 19~31 | 28~41 43~6.1 59~8.0 LA
TV EHED GHER) VUV A RE GHER) OREE . P HAHEE (MPa)  Yi2XhO—2 (mm) ERLET, LHD
LHS
LHV

© NRTERS K UBTEBIN T &R

[P]: EViFe

¥ 22 MO—7 Y=1~14mmDBENMETEEZA FO—715mmOBFEF—EEVET,
(fl) LLRO360-[IP-010M#5& [ Y=10.A=63,E=48.F=23]
LLR0360-LIP-030D33& [ Y=30,A=78.E=63.F=38]

LHW

(mm)
iz LLR0360-CIP | LLR0400-C1P | LLR0480-CIP | LLR0550-CP | LLR0650-CIP | LLR0750-CP | LLR0900-CIP | LLR1050-CIP
£2+O—4 Y 1~14 }15~so 1~14 }15~50 1~14 }15~75 1~14 }15~75 1~14 }15~75 1~14 }15~75 1~14 }15~75 1~14 }15~75
A 63 | Y+48 | 70 | Y455 | 74 | Y459 | 80 | Y465 | 90 | Y475 | 101 | Y+86 | 114 | Y499 | 127 | Y+112 e
B 49 55 62 69 81 23 108 122
C 40 47 53 60 70 82 97 110 Uvss5YT
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 [ Y+33 | 51 [ Y436 | 53 | Y438 | 56 | Y+41 | 62 | Y+47 | 68 | Y+53 | 77 | Y+62 | 81 | Y+66 TIKC €D
F 23 | Y+8 26 | Y1 25 | Y+10 | 28 | Y413 | 32 | Y417 | 31 | Y+6 | 37 | Y422 | 36 | Y+21 LKK
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKV
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 LKW
J 20 235 26.5 30 35 41 48.5 55 LJ/LM
K 314 36 41 47 55 64 76 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152
M 1 11 12 12 13 16 16 17 mﬁf
Nx 235 26 30 335 39.5 45 52.5 60 L SR
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 2255
P 3 3 3 3 5 5 5 5 YA RYSYT
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 LSA/LSE
S 21 21 24 24 26 32 35 39 )
(20— PER ] 2588 284383 32 4% 38888 44-88% 50-8%% IR A A —
fvo—E& 4 4 4 4 4 5 5 6 LD
T 15 19 21 24 28 33 37 46 tgw
u 6 8 10 1 13 16 19 22 e
v 6 8 9 10 12 14 16 21 T
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23
[0 Q Q a a c4 5 c6 c6 Uzt
AB 12 15 17 19 2 27 32 ) LLV
AC 6 +8.owz P +8.015 3 +8,o1s 10+8.015 12+8.o1s 14+8.o1s 16+8.018 20+8.oz1
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 T
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 AVRGPIYVE
AF M3X0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M6
DA 35 3.5 3.5 35 45 45 45 45 op
DB 14 14 14 14 19 19 22 22 DR
EA M4x0.7 M5X0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 DS
- ﬁ_h\»C947 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 DT
’ |-sa47 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 e
IPZa OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N|ORNBR-90 P7-N ~ ~ =77~V ~% gB/A /’D/B ?
PARIR RHMmE TR PRESRC T, MM s ix
iz LLR0360-CJA | LLR0400-CJA | LLR0480-CJA | LLRO550-CJA | LLRO650-CJA | LLRO750-CJA | LLRO900-CJA | LLR1050-0IA o oo
AnES 57 | Y+42 | 61 | Y+46 | 64 | Y+49 | 68 | Y+53 | 75 | Y460 | 83 | Y+68 | 93 | Y478 | 99 | Y+84 —
Ta#5 9 10 11 12 13 15 16 18 av ro— LT
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 BZL
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 BZT
BB 14 15 17 19 22 27 33 ) BZX/JZG
BC (LU XEE) M6X12 M8X16 M8x16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24X48 BZS
Ny VoSV T
CAZXIRE (R IESHE T TUT) SOEEE AR PR - AREBRBILEL, (mm) _vswvt
iz LLR0360-C1B | LLR0400-CJB | LLR0480-C1B | LLR0550-C1B | LLR0650-C1B | LLR0750-C1B | LLR0900-CJB | LLR1050-00B yioer s 1o
Ve 2 2.5 25 25 3 4 5 6 —
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 TVEL/VEM
VFJ/VEK
LA RIR EHEE AL PSR T, (mm) -
iz LLR0360-JT | LLRO400-LIT | LLRO480-CIT | LLRO550-CJT | LLRO650-LIT | LLRO750-LIT | LLRO900-LIT | LLR1050-LIT ~ ~7—F~Y~%
Aris 73 | v+58 | 81 | v+66 | 88 | Y473 | 96 | v+481 | 107 | v+92 | 118 [ v+103 | 139 [ Y+124 | 153 | Y+138 VFP
Tris 25 30 35 40 45 50 62 72 TRy £55T
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 i
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54 R
Wt 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 HRELALK
CB 14 17 19 21 24 29 34.5 42 Ny g
CC(FUXEYF) M10X1.25 M12%1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20%1.5 M24X1.5 M30%1.5 M36%1.5 DWA/DWB

1132



D7V 0% BEoyke47 (ISYVLEBMD) (2/2)  Liroaso~1050 : 22 F0—2 76~150mm model LLR

© NATE © BSERAN I~ iE

CHRTY b 2AT (GRITSIR) [P]: €V
$AKIE LLR-CP ZRLE Y, N

u Zi \
SREA— NERE0Y VY (f 4-oRhA

DA B ‘ ‘
H J ‘
N AL 06
SHER— 310> 5 (FR) . e
(-C2A7) o ATYmET L4 Rz 6.3
V4
gE_ © @ @ D 4-EAZ Y3 )
T r-—-‘
z & [V ~ (N B3 SR — M) ¢ P4 5
o B P et B\ A\ 2 ) AN I*ﬁ:‘ (C217) \)é
- @) &> % T \
=z
U CREG J .
¥e)

(-C2A 7°

? 2
So|l O
Sz (J \ o © FTIRASR xRl CordmEsB T,
e AB = . 5
Y e 2Ry [A]: A2 DF
o i ‘ >
oL =y 30 i ( -
== iy GACH = » S
~ i r =
il ‘ —
Eﬁ‘.f; Oy RE _ BB BC
n v L i &
% e
- k:
¢Dg) <
T A XD @Y LBE > 7A)

AE-AF7R) U k2

¢ Vs

SHER— R GR Y *6

(CEATOHALCI VBRI X & &
E‘ N
2 [ [T]: A% IR
’ £
2629755 @),/ ) D %) 5
(CEATDH)
SBER— FEIB):GRY *6
(CBATOBRET/BIT) 2.
7
e =
OERESFX 2l "~
- s < -
S EER AT RcRY) =
MARKE LLR-SP R LE T, | 1
Oy kg
SHER—EI) D ERFER
R ® S 1 RERIL MR TEYE A, S TEEBEIRABEITEL,
\ FELTFEL,
N /a %2 EERIVS (AF RIVE ) BRRICESTH AR - RBHEEVET,
ﬂ N2 %3 BT RIV RO EA R VBRI S THEESE BN S SITSC. REBVET,
. . ¥4, KNTIE, -C: ART YR RATDBREETRLET,
FHEEAR— b (AL @ ® %5 FARFRVESMETE 7ty T B omm OEaERLET,
Rer> [5 BB = (MR RESEIE |+ A 7 £y MDY E T

(f5) LLR0480-[JP-100-05 DiH&
[F 71w htE =5, Y=100. A=176+5=181, T=21+5=26]
%6, AE=RaVbE—ILNIVTIZHBLTEYE A,
P.1211 ZBE(CREFEL TIEEWL

1133



V=TI V4 {EFH e — e - NATE N {
24 A bn—sg| TRERT | HEDEE LR 247 | LLUSAT 144 KOSMEK
NAINT—
@ 11:*)% 1) .—z‘
st LLR0480-[1[] LLR0550-][] LLR0650-[][] LLR0750-](] LLR0900-[1[] LLR1050-(] IFYY—2X
£XkA—2 Y mm Y : 76~150
o 38 {8l 8.0 926 15.9 23.8 36.3 50.3 WESY—X
YOVEER cm? [ 49 58 1.0 16.7 26.4 344
L PX0.80 PX0.96 PX1.59 Px2.38 PX3.63 PX5.03 RIVT - h75
(GtE=0) 2| 4y PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 N FRaZv b
SUVEBE | Y%0.80 Y%0.96 Yx1.59 Yx2.38 Yx3.63 Yx5.03 —
(GtE=0) 2| 4l YX0.49 YX0.58 Y%1.10 YX1.67 Y%2.64 YX3.44 FHeHy
) VAR mm $32 $35 $45 $55 $68 #80
0w RE mm $20 $22 $25 $30 $35.5 $45 EREE - Z0f
RaERES MPa 7.0
SIEEBED MPa 0.5 K=o ST
it E MPa 10.5 T SEAsSEC
AR C 0~70 PN
ey 1SO-VG-32i84 —AR{FEhsH
HE kg 1.7~2.3 \ 2.3~3.] \ 3.2~4.1 \ 44~53 \ 6.5~7.6 9.0~9.8 LHC
\ . . e e 2 . _ LHD
J)VEAHA GIER) VA RE GHER) DRSS P HEHE (MPa)  Yi2XO—2 (mm) ZRLET, LHS
LHV @)
. . LHW @G
© A ERS LU 5%
[P]: E> 7 (Bl) LLRO4SO-DP-100DH5E [ Y=100, A=176,E=155,F=127] (mm)
iz LLR0480-1P LLR0550-[ 1P LLR0650-[1P LLR0O750-[ 1P LLR0900-L1P LLR1050-CP
£2+O0—%2 Y 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 LA EDD
A*5 Y+76 Y+81 Y+91 Y+107 Y+121 Y+138
B 62 69 31 923 108 122 VYo o507
C 53 60 70 82 97 110 LKA
D 48 55 65 75 90 105 LKC
E Y455 Y457 Y+63 Y+74 Y+84 Y+92 LKK
F Y427 Y+29 Y+33 Y+37 Y+44 Y+47 LKV
G 28 28 30 37 40 45
H 355 39 46 52 59.5 67
J 26.5 30 35 41 48.5 55
K 4 47 55 64 76 88
L 83 88 106 116 136 152 TMA-1
M 12 12 13 16 16 17 LFALFW D)
Nx 30 33,5 39.5 45 52.5 60 o
Ny 1 12 15 16 18.5 22.5 YAEI5VT
P 3 3 5 5 5 5 _LSA/LSE
R 5.5 6.8 6.8 9 ] 14 DRk
S 24 24 26 32 35 39 — 0
AvO—& 282888 32 885 38 885 44305 50 8% 60 -88% Xe
A O0—KE 4 4 4 5 5 6 LCwW
T 21 24 28 33 37 46 NG
U 10 1 13 16 19 22 TC
v 9 10 12 14 16 21 o
W 105 12 14 17 19 23 R
A [&] a3 c4 cs5 c6 c6 LLv
AB 17 22 27 32 )
AC 8+8.015 -Io+8.015 12+8.0'\8 14+8.O18 16+8.01S 20+8.021 '):7':/')7&/
AD 9 10 12 14 16 21 EPAA P2 ]
AE 6 4 6 6 8 10
AF M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 DP
DA 35 3.5 45 45 45 45 DR
DB 14 14 19 19 22 22 DS
EA M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 ot
EEA— BT G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 Savsoy A
’ | sa17 Rcl1/8 Rcl1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 ~DBADBC
[ DPZi ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N . a)T
VR TINA R
ARV SO E DA P EESBREL, (mm) " RA/FC/RD
iy LLR0480-C1A LLR0550-[JA LLR0650-[]A LLR0750-[JA LLR0900-C1A LLR1050-JA . -
An S Y+66 Y+69 Y+76 Y+89 Y+100 Y+110 Avka-ivg
S 11 12 13 15 16 18 S%
Ua 14 17 19 24 30 36 Bz
Wa 8.5 9 10 12 13 15 SZ28
BB 17 19 22 27 33 )
BC (FUXFEY) M8X 16 M10X20 M12X24 M16X%32 M20X%40 M24X48 KLy bo5v7
VS/VT
[B]: XZXITz (@Y kST SOHEE AP, - ATSEBRILEL, (mm)  #EEEOAZ— FEY
iy LLR0480-[1B LLR0550-[1B LLR0650-[1B LLR0750-(1B LLR0900-CB LLR1050-C1B VFH
Ve 2.5 2.5 3 4 5 6 VFL/VFEM
We 6 6.5 7 8.5 9 10.5 _VFJVFK
AR SEREE TR P AR L, (mm) BTTREUEE
iy LLR0480-L1T LLR0550-C1T LLR0650-C1T LLRO750-CIT LLR0900-C1T LLR1050-C1T VEP
AT 55 Y+90 Y+97 Y+108 Y+124 Y+146 Y+164 SRRy 55T
Tr s 35 40 45 50 62 72  FPFQ
Ur 17 17 19 24 30 36 —
VT 24 28 32 35 46 54 ARGLAA K
Wr 8.5 9 10 12 13 15 A
B 19 21 24 29 34.5 42 _DWA/DWB
CCFUXE Y F) M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24%1.5 M30X1.5 M36X1.5

1134



D7) % rommaykeq7 (75 I LE) model LLR-D

© AT © BUYSERINT~F3E
CHRTY b 24T (GRI TSI [P]: €V
AMIE LLR-CPD #R L& 9, N

DA B
\H
i H J C0.6
SHER— R IE)0U> Y (/) N \ 4
(-C&A7) o ATYEET L5 Rz63
Ve
S D D AEAZR D ;
TDE ‘ I
e (¥ AN £03 SHE A — R () ¢ P > 7 &
o i S \Canw/) lﬁﬁjs (CBT) ‘ ‘
= ﬁ Y L/
L 7 =
( @ @&L =2 J
SHE A — FIFE)0U Y (97) K 4-dREA

EAR—b 0! \
(—C’SM’?")( s JHEAR— (5 1481) ¢Px4
(-CRAL7)

S 7™
o |l i
|2 / ! | 0 © SFEiRAsAR smsEaR(Pl: Ev R EBRC L,
X £YO—F A . -
& (0B, | 0h0, [A]: %I
YU {
2 & — 30° + s
3 —— 7 pACH = (L - ES
il : ’ =
T "
A= AN BC
o = [‘ ! E - ¢ BB
Ui @ ‘
P R
= 40§} <
— | [B]: AXIH@EY LR
wn
=
S AE-AFZR )L b2 (2 i
n |
ol b HFA
> | £ ¢ Vs
X -
H o

SRR — bR |G 6

(CEATDHRALTVEUSE) & 4
(Por ‘ (T]: # xR
S £
= -
z preeeer—
rexrzrm/ KO R S 9S8 cc
(CEATDH) )/
SHE R — b (B IA): GR Y —@m ol &
(C8ATDHAE T VERMT) FB o
@ EB B Eit f 1
SEERXAT RcXY) Ov R
#AKIL LLR-SPD ZRLE T
ABEE
%1 SRV MEBLTAYE A, S TEESZICREETICHEL.

FERLTFEL,
52, EERIVE (AF RIVE ) BFERICEOTH AR - RBHBRBVET,
%3, BUSRIL RO EA RVFEIF S HEESBICERNETITSC, SREBVET.
¥4, KNI, -C: ARTYMERATOBEERLET,
%5 ARERYEAMEBTE G 7y hsE) 5 omm OBAERLET,

[5 81 = MR ERRREHA T by MBE[E YRS,

(f§l) LLRO360-JPD-030-05 MiHE

[#A 74w ;& =5, Y=30. A=1185+5=123.5, T=15+5=20]

%6, AE—ROAV A=WV TIEGBLTEYE A,

P1211 EBEICHRFELTIREL

SHER— (B4l
Ry

SREAR— )

Rcxy

1135



U798 fERH b — st g MR E iSRS {
21 A kO—pg| TTRET | BEIARE LRZAF | LLUSAT f/KeSMEK
N KT —
© 1% Yy-X
iz LLR0360-J0D | LLRO400-00D | LLRO480-0CD | LLR0550-00D | LLR0650-0CD | LLR0750-00D | LLR0900-CCID | LLR1050-00D IFLY—%
N mm Y:1~50 Y:1~75
R A 37 42 6.5 8.1 144 21.2 338 477
YUVTER cm? gy 25 28 49 58 1.0 16.7 264 344 WESY—X
P N PX0.37 Px0.42 PX0.65 PX0.81 PX144 PX2.12 PX3.38 PX4.77
G 30 PX0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 KIVT - BTS
vyvasg Rl Yx0.37 Y%0.42 Y%0.65 YX0.81 YX1.44 YX2.12 Y%3.38 YX4.77 N EOI=y b
Gtast) M 31 | vxo025 YX0.28 YX0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44
JVRRE mm $24 $26 $32 #35 $45 $55 $68 $80 FEhiges
Ay RE mm #16 $18 $20 $22 $25 $30 $35.5 $45 ToEHY
SaERED MPa 7.0
SIE/EEEN MPa 0.5 EEEE - ZOf
it FE MPa 10.5
ERRE °C 0~70
A ISO-VG-3218 —AR/FENH "S> 7
a8 kg 06~08 [ 07~09 | 10~7 | 13~22 | 20~32 | 29~43 | 45~64 | 61~83 SFA/SFC
VR HH GHER) VUV ARE GTER) OB P AHETHE MPa) Y22 bO—7 (mm) ZRLET, RAVIH950T
LHA
LHC
LHD
© N AR KUBYTERIN T ER RO V=1~ AmmOBEE Y=15mmbLE T — B AHBR SRV E T, LS
e o (fl) LLRO360-[IPD-010D37& [ Y=10,A=83.5E=48,F=23] LHW
[P]: Exrv LLRO360-CIPD-030005& [ Y=30, A=118.5,E=63, F=38] (mm)
% LLR0360-CIPD | LLR0400-C1PD | LLR0480-[1PD | LLR0550-CIPD | LLR0650-CIPD | LLR0750-[IPD | LLR0900-[IPD | LLR1050-CJPD
£2hO—2 Y 1~14 [15~50| 1~14 [15~50| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 [ 15~75 | 1~14 [ 15~75 1~14 [15~75]| 1~14 [15~75 TLV-2
A Y4735 | 2Y458.5 | Y+80.5 | 2Y+65.5| Y+84.5 | 2Y+69.5 | Y+90.5 | 2Y+75.5 | Y+100.5 | 2Y+85.5 | Y+111.5 | 2Y+96.5 | Y+124.5 | 2Y+109.5| Y+1375 |2Y+122.5 TLA-2 €D
B 49 55 62 69 81 93 108 122 TLB-2
C 40 47 53 60 70 82 97 110
D 36 40 48 55 65 75 90 105 Sy
E 48 | v433 | 51 [ Y436 | 53 [ Y+38 | 56 | Y441 | 62 [ Y+47 | 68 | Y453 | 77 | v+62 | 81 [ Y+66 LT
F 23 | Y48 | 26 | Y+11 | 25 | Y410 | 28 | Y#13 | 32 | Y#17 | 31 | Y416 | 37 | Y422 | 36 | Y42
G 25 25 28 28 30 37 40 45
H 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
J 20 235 26.5 30 35 A 48.5 55 LKW
K 31.4 36 4 47 55 64 76 88
L 66 73 83 88 106 116 136 152 LV
M 1 11 12 12 13 16 16 17 TMV-2
Nx 235 26 30 335 39.5 45 52.5 60 TMA-2
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225 _TvA1 BT
P 3 3 3 3 5 5 5 5
R 45 5.5 55 6.8 6.8 9 11 14 YA RrSYT
S 21 21 24 24 26 32 35 39 T eASE
A>O—1& 2374853 258643 288623 32885 3870064 44885 506652 608870 -
/vO—F& 4 4 4 4 4 5 5 6 7= HR—b
T 15 19 21 24 28 33 37 46 LD
U 6 8 10 1 13 16 19 22 LC
v 6 8 9 10 12 14 16 21 LCw
w 75 95 10.5 12 14 17 19 23 TNC
TEER ) Q Q a a3 c4 (&5 6 6 e
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 UT RS a
AC 6 +8.012 8+8,015 8+g.015 -IO+8.015 12+8.018 ]4+8,018 16+8.018 20+8.021 ?
AD 6 8 9 10 12 14 16 21
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 : .
AF M3X0.5 M4X0.7 M4X0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 ;iT;zjﬁ// .
DA 35 35 35 35 45 45 45 45 7
DB 14 14 14 14 19 19 22 22
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 oR
FA 10 12 14 14 14 18 18 18 D5
FB 8 10 12 12 12 16 16 16 oT
FC (FEU'XEE) M5xX0.8X12 M6X 15 M8x18 M8x18 M8x18 M10X21 M10X21 M10X21
A |-ca17 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 7oy Ivyd
[-s517 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 DBA/DBC
ouvy OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N|ORNBR-90P7-N .\, «
CARVF EREE T PRESR LT, (mm) FVA/FVC/FVD
iz LLR0360-CJAD | LLR0400-CJAD | LLR0480-CJAD | LLR0550-CJ1AD | LLR0650-CJAD | LLR0750-CJ1AD | LLR0900-CIAD | LLR1050-C0AD o\ 11\ o1
AwES Y+67.5 [2Y452.5| Y+71.5 [2Y456.5| Y+74.5 [2Y+59.5| Y+78.5 [2Y+63.5| Y+85.5 [2Y+70.5| Y+93.5 |2Y+78.5|Y+103.5/2Y+88.5 Y+109.52Y+94.5 T I
Ta%S 9 10 1 12 13 15 16 18 7T
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 BXZ6
Wa 75 75 8.5 9 10 12 13 15 Bz
BB 14 15 17 19 22 27 33 2
BC (U XGRE) M6x12 M8x16 M8x16 M10X20 M12x24 M16X32 M20X40 M24x48 Ny bo5>7
. o VS/VT
[B]: ARIH (Y LESH L IRT) SEHEETEE P - ATEBRLEL, (mm) :
i LLR0360-CJBD | LLR0400-[1BD | LLR0480-[1BD | LLR0550-LJBD | LLR0650-[JBD | LLR0750-[JBD | LLROS00-LIBD | LLR1050-(BD " =H7—FE>
Ve 2 25 25 25 3 4 5 6 mW
Ws 5.5 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 VEvE
i SEHmE AR P ESR T, Mm) sy
iz LLR0360-C1TD | LLR0400-CITD | LLR0480-C1TD | LLR0550-C1TD | LLR0650-C1TD | LLRO750-C1TD | LLRO900-CITD | LLR1050-C1TD  ———
AT Y+83.5 [2Y+68.5 Y+91.5 |2Y+76.5| Y+98.5 [2Y+83.5 Y+106.5[2Y+91.5| Y+117.5 [2Y-+102.5] Y+128.5 [2Y-+113.5| Y+149.5 2Y+134.5 Y+163.5 [2Y+148.5
Trs 25 30 35 40 45 50 62 72 TNREY KH5ST
ur 12 14 17 17 19 24 30 36 - FP/FQ
Vi 16 20 24 28 32 35 46 54 -
Wr 7.5 75 8.5 9 10 2 13 15 ARZLALK
B 14 17 19 21 24 29 345 ) nryveg
CC(FUXEYF) M10x1.25 M12x1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30x1.5 M36X1.5 _DWA/DWB

1136



LLU0360~0400 : £ X FA—% 1~50mm
model LLU

DT U F BOyksq7 (F5ILERME EAR-ZH) (1/2) (1004801050 : 2.2 kT—7 1~75mm

© AT © BUYSERINT~F3E
GHRTw 247 [P]: BV
MARKIE LLU-GP ZRLE T,

SHER— G I)0U > Y (I/R) Il Il

/Rz63 06

HITVEETL

HER—FGEIR) o P

Ky

I ﬁﬁij AEAFURAY

HER— R0V 7 (SR

4- ¢ Qi1
$Q 2

8 I SHEH— |
S 2N SEEA— ) ¢
%[5 ] ]
<~ | \
< / ) sRAD
¥ $AB
w
g . 7 © EEERZIR s ETEEP]: eurpssR AT,
p— : PACH = [
o B]: X2
|
Ay RE H =
© i L Q) =s
R oL8D 2 H
<< =2
BC
s ¢ BB
¢D
b 2 = K
1 & s B
= O RE
AE-AFR)U b2 o
[B]: XTI @Y ikspE 74D
¢ Vs
‘ =

p=
i

[T]: 2R

£
W Es
I
¢ CB c
p
2 =
o F
<<
OvRE

AREE
KLEERIL MIMBLTEY &, QT EEZSEICRARSIISC. FRLTTEL,
X2 EERIV S (AF RV E ) BERICE > THA X - ZBHRGVET,
¥3. FAHRFRYRRMETE A7ty &) B omm DiFE5ERLET,

|53 BTk = M AR RE H A Tty DR ERYET
() LLUO360-GP-030-05 Di7zE  [4 7t w & =5, Y=30. A=78+5=83, T=15+5=20]

1137



V=74 A5 e — s - AT E N T E {
2 sAbn—yg| TORETL | RENRE LLREZAT | LLUZA T 1< KOSMEK
NAINT—
@ 11:*)% 1) —z‘
iz LLU0360-G1J | LLU0400-GT | LLU0480-GD) | LLUOS50-GD) | LLU0GS0-GL) | LLUO750-GL | LLU090O-GD | LLUT0S0-60 .~
e
E =t mm Y:1~50 Y:1~75
R ® o 45 53 80 96 159 2338 36.3 503
S 2 ST e ?
e U T 25 28 49 58 110 167 264 344 AEZY =X
JUVEMA |\ # A PX0.45 PX0.53 PX0.80 PX0.96 PX1.59 PX2.38 PX3.63 PX5.03 o _
(ErEs) T /\;Izj ch73
E A PX0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX167 PX2.64 PX344 R Sy &
TIVERE om? A YX045 YX0.53 YX0.80 YX0.96 YX1.59 YX2.38 YX3.63 YX5.03
GtHE=0) 51 A yx025 ¥X0.28 ¥X049 YX0.58 ¥X110 ¥X167 YX2.64 YX344 el
S UERE mm $24 $26 632 $35 $45 655 $68 $80 /
0y R mm 16 018 620 622 625 $30 $35.5 $45 AEEE- Z0M
BeEREN MPa 70
RE(FBEN MPa 05 -
HE MPa 105 K= ST
FRRE °C 0~70 _SFA/SFC__
R ISO-VG-3248% —ffEB 21299527
B k ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ LHA
L 9] 06~08 | 0709 | 10~6 | 1321 | 19~31 | 28~41 43~6.1 59~80 LHA
UV A FER) VUL A BE GHER) DRSIE. PHMGHE MPa) YRR FO— (mm) ZRLET, LHD
LHS
AR sk & 3 ®RARO—Y V=1~ SAMETEIER FO—Y ER—EBYE i
@ N ERS K UIUTERIN T~ 5 %&2h0 1~ 1AmMMOIEE. AMETEEZ FO—215mmOBEER—E Y E T, LAW
. - () LLUO360-GP-010M354 [ Y=10.A=63.E=48.F=23] LG/LT
[P]: EViF LLUO360-GP-030D#54 [ Y=30, A=78,E=63.F=38] (mm) v BBl
i LLU0360-GP | LLU0400-GP | LLU0480-GP | LLU0550-GP | LLU0650-GP | LLU0750-GP | LLU0900-GP | LLU1050-GP
£2rO—2Y | 1~14 [15~50| 1~14 [15~50 1~14 [15~75| 1~14 [15~75| 1~14 [15~75 | 1~14 [15~75| 1~14 [15~75  1~14 [15~75 B €D
A3 63 | Y+48 | 70 | Y455 | 74 | Y+59 | 80 | Y+65 | 90 | Y475 | 101 | Y+86 | 114 | Y+99 | 127 |Y+112
D 36 40 48 55 65 75 90 105 SISy
E 48 | v433 | 51 |v+36 | 53 | Y438 | 56 | Y+41 | 62 |v+47 | 68 |[Y+53 | 77 | v+62 | 81 | Y+66 LKA
LKC (1)
F 23 | 48 | 26 | Y+11 | 25 |v+10 | 28 | Y#13 | 32 | v#17 | 31 | v+16 | 37 |v+22 | 36 | V421 o
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKV
LKW €D
Kx 23 24 27 30 36 42 54 65
Ky 30 32 36 40 48 56 64 65 v
™V-2 EED
L 45 48 53 60 70 83 100 116 I
N 17 18 20 225 27.5 325 395 46 “Tva EXI
p 3 3 3 3 5 5 5 5
Q (U XREE) M4X0.7X8 | M5x0.8X10 | M5X0.8X10 M6X12 M6X12 M8X16 M10x20 M12x24 ARG5S T
T3 15 19 21 24 28 33 37 46 _LSA/LSE
U 6 10 1 13 16 19 22 T—HHHR— b
v 6 9 10 12 14 16 21 t?
w 7.5 9.5 10.5 12 14 17 19 23 Lcw
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 TNC
AC 6+8.012 8 +8.015 8 +8.015 10 +8.015 12 +8.018 14+8.018 16+8.018 20 +84021 TC
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 %
AE 5 4 6 4 6 6 8 10
AF M3%0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 T
EA 45 55 5.5 6.8 6.8 9 11 14 eV P2
oy ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N
L ARIRY R R P AR AL, (mm) o
iz, LLU0360-GA | LLU0400-GA | LLU0480-GA = LLU0550-GA | LLU0650-GA | LLU0750-GA | LLU0900-GA | LLU1050-GA DT
An3 57 | Y442 61 | Y446 | 64 | Y449 68 | Y453 | 75 | Y460 = 83 | Y+68 | 93 | Y478 | 99 | Y484 .o os
Ta *3 9 10 1 12 13 15 16 18 DBA/DBC
Ua 12 13 14 17 19 24 30 36 BRI AR
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 FVA/FVC/FVD
BB 14 15 17 19 22 27 33 4 avra—bLT
BC (FEU XRE) M6X12 M8x16 M8x16 M10X20 M12X24 M16X32 M20X40 M24%48 BZL
BZT
D ARV (B EHE VI EHEE TP - ARESB LT, (mm) SZ28
iy LLU0360-GB | LLU0400-GB | LLU0480-GB | LLU0550-GB | LLU0650-GB | LLU0750-GB | LLU0900-GB | LLU1050-GB B
Ny boZ>
Ve 2 2.5 25 25 3 4 5 6 T
We 55 5 6 6.5 7 8.5 9 10.5 E—
RO —hEY
LA R ERmETEE P ESRLEL, (mm) _VFH
iz LLU0360-GT | LLU0400-GT | LLU0480-GT | LLU0550-GT | LLU0650-GT | LLU0750-GT | LLU0900-GT | LLU1050-GT %
Ari3 73 [v+s8| 81 [v466 | 88 |73 | 96 | V481 | 107 [ V492 | 118 [V4103| 139 [V#124| 153 w4138
T3 25 30 35 40 45 50 62 72 v
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36 o
Vr 16 20 2% 28 32 35 46 54 %
Wr 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 mﬁ}{ .
cB 14 17 19 21 24 29 345 4 R"ainlnm
CCFUXEYF) | MI0X1.25 M12%1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24%1.5 M30X1.5 M36X1.5 DWA/DWB

1138



DT VB BOyksq7 (I5ILERME EAR-ZH) (2/2) 1100480~1050 : £ kT~ 76~150mm model LLU

© AT © BUYSERINT~F3E
GHRTw 24T [P]: €V
MARKIE LLU-GP ZRLE T,

SHER— G I)0U > (I/R) Il Il

N N /Rz63 €06

HIVEETL

® AT\ . SHER—FBIA) ¢ P
W/anm IFPI 4EAFY Y

<
©

HER— R EFE)0U> I (HR)

>
==

= /T\ s o '
] PN SHER— FURE) ¢
s . e
> | L I
~ / )\ sRAD
& $AB
w
g _ 7 © EEERZIR s ETEEP]: eurpssR AT,
p— : PACH = [
s ] [A]: AXIH
|
gy R l i =
U ‘ L ~ o E S
$LG) é// >
< #BB BC
w ¢D
2 = K
B B e - - 'jI gi Df><]1
[N e >i: i1 it
= Oy REE
[B]: AXIFH@EY LD

AE-AFARJL b2 g

Ws

p=
i

[T]: 2R

£
W Es
I
¢ CB c
p
2 =
o F
<<
OvRE

AREE
KLEERIL MIMBLTEY &, QT EEZSEICRARSIISC. FRLTTEL,
X2 EERIV S (AF RV E ) BERICE > THA X - ZBHRGVET,
¥3. FAHRFRYRRMETE A7ty &) B omm DiFE5ERLET,

[%3 BT | =[S T EREERE | H A Tty FEE RV ET,
(1) LLUO480-GP-100-05 MiFE [#A 7t bFi& =5. Y=100. A=176+5=181. T=21+5=26]

1139



J=FIA A 23
e Siiays| FRET | 0RE ety [ dusey ((Yxe@SMEK
© i S
et LLU0480-G[] LLU0550-G[] LLU0650-GL ] LLU0750-G[] LLU0900-G[J Lso-6o
£2+0—% Y mm Y : 76~150
o O 8.0 96 15.9 238 363 50.3
I U T 49 58 110 16.7 264 344 WE ) =X
LTz PX0.80 PX0.96 PX1.59 PX2.38 PX3.63 Px5.03 P
GtE=R) 3l PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 OSSR
Oz L YX0.80 YX0.96 YX1.59 Yx2.38 Yx3.63 YX5.03
G 51 Y %0.49 YX0.58 YX1.10 YX1.67 YX2.64 YX3.44 Fintkas
JUVERRE mm 32 35 45 #55 068 80 TIEHY
Oy R mm $20 $22 $25 $30 $35.5 $45 -
BEERAEN MPa 7.0
SEFHEN MPa 05 "
] MPa 10.5 ke
FERERE °C 0~70 _SFA/SFC
AR IS0-VG-3248% —fa{Emhsth 21499527
HE kg 1.7~2.3 \ 2.3~3.1 \ 3.2~4.1 | 44~53 \ 6.5~7.6 9.0~9.8
LHC €
) EHAGHER) V) VAR E GHER) ORES I P HAHE (MPa)  Y:2ZXhOd—2 (mm) & RLET, LHD
@D
© AT ERS SUBTERIN AR
R LG/LT
[P]: EViE (f)) LLUO480-LIP-100D353& [ Y=100,A=176,E=155,F=127] (mm) LGV
iz LLU0480-GP LLU0550-GP LLU0650-GP LLU0750-GP LLU0900-GP LLU1050-GP
£2+O—%4 Y 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150 76~150
A 3 Y+76 Y+81 Y+91 Y+107 Y4121 Y+138
D 48 55 65 75 90 105 Uob 5T
E Y455 Y457 Y+63 Y+74 Y+84 Y492 LKA
F Y427 Y429 Y433 Y437 Y+44 Y+47
G 28 28 30 37 40 45 LKV
Kx 27 30 36 ) 54 65
Ky 36 40 48 56 64 65 LV
L 53 60 70 83 100 116
N 20 225 275 325 395 46
P 3 3 5 5 5 5
Q (MU XFEE) M5X0.8% 10 M6X12 M6X12 M8x%16 M10X20 M12x24 ARG5S T
T #3 21 24 28 33 37 46 _LSA/LSE
U 10 1 13 16 19 22 T—uyR— b
v 9 10 12 14 16 21 t?
w 105 12 14 17 19 23 oW
AB 17 19 22 27 32 42 TNC
AC g+0015 1070015 12+0018 1470018 16+0018 200021 1c
AD 9 10 12 14 16 21 %
AE 6 4 6 6 8 10
AF M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M6 I
EA 55 6.8 6.8 9 1 14 EPAATIPZ)
ouvy ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-9OP7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90 P7-N
L ARIRY R R P AR AL, (mm) o
izea LLU0480-GA LLU0550-GA LLU0650-GA LLUO0750-GA LLU0900-GA LLU1050-GA oT
An 3 Y+66 Y+69 Y476 Y+89 Y+100 Y+110 Say sy
Ta %3 1 12 13 15 16 18 DBA/DBC
Ua 14 17 19 24 30 36 R YVE AR
Wa 8.5 9 10 12 13 15 FUA/FVC/FVD
BB 17 19 2 27 33 42 =Dl =)
BC (FFUXZEE) M8X16 M10x20 M12X24 M16%32 M20%40 M24x48 S%
D ARV (B EHE VI EHEE TP - ARESB LT, (mm) SZ28
iz LLU0480-GB LLU0550-GB LLU0650-GB LLU0750-GB LLU0900-GB LLU1050-GB s
Ve 25 25 3 4 5 6 %
We 6 6.5 7 8.5 9 105 —
RO — b EY
DERIR BHEE TR P ESB T, (mm)  VFH
Rt LLU0480-GT LLU0550-GT LLU0650-GT LLU0750-GT LLU0900-GT LLU1050-GT %
Ar 3 Y+90 Y+97 Y+108 Y+124 Y+146 Y+164 :
. nr—boUvy
Tr %3 35 40 45 50 62 72 T
Ur 17 17 19 24 30 36 o
Vr % 28 32 35 46 54 %
Wr 85 9 10 12 13 15 o
B 19 21 24 29 345 ) nLreit
CC (MFUXEYF) M14X1.5 M16X1.5 M20x 1.5 M24%1.5 M30%1.5 M36X1.5 ~ _DWA/DWB

1140



’

D705 r9Bmnyksq47 (757 LER : EAR-AR) model LLU-D

© NATE © BSERAN I~ iE

GHRTw 24T [P]: €V
¥ AMIE LLU-GPD &R~ LE T,

SER— N EIE):0U 5 (SR Il Il

/Rz63 06

ATVEEL
o . SR~ G ¢ P
2 I ﬁ;? 4EAFURFY

= /T'\ N e V
8 7N SR — b ()
%l ] S
> |+ i |
~ ( ) sRAD
o ¢ AB
w
i . = © iRk smsnstaall: errEsRORE L,
p— ‘ BACH; = [
} 1 [A]: A2 IF
I
Oy RE H p=
o i - ES
SL-03 é,/ -
BC
ol W ¢BB
w £ = e
1 & s B
. EMEE ‘ = Oy K
S L) \
Py AE-AFAR)U b 52 o e,
" | SFA [B]: XTI @Y ikspE 74D
oo D
% .
4 o 1k ©)
Vs
‘ ]

p=
e

o \s
& (U
| (T]: AR
! FC
—— £
1V Es
—@EmM I
FB
$CB c
W
2 =
ol E
]
<C
Oy

SEHEE
1 BRI MERBLTEY A, Q TEESEICRNBEITSE. FRLTTEL,
%2 EEARIL N (AF RIS ) BERICES>THA R - KRB REYET,
%3 AREREY BEBTE (F 7€y bR A omm OBAERLET,
|53 BT | =[S T EREERE | A Ty FEE RV ET.
(#5) LLU0360-GPD-030-05 DiZaE  [A 7+t bsI& =5, Y=30. A=118.5+5=123.5, T=15+5=20]

1141



V=TI V4 {EFH e — L - A& R {
2 A rn-yEk PREE | K LR %247 | LLU&AF (Y KOSMEK
NAIKT—
@11:*)% :/I)—Z'
ezt LLU0360-GLD | LLU0400-GLD | LLU0480-GID | LLU0550-GCID | LLU0650-GID | LLU0750-GLID | LLU0900-GTD | LLUT050-GCD 775,y — %
£2hO0—7 Y mm Y:1~50 Y:1~75
‘ " 37 42 65 81 144 212 338 477 e
1) 2 HEYY—ZX
e U T 25 238 49 538 110 167 264 344
Uz B B Px037 PX0.42 PX0.65 PX0.81 PX1.44 PX2.12 Px3.38 PX4.77 O
G =) 51 | Px0.25 PX0.28 PX0.49 PX0.58 PX1.10 PX1.67 PX2.64 PX3.44 VA TR
SUVEEE B Bl vx037 YX0.42 YX0.65 YX0.81 VX144 Yx212 Yx3.38 Yx477
GtEzm) 3 ik
YX0.25 Yx0.28 YX049 YX0.58 YX1.10 YX1.67 Yx2.64 Yx3.44 el
SR mm 624 026 $32 35 045 55 668 $80
Ov R mm 16 18 $20 $22 $25 30 $35.5 $45 SEEEE - 20O
RaERED MPa 70
SEFDEN  Mpa 05 ey
il E MPa 10.5 TTUSFA/SFC
FREE °C 0~70 s
ERFE ISO-VG-324E2Y4 —Ha{EEDH 2 /f H/Z\7 €
L kg| 06~08 | 07~09 | 10~17 | 13~22 | 20~32 | 29~43 45~6.4 61~83 e
SUVAEA GHER) U A BE GHE) DS PAHSHE MPa) Y2 kO—% (mm) ERLET, o
LHV

© NRTERS K UBTEBIN T &R

[P]: EViF

¥ EZMO—7 Y=1~14mmDBEL Y=15mmU LT —HTEAERDREVE T,
(fl) LLU0360-GPD-010M15&

[Y=10,A=83.5.E=48,F=23]

LHW

LLU0360-GPD-0300#%& [ Y=30.A=118.5.E=63.F=38] (mm)
%8 LLU0360-GPD | LLU0400-GPD | LLU0480-GPD | LLU0550-GPD | LLU0650-GPD | LLU0750-GPD | LLU0900-GPD | LLU1050-GPD
22h0—2Y | 1~14 [15~50 | 1~14 [15~50| 1~14 |15~75 1~14 [15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 |15~75 | 1~14 | 15~75 | 1~14 | 15~75
A3 Y473.5 | 2Y458.5 | Y+80.5 | 2Y+65.5| Y+84.5 | 2Y+69.5 | Y+90.5 | 2Y+75.5 | Y+100.5 | 2Y+85.5 | Y+111.5 | 2Y+96.5 | Y+124.5 | 2Y+109.5| Y+1375 |2Y4+122.5 AT R
D 36 40 48 55 65 75 90 105 Uvss5YT
E 48 | v433 | 51 [ Y436 | 53 [ Y438 | 56 | Y441 | 62 [ Y+47 | 68 | Y453 | 77 | Y+62 | 81 | Y+66
F 23 | Y+8 26 | Y411 25 | Y410 | 28 | Y413 | 32 | Y¥17 | 31 | Y416 | 37 | Y#22 | 36 | Y421
G 25 25 28 28 30 37 40 45 LKK
Kx 23 24 27 30 36 42 54 65 LKV
Ky 30 32 36 40 48 56 64 65 LKW
L 45 48 53 60 70 83 100 116 LJ/LM
N 17 18 20 225 275 325 39.5 46
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q (FUXZEE) M4x07%8 | M5X0.8X10 | M5X0.8X10 M6X12 M6X12 M8X16 M10X20 M12X24 lmf
T %3 15 19 21 24 28 33 37 46 —n el
U 6 8 10 i 13 16 19 22
v 6 8 9 10 12 14 16 21 YA RYSYT
w 75 95 10.5 12 14 17 19 23 LSA/LSE
AB 12 15 17 19 22 27 32 42 )
AC 69012 g+001s g 405 107805 1279018 147018 163018 2074921 T=UYR—+
AD 6 8 9 10 12 14 16 21 LD
AE 5 4 6 4 6 6 8 10 tgw
AF M3x0.5 M4x0.7 M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6 M6 M6 e
EA 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 T
FA 10 12 14 14 14 18 18 18
FB 8 10 12 12 12 16 16 16 IO,
FCRUXFEE) M5X0.8%X12 M6X 15 M8X 18 M8x18 M8X 18 M10X21 M10X21 M10X21 LLV
ouvy OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N |OR NBR-90 P7-N
CARIR SEREETEG PESR LT, (mm)  ESHEEEE
izean LLU0360-GAD | LLU0400-GAD | LLU0480-GAD | LLU0550-GAD | LLU0650-GAD | LLU0750-GAD | LLU0900-GAD | LLU1050-GAD
An %3 Y+67.5 |2Y452.5| Y+71.5 | 2Y+56.5| Y+74.5 | 2V+59.5 | Y+78.5 [2V+63.5| Y+85.5 | 2Y470.5| Y+93.5 [ 2V478.5 | Y+103.5 | 2Y+88.5| Y+109.5 | 2Y+94.5
Ta %3 9 10 n 12 13 15 16 18 DR
Un 12 13 14 17 19 24 30 36 DS
Wa 7.5 7.5 8.5 9 10 12 13 15 oT
BB 14 15 17 19 22 27 33 42 ) i
BC (LU XGEE) M6X12 M8X16 M8x16 M10%20 M12x24 M16x32 M20Xx40 M24x48 avrvIzE
_DBA/DBC
LAV (Y S E T TUT) BHEETEE P - AREBBIEEL, (mm) Y2UYINAR
758 LLU0360-GBD | LLU0400-GBD | LLU0480-GBD | LLU0550-GBD | LLU0650-GBD | LLU0750-GBD | LLU0900-GBD | LLU1050-GBD FVA/FVC/FVD
Ve 2 25 2.5 25 3 4 5 6 . o
We 55 5 6 6.5 7 8.5 9 105 vk
BZL
BZT
A RIRY R E R P A SR REEL, e
iz LLU0360-GTD | LLU0400-GTD | LLU0480-GTD | LLU0550-GTD | LLU0650-GTD | LLU0750-GTD | LLU0900-GTD | LLU1050-GTD
ATI3 Y+83.5 | 2Y+68.5| Y+91.5 | 2Y476.5 | Y+98.5 | 2Y+83.5 | Y+106.5 | 2Y491.5 | Y+117.5 [2Y4102.5) Y+128.5 |2Y+113.5] Y+149.5 [2Y+134.5] Y+163.5 2Y41485 /SLv ko5 T
T3 25 30 35 40 45 50 62 72 VS/VT
Ur 12 14 17 17 19 24 30 36
T 16 20 % 28 32 35 46 54 Ry ohEY
Wr 75 7.5 8.5 9 10 12 13 15 mW
cB 14 17 19 21 24 29 34.5 42 Vi
CC(EUXEYF) M10x1.25 M12X1.25 M14X1.5 M16X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30X1.5 M36X1.5 E—
nr—kouvy
VFP

TIWAREY K950 T

FP/FQ

AAZLAA K
NxT Y E

DWA/DWB

1142



HMEVZ7202/2AVIN9 b))% 3BEE  model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT
e e

©FEFE

® 5T EDOEEEIE | LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT i@

1) HERRORESR 6) V—UEREEY SV TIBEE

O BHMOARERBDO L. EACREEL, O EREEY SV TIBBEIE. VSV TRNSRTIS VT

BFRDVKTFEICES &S CHECRREL,

2) EIRREBDOE R vSVI7mE. VIV TRNEEFTELTIREL,

@ HERRDRFICHE > TE. DRES ) > 2 ORERIEEERE & MEOIZ VT VU DHBTNAPEX Oy FD
ARFEHE] (P16828R) &L HiH BYLGEEERGTLT RIFHNELCET. (T—IDHERDBET. RIS HERD
EEV, BIRRFTZRD EHEBORIE. BB EHRE IIVTRANAIRDT By FAY NEDTERZHEID
TRHEENHYET, LET,)

© 3R 5 RN CREAHE SN S FTREME D & 2 HI I #3T(C
LEVLWTLIEEL, NEEIZVTTBHE

3) BERNBOER
O RBEEFHELERVOBDREGLOEEEINS L&, BHO %

LET. SEE. BEOTAXICHALETOT. H14 B i
INENBAE. VU —RER - Oy S BEAECEYET,
BT, BERA TEERK - BEE - (T - h—AOREIC
FUKRECHBERIET, TEECRTL, DP-A bp-p
SRR A RI2A T SRTORIER Sy R 21T
4) BEYIEICEREE. EZ MOy FEDEERE )( ()
® 2Ny AEAEHEICNET 5L, BHEFRE - HRNORREE
BEYET,
5) € b>ay FIclERT 2HESM HLoA/B
@ X Oy Figik. BEEUADHRENSENESICLT ARIEAT fu [T
CREEV, TROLSBEAAEZER MOy RickEs
HIFISADPRELETOT. EFITTHOEVT T, | ]
HEELOND S OEHAND B X
<
LL-T
FRIBAT
o .

O X

7) LLR/LLU: RY R\MUESZE (F 71y bHiE) 20T

® AAHZOJICTRED LLR/LLU ONFETEIE. 71y bHED
omm DFEERLET, 77y bTEBEEREERX—TJ0D
AREEERERILLIL,

13
X 8) DP/DR/DS/DT: 7R v F AV hDEE
= £ @ 7HyFAY M. TEGRYBEOLDESERL L,
Y —ZANRHERBRBT Ry FAY b & .
A L ey ) ANEBABT R FAY N ERATDE

VU —ZARREGVET,

X O

DY UHBEDEEY

1175



I ON IE=VAVAVOML SEEE ‘{l KO@SMEIK

2% P.1097 Harmony in Innovation

NI —
DU
® BT EDFEEE | LU/LLR/LLU 12D\ T FrEU=A
1) ERREORER 4) REDOFHE MESY—X
® X THE(EREY R | (P.1681) £ BEICHY5HE CER © WEEEAE - 31HIE S 100mm/sec WIS & S g% T
- N FAY} o
_Sb\o EE%LT<TC$[I\Q NnoA F‘El:l-::l‘
) 2 ZOEELIEIRISR VNS E L. SEOEFRELIBISE RO, -
2) AGHORS BEORREAYET, ey
O KEDESIESRAIIRIL b GEREXS 129) & 4 AFEHRLTER ©® LIEEFDITHRERTO> CHSRERAEZIT>TL TN,
DRIV T TLREED, #2 M Vo U E TR 5 & EED BIEHIC T P HNEA LTS & ERAREFEN TEE LA, ARER - 2ot
W% - )L R OBHORBEEY FT. ® 2E— RO bO—IL UL THERE GBI H5SRAI
. Ny, _ smak N |27 v
i Hﬂj/‘k/l/ FWU‘ ﬁﬁf (S (Nm) IEJE{/EU (/}Il.ij() @ﬁ‘L@ LT:H:E L/T< T;‘é'l,\o 7SFA/SFC
LL/LLR/LLU0360 M4X0.7 32 s
o . _— > P2
ttjtt;;ttﬂgjgg mgigz 2; 5) ROE@AY REAF (D) IEOVTDRE e
LLLRILLU0S50 e i ® FUEBIFBE. KR hOy FOEYILSET>TREL, LHC
S el — o - N L LHD
LL/LLR/LLU0650 M6 10 Ay FERHEOZEMER/NFTEEL. FTDERMITZET>T s €D
LL/LLR/LLU0750 M8 25 CREW, ZIBROF MILIIETRE LTIREL, LHv G
LL/LLR/LLU0900 M10 50 LHW
LL/LLR/LLU1050 M12 80
LGV
TLV-2
TLA-2 G
. ~ +14 . TLB-2
3) TEYF AV SOBYIS - BISL o ‘ TLA-1 EEA
©® TEYFAY ORI c BALOEIE. AFER MOy Figig ~
DEMNEER/FTEEL. BYESEFT>TREN,
TRy FA ME, FRO ML TEMATTLREE L, LKC G
LKK @D
o . . . Lkv__ €D
TEYFAYE @QvET RIVE) T
LJ/Lv EEl
LV  EE
TMV-2
TMA-2
st FIHAR &t R Lo (N-m) VAW EDD
2R LL/LLR/LLU0360-ICID M5X0.8 63 T
i LL/LLR/LLU0400~(1(ID M6 10 YAry5YT
LL/LLR/LLU0480-C1CID M8 25 _LSA/LSE
LL/LLR/LLU0550-(]C1D M8 25 T s R b
LULLR/LLUC-OA/B: X 292 A 7 LL/LLR/LLU0650-CICID M8 25 —w
st 2IHAR &t R IbZ (N-m) LL/LLR/LLU0750-CICID M10 50 LC
LL/LLR/LLU0360-CIA/B M6 10 LL/LLR/LLU0900-ICID M10 50 Lcw
LL/LLR/LLU0400-CIA/B M8 16 LL/LLR/LLU1050-C]C1D M10 50 _INe.
LL/LLR/LLU0480-IA/B M8 16 e
LL/LLR/LLU0550-C/A/B M10 40 YT R UVE
LL/LLR/LLU0650-CIA/B M12 63 LLV
LL/LLR/LLU0750-CJA/B M16 100 LLW
LL/LLR/LLU0900-'A/B M20 125 R
LL/LLR/LLU1050-C/A/B M24 250 2O oY
[DP
TEYFAVE (AVET RRIVE) [ DR
[Ds
=P DL
~ DBA/DBC
EYRYVIIAZ
FVA/FVC/FVD
. D=2
FRIBAT B T
BZT
LULLRALLUC-OT: #2984 7 %
i 2IPAR @R bs (N-m) ) _
LL/LLR/LLU0360~LTT M10X1.25 40 Ny ko527
LL/LLR/LLU0400-CT M12X1.25 63 VST
LL/LLR/LLU0480-LIT M14%15 80 SEQS— R EY
LL/LLR/LLU0550-LIT M16X15 100 V= VE—
LL/LLR/LLU0650-LT M20% 15 125 VFL/VEM
LL/LLR/LLU0750-(]T M24X 1.5 250 _VEJ/VEK
LL/LLR/LLU0900-LIT M30% 15 315 o b ysa
LL/LLR/LLU1050-LIT M36%15 400 —r
FWARY KOS5 T
FP/FQ
N N cBSHET EOEERIE - AEEERUAL ORIV ADRERHDRSTERE .
X HBITEEEIE P.1681 ZBEBLTLLEL, ) HABLATE
ERHR TS CRURCEOEEEE - RF/ A& R REZUVE
DWA/DWB

1176



1177

BMEVZ7IVZ/AVINI bV Y S 3EEE  model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

©xEFHE

® BE L/ MAET LOEEEE

1) OU VI DRBITER

® DUICEFIF BB BREY—IVEOY Y DEPRIBICEER
LTLEEL,
OV FIlE ) —2E=BEERHBLTEETL,
(BZIRRETETIF B E0 ) VD REBTEZENDAHYET )

2) EXMVORIFELICGER

® AR YU VADSERX M YDRIFESIBE. RTER MY
eV vAIBA LR, EADOOY Y JZEMIFTLREL,
FICOD YT EBMMIF B L0 YT ZERIAH TS 2 A REMED

HYET,
3) AEDER
O FEDEAFIETRD MLY THNIFT T REL,
iz FOYAX | #EHIVT (N-m)

DP0160 MI16X1.5 16
DP0221 M22X1.5 40
DP0241 M24x1.5 63
DP0301 M30%1.5 100
DP0361 M36%1.5 250
DP0451 M45X1.5 400
DP0551 M55X2 %630
DP0651 M65X2 #1000
DP0801 M80 X2 31600

(ERIIERRERBENTEAT 2HBEOMI LI ZRLET.)
HREG RV DB EENGHLITETE IO BIHEHETEOTIEEL,

4) A2 7 MRV S DOBEATF
® a2 7 bRV OB, A LOEIE, dEX Oy R

FIHOZEMICR/NFZHNF. Oy FOEY IESHEFTEO>TLREL,

VBRI bRV L

@ AY2 Y7 SRV EDOEMFIEFTFRD ML T IC TREMIF TS REL,

jiz=8 FIHAX #I bV (N-m)
DP0160 M5x0.8 4.0
DP0221 M6 5.0
DP0241 M6 8.0
DP0301 M8 16
DP0361 M8 25
DP0451 M10 50
DP0551 M12 100
DP0651 M16 200
DP0801 M20 400

(ERIIERBERENTEAT 2HEOMI LI ZRLET,)

® DP—QElE. FEHIcT7 Ry FAY M EENIFBXINDHYET,
TRy FAY N EBALIIHER. 72y F A b einahlc B
F2mEIE. SRR IEE Y BMLTEASNEALEV LS +0
FRL. BEEERECEELTIREL,
e, 7RYFAV P EALLEETERALEVTIRREL,

5) fERRAOHR
© ZYIREFBRY X b (P.1681) ZBEICE AT CERL

T,

® BEL /BRI LOEHEEE

1) OU VI DREBITER

® DVUICETIF BB REY—IVEOY Y DEPRIBICEER
LTLfEEL,
OV FIE T ) — A EBEERBLTLEETL,
(BZIRRETETIT B E0) VD REBTEZENDAH Y ET )

2) FIEOER
O FEDEAIFIETRD ML Y THENTIF T REL,
iz FOYAR i V2 (N-m)

DR0221 M22X1.5 20
DR0241 M24X1.5 32
DR0301 M30%1.5 63
DRO361 M36X1.5 125
DRO0451 M45X1.5 250
DRO551 M55X2 400
DRO0651 M65 X2 %800
DRO0801 M80 X2 %1600

(ERIIRBERENTEAT HHEOMI LI ZRLET,)
KREG MV DB BENGHOIETEID. EHEDETEOTIEL,

3) 7Ry F AT bDOEA
© 7Ry FAYEOBRMIF RALOKEIE, B#FEX YAV K
FIHOZEMICR/\FZHNF. Oy FOEY IESETE>TLE

+
L TRYFAY B

@ T7RYFAVEOERMIFIETRD ML 7ICTHENSIFTLREL,

iz xIHARX #fT ~ILT (N-m)
DR0221 M6 4.0
DR0241 M6 6.3
DR0301 M8 12.5
DR0361 M8 25
DR0451 M10 50
DR0551 M12 100
DR0651 M16 200
DR0801 M20 400

(EREHRRERENTERY 2HE0MT ML ERLET.)

4) ERREDHESR
© ZYHEEENM Y R b (P.1681) ZBE|CEY)GIHE SEACEEL,

5) XY hR— OB FILE

@ VUVEDERICITZANY F (FRRN) BHY. N hR—h
PBETY, NV MR- MIEAREZER L. TEIRLEY
DRAFH BT TLIREL,

O NV R-bERIFTICERTSE. ERGHEZESNGL
BaELHIET,

4im

Z
~

O X

* HIEFEEEIL P.1681 ZBEBLTLEEL,

cESHBIEOEESIE - REEEDAUR S BEY YA ORERIERES FEERIE
cEBVIRWEDEEEE - RF/ 2R RS




YZFYYYE AV Y VL e {
24P 1097 ALK f/KesSMEK
NAINT—
DS
© FREtE/BUSHET EDZFESEE | DSITDWT ©® REtE /BT EDZFESE | DTICDWT FrEU=A
D YUYEDQERICITZANY b (FRR) BHEVET, 7-F 7+ N YUVEQEEICI TN b (BRR) AHYET. 7—F>2 b Rl
REMABA LBV ES LI IR ETR>TREN, REMMEA LB NE S ICY TR EFE > T REL, P
NS b
N Foaz=vy b
S
ToEeHY
N _ » 7 EREE - ZOf
O 7 X O 7 X S
K=oz 7
T SFAsFC
2) ANEDEUT 2) REDEUT FPNU
> ~ =
O® REDETIFIETRD ML TSI TLIEETL, © KEDETIHETRD bV TR TLEEL,
O YUVEHBRIIEVBRGIE ZHE D YUYEABRIICEURMT 35S LAC
LHD
iz ZIOUARX | WIS (N-m) et IR | @ EILT (N-m) LHS
DS0221 M22X 15 20 DT0361 M36X 1.5 125 LHV
DS0241 M24x1.5 ED) DT0451 M45% 1.5 250
DS0301 M30X15 63 DT0551 M55%2 400
DS0361 M36X1.5 125 DT0651 M65 X2 %800
DS0451 M45X%1.5 250 DT0801 M80 X2 %1600 TLA-2
D50551 M552 400 (LREBEEREN CERT 3HAOMHN ML ERLET) TLe-2 €I
DS0651 M65 2 %800 % KET ML DB, FENGRHIETES D, EHLbETE>T T,
DS0801 M80X 2 %1600 e
Vo007
(LRIRBBEBEHTEAT HHE0OHBE MLy ERLET,) o B kA €D
% KETE LY DB, FERERHITETES D BHIESETE> T T, @ RV ML VBT 255 LKC
NIV GBEXSD 12.9) Z4AXFEHAL. TRO MVY THMIFT LKK
@ RIL & YRIF BBE CREN, LKY.
NIV E GREXS 12.9) ZA4KXFEHAL., FRD MVY THEMSIFT LI/LM
CRREL, ji%N RIPARX T ~ILT (N-m) LV
DT0361 M5X0.8 6.3
ot ZIOYAR @ R LZ (N-m) DT0451 M6 16
DS0221 M4x0.7 40 DT0551 M6 16
DS0241 M4Xx0.7 40 DT0651 M8 25 -
DS0301 M5x0.8 6.3 DT0801 M8 25 AR5V T
DS0361 M5%0.8 63 TLSA/LSE
g:g::: mg :2 3) 7R YF AV OB Ak S
“ ~ - - = = LD
Deoest e s ®© TRYFAY FORFFETFRD FL2 I THEF T REL, 0
DS0801 M = 7= X994 [ BRELS (Nm) Lew
- N DT0361 M8 (¢8.5) 30 T
3) TR F AL OB DT0451 M10 (6105) 50 T
O T7RYFAVMEORMF. A LOEIE, #FER Oy K DT0551 M12 (¢12.5) 100 s S
LLV
SHOZEMICR/FERF. Oy FOBY ESEFTE T pTo651 MIo(#165) 200 LW
. DT0801 M20 (¢ 20.5) 400
o TEYFAYE (LREBBEBENTERT BB MY ERLET) S
Bld U Y AROOEENTEE R .
() PERMBIES U > AR O BB EERLET
[DP
4) ﬁﬁﬁ\iﬁﬁiﬂ)ﬁﬁ’& \ _E:i
©® XIHEEERY Xk (P.1681) AEE (EY A mE SERL
TN, JOovov) g
~ DBA/DBC

@ T7RYFAVEOERMFIETRD ML IICTRHENSIFTLREL,

iz FIHARX #EfT ~IL7 (N-m)
DS0221 Mé 6.3
DS0241 Mé 8.0
DS0301 M8 16
DS0361 M8 30
DS0451 M10 50
DS0551 M12 100
DS0651 M16 200
DS0801 M20 400

(EREHEBEBENTEAT B0 ML EZRLET.)

4) ERREDHEER
© ZKIMEMFENMY X b (P.1681) ZBE (CEYGHE SEAL

T,

* HIEFEEEIL P.1681 ZBEBLTLEEL,

* BT LOEEER
* BWRW EDFERIE

REEERRURL  ORED VA ORERIEER S FEEE
CRTF /2R * fRaE

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=

BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T

VS/VT
RO — b

VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

Or—rUvg

VFP

TIWAREY K950 T

FP/FQ

AAZLAA K
NxT Y E

DWA/DWB

1178



AREIE

©FEFH
® BT LEDEREE ChHEY ) —XH\) ® HEFEEEU X b
1) ERAREDHESR ISO #5547 L — I 1S0-VG-32
® 2 TAEEBAUR b ESEICEY G HEE AT, A—h—% M EEFETEFED A ZEWARH
BRF> = )VAH T2 AS2M32 E—1)F+S2B32
2) BmENONE HyCRE A7Z=1MFO9Yy 5714 £ 32| F7Z=2=N=RIFFA V32
@S - EYFE - IVIDBNEIR. FRE TSIV TESR X BEEERIRIVF— A=IN=I\1Z/ K32 A—I\—<VINA DX 32
KEbOECBE TN JRERM JRAE/\ RO AW32 JAENEWRA T4 2—/1=3
® BEFDTI PIHEL. RN PHIEFROBECAEYET. ;\;;_;%_"’ v /\i—f’ Loren ETEVDIEASA
® —EILTERC SRR RERMORESOII Fawn 00T g e s &
BAZEBLLT MBI TOE LA,

AEEE  RPOBRICL VBN TAFERIFELSY ETOT,

S SBHNTTHADBITIEE A —H—ITBIEE T,

® X UEMELEHE 1~ 2 LFELTENTIRREL,

0 2 —ILT—TDYNHENHENPEERRDRAICGE Y ET,

O EERIRIIHBENICEMEZRBAT RV O, FEREE
BRICLT BEGHBIZT2CSIREL,

4) HEEBHDOITRE

O HERRAICZEDTITHNEALLEERAY 5L BFERRED
ABILRBVETS,
BEBIRE G R TOHERYIDRICE O RIKETI T %
EVRAAREEIR. BT UTOFIETCI7REZREL TLIREL,

O SHERIBDOHIEEE 2MPa U FIcLTLEE L,

@ISV T ) UE s TR FEC—BEVEERFRD
RFTv &1 EEEDHTIREL,

O BEEZLAICETY. BERFOMRAHIBEED TLLEL,
IT7DRBALEEBIRNAETEE T,

@ TT7ORCYDESGNE. K v bEHBIITET,

® E5lT, MERBFOREMELT. KDV 5>V THET
IT7HRETDE. LSUMRNTY., (HRT Y b 2AT%2ERAT S
HBEIE. HAERBPOR EBMMLICT7HREREZRBEL TILEL,

5) BIBPDF vy EBLESD

O BRI IS HTSTEGE CHITK DRIV b Fv FFOREMITHD
BEFLET,
BEEHFDOF T 7 EBLHHETOTIREL,

1681



BT EDEERR
(BEY Y —Z£58)

HEY ) SOBERD | o | oo - -
Ao | o LORERE | R AR RiE (Y eSMEK

Harmony in Innovation

SHEfFEDH Y R b

NAINT—
Jy—-x
® ST ) VA DREEIEHER & EEEE FrU=R
SHEY ) ZOBERERFIET BHEDRIBRIFUTDC LISGEE LT, HERRESZ L TLIEEL, HESY—X
A EEEEHERD L. WRORHE, WESEHRET BRAHBYETOT, BHORNE+HToTREN, P
N Foa1=v bk
® HE L A DRESMEIR BL. A—577 NEBOHE. ROTEEERLUTHERE
AFUTTYE—VROEHT U A, U — ABOEBERE WEHEFoT T, 75
BOBNEY U= RBERR (A7 1 v VBHERBIEBLL ) SRE O MBS U H BB U SEHBTHYRFLTE, B5H [
LY. U —REBRAEBICECRYET, FrvoRthE I F—EB TOB@IE LT T, EREHEEOR
BEAREAL. Ov o BESORROHEEL T LT, B8 EDY Y- RBEREARE LY. U — B
S, BIEREICHBOB UL (LY I IS5V T. HE BB E Y £ T,

AV b)Y E2%E) ORI, GENKY UV 2BICRER%E

REBELTLLEY, :k':| %&“\l:

ﬂ_ ]
Al T S
i = A Eé Eé BT LOEE
1R - 2R
X w e
\ : ®
D) —=ZBEFc, V) —ZAEEABICETRHLLLY V) Y A ZBFIE REREOHHS &
TEZRNDOHZEEE. Frv /RN REREREERL. HEYY VA LEHY UV AEHBT IEAIR. ROERE
DU —ZBOFELEBMLTLEE N, (RAVIIS5VTT, BEICLTREEL, RHRR
JU—ZRBICLN—BEHANDDEELHY) O%ItEIREERICT 5., RHBR
B 7

) — R0 & I

- — &=

e G o e
it o XIfw X s
®

® BV H DREHEREE
B/EN ) V2 DORE 7 FITE (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA %[ <) OBB> )V IRHEBROXEZZIFIc<<T 5,

THHE. By 7l V) —RAHEICA =277 FERE LTIEL, BL. 27054 YDEREICE>TE. EBV )V TEFRIC
A=RAVERTIE, HERBRFOEALT DRXEZRITPT . BE)VUVEANEET BT ENHYET,
REHHLIEETT,

{8 L. LKE. LSE. TLA, TLB. TMA, TLV. TMV. TTA Z &l 9 21H5E. :}:I %:I

O 24 U U — B A — & VEIRE LT,
LKE 14 P.75. LSE I P.954 % BHEEENE T, Efr (E(, E
TLA. TLB. TMA. TLV. TMV. TTA ODFZE. X—4%7 7 ~EIE Tl

BEBEAREL. HRNOEEBOREE Y ET, B

[A—%777 bEE&] (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA ZFx <) O""
®

:}:l :}: @ A—=27T7 FEROBE, fHEREICK>TIEY )V AEERIC
J | BIEEAELS LRI ZRNDHY ET, REABRAEZBNTY ) VE
NMEHAETNZHEEFOHDELLTEHTET. BRAED LR ZIE

-~

{Ek {}g FBHT ERTRETT, Blc. ¥—b Y RN TOBERBDEN
Ay FERET B AT LTI, REEL L OEBAENRA
YT v TBHE. YRF LB UL oS +HERLTEEN,

: —— ==

(X—% 1V EK] ﬁ;ﬁ |
(LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA & X =% 4 V[ERE LTLIEELY,) I; AN
:":I :":I g(’ > Y=Y RINVT
| ¥F
{Ek {}k g \\\ﬁ%ﬂé®ﬁ§ﬁ§#
ﬂXl W ijﬁ (EB5THA)
LN} ©

® 1682



1683

AREIE

©FEFH
® RV EDTESEIRA

1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL,
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL,

2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL
TLIEEL,

O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE
FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEBMAT L EE. LBROREMBHESNTNS T L DHER
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH
R LIRICT>TLIREL,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYCEIFLEVTIIREL,
O NEPYEEZINTT L. REPEAANTH > CTHRIANTELES
BTHET,

® R - 2R

1) HBOEWMAN L & ESTROER

O BEBEENTERE, WA DZE THIILLBELREN LAES
DEENTWB I EzME L. ENRPERZER L CHIE -
IT7EREPICENDMES G o LERBLERICITOTLR
T,

O BEFHTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
T2TLEEW,

2) EXbvOy R, TSV IvAVIBERNICERLTIEEL,
O RAICHFNHDEBELEEFEERTZE. NvFr - V—IVEE
B, BERRB Y - T RNORREEYE T,

3) BRHHESS (VS/VT/VFH/VFL/VFM/VEI/VFK/VFP/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) DEERER (7 —/\EREEPEEE)
IFEHRRITER L T EEL,

© [IERDHILES (VFP/VX/VXE/VXF ZR<) ITiEy ) —=> 1%
(7 70— HHW. UIRPT -2 FDBREETITED
HXRET,

BL. BE LIImOtEDSH 27— MERETERWVEES
HUVETDT, 7—7 - INLv NEBRIZENPHENT & &R
LTEBLTEEL,

® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHELAR.

RN - I7RNWORAICGY ET,

S & \'
Q

X O

4) AT ZIKTYHLEITSHBE. RBEBERThET LEBPIC
IT7HEBALETOC, ERNICTIT7HREETOTLREL,

5

N3

BE - BRIV - Fu b k@ - 2 Y ZFITEFDEVD
EHR IO RRZT > TS REL,

6

=

EBNHICHIED T VDR L TLEEL,

—

7) BEIEAL—XTREEEN VLR L TIREL,
0 Fic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS
TEERRLTSEEN,

8

=

WRZERETSHBEIE. BHBY - KDEDL SRE L ORISR
IETIF2TLREL,

9) F—N—KR—Jb - BEREGH™ICBRLDF LT,



BHBLEOIEBE | oo REY ) SOREHB | e | Lo -
e | mEremauz k| M ONE o roemE | R A RIE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

SU-3%
® {REE TrYN=A
1) {REEHARS SES Y —X
O HEOFEABEIE. BHTIHBEER 1 £, FrIERM®EE ‘

VAV

TEDSBEVANERETNET,

N FaazZy k

- ES T
2) 1REEEHE TIEHY
O RIEPEDICHHDEFEIC L > THEPRESEE CLBEIE.
ZOWBOHERI OB, ERELUHOBLTTVET.
fefel. ROBEICHKETHLOEHADERICODDSHE
e, TORMDFREEADNSHEAT B TWIIEEXT, -
EEZ
WHT DR
@ RHSNTRT - KIEHTONTWVEWIEE, GRE>Y—X)
@ FEREAOHIKICKY . REGREDOEEFREIN. TNITER SHEAERDAY A b
TBEES EDBE, St
G FREAORBEY FERPIRWVICE 5156,
(B=ZFBDARETAILLIWIBLELELEHET,)
@ WEORRINUAMAUNDERICEZHE.
G YHAIT O LUANDBCERIEE., FRUANTE - HBLT S
WEWBEPERICERY 5156, ERREDBHS Y
® ZoOfM, XEPKBIGER L. HHOBETEWEE,
@ BEPHILICERT 2MRBREIITHRER RAER
(L TIRAF VY7 - V= IMBLOC—BOBERE L) SHEE
)
H. WROHEICE > THERTNBBEE. RIEONREEAD S AE
BRATETWEEET,
E]
it
HEHE

1684



KEHET, OV TOREHREDSHNSE
-

© REES (REMEIR) LBSORELE

AZOTADREEELSICOVT. 2021 FEE YD FEOFRZITIERHELTVET,

#TREC |[HZ5C
JIS B 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
e e cunt - o, | BIRFHEE Ra e e
e BASTHE IRz (BEE) Seis BEASTHT : (Rmax)

v Rz6.3 6.3 1.6 A\VAVAY4 1.6S ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 \VAV4 12.55 ~ 255
v Rz 100 100 25 \V4 505 ~ 100S

1685



‘ { Harmony in Innovation

©0oY v IRADRITRE e
AZOTRD O Y IRRICDWVT, 2021 FEE Y FRROHRZICERREL TVET, I7YI-=Z
® 0 )27 D%IBRELE T L=
NIV -h75
ke ISE & noraasr
JIS B 2401-1 : 2012 1B JIS el
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 awn
OR NBR-90 P5-N 1BP5 ??E??f@?
OR NBR-90 P6-N 1BP6 %
OR NBR-90 P7-N 1BP7 iiiﬁ%
OR NBR-90 P8-N 1BP8 i&
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10
OR NBR-90 P11-N 1BP11 %
OR NBR-90 P12-N 1BP12 WS
OR NBR-90 P14-N 1BP14 ok
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A T
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 B
OR NBR-90 P50-N 1BP50
¥Rec ISEES
OR_ NBR-70-1 1A P

NBRILQO ?; 3 L 15; 3

oISV (ER)ZRLEY,

KN RSB S
NBR-70-1 / 1A : —MA=PUILTLEATAFIOA—LEET0
NBR-90 / 1B : —MA=PUILTL LA TAFIOA—REEEI0

BEOLS
P: EZE#FHHE

FUES

Ul REER
N: —fgf

1686



Control Valve

arbrka—jvINb7

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

o US> v SICEERMT

1211

arha—WNWTIE BEAR CRATDMEY SV T/ T—Y
YR—MCEMTEREGCRXIYVERAE—-Fa>y ta—)b/\L7 -
ITHRER -GXYTST - =5V ZXNIWTTY,

GRY TS

AERY

2E—FKarrta—jb\ 7

ZAE—Ravra—unL7 IT7HRER GRITSY AALLY MY M
= ANILT
Model BZL
Model BZX Modet JZ G model BZS
modet BZT % % e



ar ka—jbNJv7
2%

(Y KeSMEK

N)yIT—>3>

{ERENEEH ENESHEA
AE—=Frarv ra—-juiv7 LY FREICEY., REZRABLET,
(BEER) IS VTOFERAE— FERERICHETEET.
A
modet BZL 7MPalX T N
- P.1213 ) ST ReEse
Ve

AE—=Farvra—juniw7a
(BER) AE=Faryra—=b\WWIKEEEDHS

TET. BRPOIT7IRENTTRETY .,
model BZT 35MPallF
- P.1217
I7HRER LY FREICEYERPO T 7HEHATEE

7.
Model BZ X 25MPalX T
- P.1219 ﬂ

Y

GRITZY GRIVTSIRGEBEDHZD LT, BIRFD

I7REDTRETY,
Model JZ G 35MPalX T
- P.1221
BALYIFIDY M BEAR : CRATOMEY > TICERITARER
Y=Y RNIVT GAIUEADY—4 Y RNV T TS,

BT7 IV F1I—20HFIEFZHHBI R EHNTEZXT,
model BZS TMPald T BEZZ27
- P.1223

ALY OV ME
=NV

Harmony in Innovation
NAINT—
PUEYY
I7YY—-X
BEVV—-ZX
NIV - h75
N Foaz=v k
FEkR
7ot
AERE - ZOf
K=o ST

SFA/SFC
RAVGT950T
LHA €D
LHC €
LHD €
LHS €D
LHV @D
LHW €D
LG/LT
Lcv  EFl
TLV-2
TLA-2 €GB
TLB-2
TLA-1 EXA
Vo9 9507
LKA @D
LKC €D
LKK @D
LKV €D
LKW €D
L/Lm EE
LV  EE
™V-2 G
TMA-2
T™A-1 EEA
LFA/LFW €D
YA RISV T
LSA/LSE
T—oH9R—b
LD
LC
Lcw
TNC
TC
U A2 3
LLV
LLW
VZT7YUVE/
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Javov)va
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

arka—-wv7

[ BZL
[ BZT
BZX/JZG

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1212



d bA—=Ib\IVTF zE—Farvra—iwsv7 (EER) model BZL

OFxT (RE—FOa> rOo—JLN\IVTJEER) PAT.

BZL 0101 - B

A
i B H

GEIYAR

10 : XVEGI/8ARY
20 : xVEBG1/AARY
30 @ XIEBG3/8ARY

741 >~ No.
1 BREON—I3VERTT,
HIEL
A A—BAY A B
[EBRECS @ A =212 EBREES - X—27 U b
B 1 X—&7k s 7 S 7
P1 K~ b P2 K~ b P1R— b P2 R— b
SHEHR 757 SHERHER ISR
© {tx
iy BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
& ERED MPa
i E MPa 105
7= A=A A—BT Yk
GEIHAR GI/BA |  GI/AA | G3/8A GIBA |  GI/AA | G3/8A
U5 vEVIE MPa 0.04 0.12
BABRER mm? 26 \ 50 \ 116 26 \ 5.0 \ 10.2
FEF R ISO-VG-32 1B —AR{FEhiH
SRR C 0~70
AT bV N-m 10 25 35 10 25 35
R 9 12 26 48 12 26 48

AEERE 1. BYAREHERRM MV TR TKEEV RAE= R ba— W/ YV TIREIE A 2V — ) VIEED fe 8.
BSMLIDRRBLTWVS L RERABEZ TELEVEELBIYET,
2. \ETHERICHEOBZILEMD Y 5> TITAIF R HE W TLIREL,
ISVTDCRIBEERED/NTYFICEI AR — VB RRLEBYRBRAEN TELRVSEEHHVET,

© BRI R ISE R
st DBA (%)) | DBC(#8%)) | FVA(#8%)) | FVC(#€%) | FVD(#&%h) | LC(EFh) | LCW (HE))
0y o) Y870y VLB VIR C VB IGIMR VB VMR | 9= %R=F | 9=7%FR-F
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) | LC0263-CL-0 | LCW0363-CLY
(DBA0320-CL]) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) |LC0303-COC-0| LCW0403-CL
(FVA1001) LC0363-CLL-| LCW0483-CH
BZL0101-A LC0403-COC-1 | LCW0553-CLY
LC0483-COO-| LCW0653-C
LC0553-CO0O
LC0653-CLCC
DBA0250-CLI | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CLl | DBC0320-CLI FVA0631 FVD2500
FVA1001
BZL0201-A (DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) |LCO753-COIO
(DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0903-COC-0
BZL0201-B DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600

1213



¥ FR—LALT FtEn e RSB BB ST S ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

© BERERSELS, i
o LHA (#£80) | LHC (#88h) | LHD (#8)) | LHE (#8)) LHS(#8)) | LHV(3E8h) | LHW (&E8)) | LT(BE) @ LG (HH)) . —
RAVEISIT|RAV T 95T\ AA 555 F MM 595957 RA Y595 9TF AL 0555 9F R 955959 F RAV 5950 F | ZA 059597
(LHAO360-CTI-00)| (LHC0360-CTITI-0). (LHD0400-CC-0) (LHS0360-CI-0) | (LHV0400-CIE-CT)  (LHW0401-C000) | LT0301-C -0 | LGO301-C -0
(LHA0400-C CIC-00)| (LHC0400-CICI-0)| (LHDO480-CC-0) (LHS0400-CCICH0) | (LHV0480-CLIE-D)  (LHWO481-C0000) | LT0361-C -0 | LGO361-C -0
BZLO101-A |(LHA0480-CCIC-0J) (LHCO480-CCO0-00) | (LHDOS50-C1-0) (LHS0480-CICHD) | (LHVOS50-CIE-) (LHWOSS1-C00) | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-0 157 - 575
(LHAO550-CJ-0)| (LHC0550-C00-0) (LHS0550-CTI-0) LT0481-CO-0 | LGo481-cO-0 /M FRI=vF
LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Faisss
LHAO360-CCITI- | LHCO360-COC-] | LHD0400-CC-1 | LHE0300-C LT | LHS0360-CTI0-01 | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-CCI-0 77e%Y
LHAG400-CIC- | LHCO400-COIT-0) | LHDO480-C-00 | LHE0360-CL | LHS0400-COICH0 | LHVO480-CIE-C] | LHWO0481-C0I0-0 SRR 2o
BZL0101-B | LHAG480-CCI-] | LHCO480-COT- | LHDOS50-CLI-0 | LHEO400-CL | LHS0480-CCITH | LHVOS50-CIE-C] | LHWO0551-C0I0H0
LHAOS50-COIT- | LHC0550-C I LHE0480-C[] | LHS0550-C00-0 e
LHE0550-C ] T SFASFC
8710207 | HAOBSCOD-0) (HCOESHCI D) (LHS0650-C) (LHVO0eS0-COE-C) (LHWO6S1-CCI00) | LT0651-C -0 | LGO6ST-CO-0
(LHAO750-CI-00) (LHS0750-CICHD) | (LHVO750-COE-D) | (LHWO751-C0000) | LTO751-CO-0 | LGO751-CC-0  — 1pa et
BzL0201.p | HAKEDCODD | LHCO6S0CTIID LHS0650-COTH | LHVO650-CTIE-T] | LHW0651-CI0-0
LHAO750-CCI-C] LHS0750-CTIT-01 | LHVO750-CTIE-C | LHWO751-C00-0
(LHA0900-CI-0) (LH50900-CIH0) LG0901-CO-0 LHY
BZL0301-A HwW
(LHA1050-COT-0) (LHS1050-C00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | HAPICODT LHS0900-C 00 TVVz
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CLC-
TLB-2
. LGV (H8h) | LKA (#8)) | LKC(#8)) LKE(#8)) | LKK(#8h) | LKV (358)) | LKW (%E8h) | LM (®8) | LU (®8)
RAVIISIT NI 5950 F U a5 0T IMO-1794577 | (BI955T (U a5 F U s a5 Uy a 850 F Uvss59F  uvsssyT
LGV0400-C 1| (LKA0360-CTIC) (LKCO400-CTI0)| LKEO300-CL | (LKK0360-C-C1) | (LKVO400-CTIE-DT) | (LkWo401-C.0) | LM0300-CO | LJ0302-CO0
LGV0480-C ] | (LKAG400-CIITH) (LKCO480-CTH0)|  LKEO360-CTI | (LKKO400-C-CT) | (LKVOA8O-CIE-DT) | (LKWo481-CICHI) | LM0360-CLI | LJ0362-C L)
BZLO101-A | LGV0550-CLICT (LKAO480-COT) | (LKC0550-CO-0)|  LKEO400-CT | (LKK0480-C-C) | (LKVOSS0-CE-CI) | (LKWOSS1-CO0) | LMO400-COl | LJ0402-C T LKV
(LKAOS50-CCIHD) LKEO480-CTI | (LKK0550-C-CT) LM0480-C0] | LJ0482-CL
LKE0550-CT0 LM0550-C0] | LJ0552-CL] LV
LKA0360-COIT | LKC0400-CCH0 LKK0360-C-C] | LKV0400-CTIE-C] | LKW0401-C00
B7L0101.B LKA400-CC-] | LKC0480-COH0 LKK0400-C-C] | LKV0480-CTIE-C] | LKW0481-CCI00 mm
LKA480-COT-] | LKC0550-COH0 LKKO480-C-CJ | LKV0550-CCIE-CT | LKWOS51-C -0 _LFMAWETD)
LKAS50-C-0 LKK0550-C-[] FARI5T
82102015 | GY0650-CO (LKAOGS0-CIZ0) (LKCO650-CL) (LKK0650-C-CJ) | (LKV0650-COE-CI) | (LKWOgS1-CO00) | LM0650-CO | LM0652-C L %
LGV0750-C 07 |(LKAG750-C D) (LKVO750-CTE-DD) | (LKWO751C0.0) | LMO750-CO | LMO752-C0 7~ 29—+
B710201.8 LKAO650-CT-0 | LKC0650-CTH0 LKK0650-C-C] | LKV0650-CCIE-1 | LKW0651-C 00 -
LKA750-C-0 LKV0750-CIE-T | LKWO751-C 00 low
(LKA0900-CTIT-) LJ0902-CO _Ne.
BZLO301-A (LKA1050-COT0) Lioszco rT/CT
B7L0301.8 LKAG900-CTI-0 MO
LKA1050-C-0 uw
VZFIUVE
- LIV (88)) | LFW (#8)) | LFA(#8h) @ LSA(#8)) LSE(#83)) | LL(#ESh) @ LLR(#F)) | LLV(ES) | LLW (&) %
Vo5 T UV ao50T UVa950T 1 HA RS YT IMI-HE577 | BBV US| BBV UYE UTRYUVE YTV VE T
LIV0400-CO0I | (LFW0480-CCJ) | (LFAO480-CTI0)) | (LSA0360-C-0)| LSE0360-C-01 | (LL0360-CT-0) (LLRO360-CEICHIA) | (LLV0360-COE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DR
8710101 | VO480-CO | (LAWOSSOCLL) | (LFAOSSO-CCI) (LL0400-CO00) | (LLR0400-CTI-0-0) | (LLVOA00-COE-D) | (LLW0401CTD) =
LIV0550-C I (LLo480CO00) (UROCTD00) (WWMEOCTED) (WWWOMBICTD)
(LL0550-CO00) | (LLR0SS0-COT-0-0) e
LFW0480-CTlJ | LFAQ480-CCI | LSA0360-C-0J LL0360-COCD |LLR0360-CODO0) UVOB6OCCED | Uwoselcnd -
B7L0701.5 LFW0550-CT) | LFA0S50-CCI0 LL0400-COT] |LLRO400-CODC] LWVO00CTED | LLWWOAOI-CODT. —— mcmp
LL0480-COCD |LLROASO-CO--0| LLVOASO-CIE-) | LLWO4BT-CTTT g —
LL0550-C -0 |LLRO350-CCCH
LJV0650-CI0 | (LFWO0650-CC1J) | (LFA0650-CCI0) (LL0650-CIC) | (LLROGS0-CI-C0) BZT
BZL0201-A BZX/JZG
LIV0750-CO0 | (LFWO750-CC) | (LFAO750-CCI0) (LL0750-CT00) | (LLRO750-CCCO-D) e
B7L0201.8 LFW0650-CTl) | LFA0650-CTI0 LLO650-CIT-0) | LLROG50-COCCH sty
LFW0750-CT | LFA0750-CTI0 LL0750-CI0-0) |LLRO750-COCC T S
BZLO301A (LL0900-COIH) | (LLR0900-CC-0-0) e
(LL1050-CT0-0) | (LLR1050-CCC0-0) R T
B7L0301.8 LL0900-CLIT-0) |LLRO90O-CZCHT VeI
LL1050-C0-0) |LLR1050-CODC CVRIVER
AP
EEEE 1. EHYUVAOREESELKE/LSEERO TH5E. Oyl JU—RAIEICA— 2T M ERE LTI EL, e

;A VEB T AERBRORAT 7 OREEE O T EEHOHBE T, R

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1214



1215

d b=\ TF zE—Farvra—ivsiv7 (BER)

© RERMT 57 < FEH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A: X—Z A~

BZL0201-A: X—Z A~

BZLO301-A: X—ZA >

ENiE%K (MPa)

RN AR HIERN AR RN A
10 20 30 T
8 25 —
z GEER g" iR S_M\PTa 220 @ﬁs—\“i{—aj /
6 ;
3 —‘j 3 (R 3 (Era )
4 (EH#E% 3WPa \ / . 10 @@M% X / 15 % 3MPa ) /
g { ) = _\ / U]
), (EA#% 1MPa /// S 5 A 1MPa) - 7/ =0 EERR R
= 5 —
0 ] 0 == 0 T
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
B TIYvAbRIVEERH (E) - B TIYYRAbRVEEH (BE) B < IR LRVEEHR (B) FHE-
BEANAR BEANAR HHEANAE
10 20 30
o [ _ . | 7 2 ‘ ‘ ;
= TOvA L RURE 15| I xrz2m = TOVAIRIEH) .
£ B ImE ] e S
= PR =10 A =15 A
4 = - - orzravan
g _--r — ] .= — 1810 -
£ . TIv A R xVLH) z 5 .17 (7yrzrrzY2E) 5= /.
3 b /‘ - R /. ~ R 5 /;
0 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0o 1 2 3 4 5 6

ENEK (MPa)

ENiE%k  (MPa)

BZLO101-B: X—%7 7 b

BZL0201-B: X—%7 7 b

BZL0301-B: X—%7 7 b

ENiE%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

Gilkiilvk aWal HIER N = HIERN S B
10 20 30
8 ‘ EIER 5!\‘/\Pa 15 »
= }—'— = < (EH#8% 5MPa)
Ee £ (EnEx sm\rij £ 20 ‘y—y—v /
= [ES3E% 3MPa \ y, =10 — / =15 FE/7385 3MPa ) >/
4 =
0 +— 0 FEJ7R% 3MPa \/ / i \
= (s ipa) & = 5 —-— / bl e T L1/
2 N ’/ FE/I485% 1MPa A/ 5 T —
0 — 0 4__,/ 0 Zg//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
< FIYYRMRVEEH (B) H- < FIYYRAMRVEEH (B) H- < FIYYRMRVEEHR (B) H-
BHANAM HHEANAM BHRANAR
10 20 30
7 L —
= 8 =15 — 2l orxrivem _—
s Forzizoem) £ | @¥rzrzvam T » £20 e
S 6 e - S L S i
= =" =10 7 oy =15 i |
4 ___,'\" Bl PR e > o /—" FIOvALxVRH] |
e / “ T Foevrraven) £ s Ca-7 7 zrariven) 10 /-
21— % s| £
<
0 0 0

ENE%k (MPa)

E38%  (MPa)




A¥ FR— LAV FRET frig YRS FEBMY ST S & ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

NAINT—

© A& Sy-%

I7YV—R

S =3 HESY—X

BRANYEY GxY RIVD - hF75

({TJ‘E)/‘ N Fa2zv b
FEnR

p 7oy

75V TR

R=IVoSVT
SFA/SFC

RAVGT950T
] LHA

N =7 '
A @ Ji E r{éi%j
T
F LHC

K max.H D /
~NAA max.C
LHD @E)

PIE—F —hD o)
i LHS @)
SHEAAAR (mm) LHY €D
LHW €GB
BZL0101-[] BZL0201-[] BZL0301-[J LG/LT EE

LGV
14 18 22 S €Th
15.5 20 24 TLA-2 €D

15 16 20
TLA-1 EEl
12 13 16 D

85 95 1 V90507

(11.6) (15.1) (17.6)

G1/8 G1/4 G3/8 LKK  €TD

LKV
3 3 4 KW
35 35 5 LJ/LM EE

LV E5
10 10 13
3 3 4 T™MA-2 €D

TMA-1
M6%0.75 M6x0.75 M8x0.75
15 15 175 e

8.5 1% 13 ERc -
LSA/LSE

9 115 13 U
oV P1R—k R (FEHD) 16 205 245 342§2L47

SHEEBHER] s 10 135 17 R
e—;llggj T 8.7 15 15 Ttew

TNC

U G1/8 G1/4 G3/8 e
Vv 2~3 3~4 4~5 T
w R

25~5 35~7 45~9 LLV
LLW

ARER Dy SN2
1. VRz63 BREY—IVEEGBDTEZEDHEVESICLTLIEEL, AV RV
2. VRz125 #id BZL BE CHAZILY—IVEE DD THEEDENESICLTLREEWN. (BT UBITES) LU/LR/LLU
3. MIARAEMIYHS - HTUBESHEVESEELTIREEL, o
4, BITRT £S5 P1R— b EHEMGE. P2 K—FE7 ST TRIE LTHERLTLESL, Ds
5. HERD G 2 VBN TS I PBFE RIS 5T EHEZSNBHAIE. TEER D11 13125 &£ LTIREL,

3 |
S

H

o-ozgr—x\—Im-nmUﬁm>m

© BTERIN TSI

@ N-8A10

Uxy min.P
1]01]z
L] (FROTFE)

P2 R—F
IS5V Tl

Rz 2

i 8 [ e
SIS

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Rz 6.3

Jav o) v
DBA/DBC

O EREH BT

FVA/FVC/FVD
1. SMEERBRDFEHT LS TIE DAES ) VA OREHIEREIRE S FEBIE 1 LR OB ERIEZ R L TEEL,
EIRE R Z RS LB DRENME BTG ENRE T HIHEDNBUE T, (P.16828H)
2. BETCOITREEEISERTT, BIEBETERELTLRLEY, (BE | BEAKSEOREFESEIEE) BZZ/JZG
BZ
Ny bS50 T
VS/VT

RO —REY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—touvg
VFP
TNREYKI5YT
FP/FQ
NRGLAA K
ESPZ
DWA/DWB

1216



1219

A bO—IVN\NIVT z7k=Es model BZX
ORERAERT (TT7RER)
(1]
GRIHAR
X UBRGI/8ARY
D XUBRG1/AARY jum
. = ; FVH
D RIUERG3/8AXY O
7541 ~No.
0 : BRON—I3/ERTY,
© 1 © EE&EES
Aot BZX010 |  BZX020 | BZX030
RafEREN MPa 35
i E MPa 42
GEIHAR GI/BA | GI/AA | G3/8A
ERFTE ISO-VG-32 1R —AR{EENH
FRRE °C 0~70
ARARHESEERAT b IV N-m 10 25 35
a8 g 12 23 36
AREE . ITHREEEOR. TS EBOHBELRVTEEL,
(2FREHL S2EIE L EESHHENTLIEEW,)
2. BETCOITIREEEIIBRTT L TEETRELTILEEL,
(BZ ERAKEBOREEBENRZE)
3. ARSHERIEANREDOBEIL. BZLOBFHRIM I EESE I LTI EL,
© B RISE SR
Rt DBA (#58)) | DBC(#%&)) | FVA (#8)) FVC(#8)) | FVD (#®)) | LC(E®) | LCW (&) | TC(HH)
i Tav oY) VE| TR I B EIR) VIR VBV R ARV TR | T=9% R~k | O—9%R—F | D=9 R—b
DBA0250-C | DBC0250-CC |  FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC] | TC0403-CC-0-0
DBA0320-C00 | DBC0320-CO | FVA0631 FVD2500 | LC0303-CO00| LCW0403-CCD | TC0483-CC-0-
FVA1001 LC0363-CO0-0| LCW0483-CC1 | TC0553-CC--0)
BZX010 LC0403-CO0-0| LCWO0553-CC1 | TC0653-CC-0-0
LC0483-CO0-0 | LCW0653-CC] | TC0753-CC-0-0
LC0553-CO00
LC0653-CO0-]
BZX020 DBA0400-C | DBC0400-CJ FVC1000 FVD4000 | LC0753-CO00
DBA0500-C | DBC0500-CL] FVC1600 LC0903-CO00




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

NAINT—
© BIXF S SR e
o LHA(#§8)) | LHC(#§8)) LHD(#8)) LHE(#8) LHS(:E®)) LHV(#8)) LHW(E8) LT(E®) LG(¥®) .., .
2T - - - . - - - - A A
RAVGITIT | RAV G059 T RA VG957 T IMIT-MI59597 | RA V5959 T\ RA V5950 T\ RA 05950 F | ZA V5959 T | ZA V549527
LHA0360-C 00| LHC0360-COJ-J | LHD0400-CL-C] | LHEO300-CCI | LHS0360-CIIH | LHVO400-CIE-C | LHWO401-CCIR-D | LTO301-CH-0 | LGO301-C10 NS
LHA0400-C 00| LHC0400-CO0-0| LHD0480-CT-01 | LHE0360-CT | LHS0400-CTITHD) | LHV0480-CTIE-T] | LHW0481-CO-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010 | LHA0480-CICH] LHC0480-COCH | LHDOS50-C-C) | LHEO400-CTJ | LHS0480-CLIHD | LHVOSS0-COE-C] | LHWOSS1-COI-0 | LTO401-CCH0) | LGO401-C- /37 = £ 75
LHA550-C 00| LHC0550-C 000 LHE0480-CT) | LHS0550-CO0-] LT0481-CO-0 | LGo481-cO0 /M FRI=>F
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Emmuss
Bzxoz0  |HA0B50-COIO) LHCO650-CLL0 LHS0650-COT-01 | LHV0650-COE-O) | LHWO651-CO0-0 | LT0651-CO-0 | LGO651-CO-0 7 Z7EFY
LHA0750-CO0-0 LHS0750-CO0-0 | LHVO750-CE-0) | LHWO751-CO00 | LT0751-CO0 | LGO751-CO0  syumm. 2o
Bzxozo | HA0S00-COOC LHS0900-CO0-] LG0901-CO-0
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CO0-0 LG1051-CO-0 o
K=o 507
LGV (&8)) SFASSFC
iz PN N
2AV59507 AAVGO5VT
LGV0400-C(T]
LGV0480-C0
-
BZX010  |LGV0550-C000 LHs
LHW
LG/LT
LGV
BZX020 LGV0650-C0 TLV-2
LGV0750-CCI0]
TLB-2
BZX030
o907
o LKA (#8)) | LKC (#%h) LKE(#8)) | LKK(48h) | LKV (#8)) | LKW (&) LM (3) U (88) | LV (&)
- o957V 9950 T IMIO-577 | By IS T U oS T U s aS T U aS v UvhisvT
LKA0360-CO0-0 | LKC0400-CO-0 | LKE300-CO | LKK0360-C-C] | LKV0400-CLE-C] | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-CCI | LJV0400-CI0
LKAO400-CCT-0 | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CT | LKKO400-C-CJ | LKV0480-CLIE-C] | LKWO481-CC-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CCI | LJV0480-CI0
BZX010 | LKA0480-COTMI | LKCO550-CO-0 | LKEO400-CO | LKK0480-C-C7 | LKVO550-COIE-CI | LKWOSS1-COT-0 | LM0400-CO | LJ0402-CO | LJV0550-CO0 v
TMV-2 €1
LKA0550-C00-0 LKE0480-CTI | LKK0550-C-[] LMO0480-CT | LJ0482-COI
LKE0550-C] LM0550-C0 | LJ0552-CO] s
Bzvozo | |KAOGS-COO LKCO650-CO4 LKK0650-C-C7 | LKV0650-CCIE-C] | LKWOGS1-COT-0 | LM0650-CO | LJ0652-C0 | LIV0650-CO0
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-C] | LKWO751-C0T-0 | LM0750-C0 | LJ0752-C0 | LIVO750-C00 ¥ Ko 5> 7
Bzvoso | LKA0900-COO LJ0902-COI _LSAJLSE
LKA1050-C00-0 LJ1052-CO0 Ak i
LD
Rzt LFW (#58)) LFA(#8E)) | LSA(#88)) | LSE(#8%)) LL (#58h) LLR(#88)) | LLV(488)) | LLW (#88)) | TTA(#E3)) tgwi
i V9920 T V099507 B4 RIS VT IMIT-4489777 | BEZ ) VE | BEIZD) VA TRV E VTN UE BRIV VA E
LFW0480-CClJ | LFA0480-CC0 | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LL0360-COC-D |LLRO360-COT-0| LLV0360-CTE-0 | LLW0361-COC-0 | TTA0360-CC-0 Tc
Bzxote | WOSSO-COJ | LFAOSSO-COO LL0400-CT0-0 |LLR0400-COTI-0| LLVO400-CTIE-0J | LLWO401-COT-0 | TTA0400-CT-0 o kv
LL0480-CTI0-0 |LLR0480-COTHI-0)| LLVO480-CTIE-] | LLW0481-COT-0 | TTA0480-CT-0 tt\vai
LL0550-CO0-0 |LLRO550-CO0-0 TTA0550-CC-0
V7)) R/
Bzxoze | WOBSO-COJ | LFAOGS0-CL LL0650-CO0-0 |LLR0650-COT-0 TIA6S0-C-0 257700,
LFW0750-CC1) | LFA0750-CT0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CO0-0-0 T LWLRILLU
LL0900-CTT-0 |LLR0900-COTH-D oP
BZX030 DR
LL1050-CO0-0 [LLR1050-CO0-0 05
DT
Y Jav sy
@ N E DBA/DBC
SRNvFY ([(TB) YRV ENAR
. FVA/FVC/FVD
ZaN Gz T/)A)
Oy g S50
M6 (37E) Méx1 G2 2%7
i = (mm)
\ ezt BZX010 BZX020 BZX030 BZS
A 14 18 22 NN
ﬁi\\ © =7 h = B 15.5 20 24 VS/VT
Vt C 19.8 206 206 MEOS— R EY
;, D 93 10.1 10.1 CVFH
VFL/VFM
36 ~a E 55 6.3 6.3 TVEIVEK
. | G G1/8 G1/4 G3/8 s
D 10.5 _VFP
NAA C TIWRRY K950 T
FP/FQ
HRBLAA K
NZ)E
_DWA/DWB

1220



1221

A ba—IvINIV7 exv7Fs4 model JZG
ORERFRT GRI TSI (T 7HREKEN) ) PAT.
(1]
HGxoy/X
DRV GI/8ARY
D RUER G1/4ARY
DRV G3/8ARY
7541 ~No.
0 : BFRmON—I3VERTT,
© 1%
Aot JZG010 | JZG020 | JZG030
BEGAES MPa 35
it E MPa 42
GEIHAR G1/8A G1/4A G3/8A
ERE 1SO-VG-32 HH 4 —AR1EED;A
R °C 0~70
KEHEEET M VY | AR VBINE 8 10 25 35
N-m | ARDEHE : 7IVT (LTM B 8 20 28
a8 g 7 15 23
AEEE . SETCOITREEEIERR T B TEETRELTILEEL,
(BE ERAKRDOREFSENEZE)
2. BRHERIEANZEBOBIL BZLOESHIN T AEESEICLTIEEL,
1. LT/LMORTAHMBIETIVEERTT DT ZIVI RO RFHEZEUT MV TEYTIF T TN,
© B RIGE SR
- LHA (#8)) = LHC (#®)) | LHD (#%h) | LHE(#8)) | LHS(#%)) LHV (#8)) | LHW (#%) | LT(#8) LG (¥%)
i RAVGGISIT|ZA VG5V T| R V5959 T MIT-MI59575| RA VG950 T\ ZA V595 TR 059597 | RA V5959 F | R4V 5950 T
LHA0360-C 00| LHC0360-COC-C)| LHDO400-CO-01 | LHE0300-C | LHS0360-C 0] | LHV0400-CCE-C | LHW0401-C 000 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0
LHA0400-C 00| LHC0400-COIT-0)| LHDO480-C-01 | LHE0360-C | LHS0400-C 0] | LHV0480-CCE-C] | LHW0481-CO00 | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZG010 | LHA0480-COC-0 LHC0480-COD-0| LHDO550-C-C] | LHE0400-CC] | LHS0480-CO0-0| LHVO550-CCOE-0] | LHW0551-CO0-C | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-
LHA0550-C 00| LHC0550-C OO LHE0480-CJ | LHS0550-CC-0 LT0481-CO-0 | LG0481-CO-0
LHE0550-C ] LT0551-C0-0 | LGO551-CC-C]
JzGozo | HA06S0-COI) LHCO650-COH0 LHS0650-C -0 LHV0650-CCIE-) | LHWO0651-CO0-0 | LT0651-C-0 | LGO651-C-
LHA0750-C 00 LHS0750-CO0-0 | LHV0750-CE-0) | LHW0751-COC-D | LTO751-CO-D | LGO751-C0-0
176030 | A0900-COT LHS0900-C -0 LG0901-CO-0
LHA1050-CCC-C LHS1050-C-] LG1051-C0
- LGV (¥8)) | DBA(#%)) DBC(#8)) | FVA (#8)) | FVC (#8)) FVD (48)) LC(¥8)) | LCW (HE) TC(#E)
i RAVG050T | TOYIYYYE | TOv VYIS EIRVITIMR RN VIR Y VIR T— o R— b | D=5 K — k| D=5 R~ b
LGV0400-CO0| DBA0250-CC | DBC0250-CC | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LCO263-CT-0 | LCW0363-CCI | TC0403-CT-0-0
LGV0480-CO0| DBA0320-CT | DBC0320-CD | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-0 | LCWO0403-CI | TCO483-CCHI-0
LGV0550-C00 FVAT1001 LC0363-CO0-0 | LCWO0483-C0 | TC0553-CC-0
JZGo10 LC0403-CO0-0 | LCW0553-C0 | TC0653-CC0-0
LC0483-CO0-D | LCW0653-CI | TC0753-CC0-0
LC0553-CO0-0
LC0653-C 000
J7Gozo | -GV06S0-CCID) DBAGA0O-CCI | DBCO400-CT) FVC1000 FVD4000 | LCO753-COCD
LGV0750-CO0/ DBA0500-CC | DBC0500-COI FVC1600 LC0903-CO0-]




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
LKA (#880) | LKC(#g8h) & LKE(#8h) | LKK(#80) LKV (#8) LKW (#E80) LM (®®) U (28) LV (E®) ...,
99207299207 IMI8T-U2997307 | (BB 9950T V09950 T Vo950 V09507 V0507 0099507
LKAO360-CTIC-0)| LKCO400-CL-0 | LKE0300-CL | LKK0360-C-C0 | LKV0400-CLIE-CI | LKW0401-CLC-0) | LMO300-CLI | LJ0302-CC | LIV0400-CIC (SR
LKAO400-CCIT | LKCO480-COHI | LKE0360-CL1 | LKKO0400-C-C1 | LKV0480-CIE-C] | LW0481-CII-| LM0360-CTI | 1J0362-COI | LIV0480-CLI0]
JZG010 | LKAO480-COIDT | LKC0550-CT0 | LKEO400-CC | LKKO480-C-1 | LKVO550-CLIE-CT | LKWOSS1-CTI0I | LM0400-COI | LJ0402-CT | LIVO550-CO0  /5v7 + 575
LKA0S50-COI-0 LKE0480-CTT | LKK0S50-C-C] LM0480-C1 | LJ0482-CTJ R PEESY
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C) ES e
LKA0650-COT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKVOG50-CCIE-C] | LKWO651-COH | LM0650-CI | LJ0652-CO1 | Livoeso-cO 7 2&%Y
LKA0750-CC00 LKVO750-CIE-C]| LKWO751-C000 | LM0750-CT) | LJ0752-CT | LIVO750-C00 sy g - 2o
LKA0900-CCI00] 10902-C0
LKA1050-C00 LJ1052-C00

JZG020

JZG030

R=IVoSvT
SFA/SFC

TLA-1 (B8)) | TLA-2 (#82)) |TLB-2 (##)) | TLV-2 (#83F)) |TMA-1 (58)) TMA-2 (#58h) TMV-2 (#£3)) 24555
RAVGYIIVT RAV TSV T\ RA VG IS0 T RA VG950 T V09950 T U950 F V299507 T lhA €D

TLA0402-1CC | TLAO401-2CC0) | TLBO401-2CTI | TLV0800-2CTI] | TMA0250-1C ] | TMA0250-2C 1) | TMVO0400-2C11) LHC €D
TLA0G02-1CC | TLAOGO1-2CC+0 | TLB0G0T-2CTI-0 | TLV1000-2CCIC] | TMAO400-1C T | TMAO400-2C ) | TMVO0600-2CL1C)

JZGOo10 TLA0802-1C[I | TLA0801-2C-J | TLB0801-2C[-I | TLV1600-2CLICJ | TMA0600-1CH | TMA0600-2CL | TMV1000-2CCICI LHY €T
TLA1002-1CC | TLA1001-2CC-0 | TLB1001-2C -0 TMA1000-1CLJ | TMA1000-2CL

TLAT602-1C0 | TLAT601-2C00 | TLB1601-2C 0] LoV
TLA2002-1C0] | TLA2001-2CT] | TLB2001-2CC0 | TLV2000-2CCTT] | TMA1600-1CC] | TMA1600-2CL1 | TMV1600-2CTTT]
JZG020 | TLA2502-1C0 | TLA2501-2CTHD | TLB2501-2C 00 TMA2500-1CT] | TMA2500-2C ]
TLA4002-1CT] | TLA4001-2C4] | TLBA0O1-2C0-0 TMA3200-1C0] | TMA3200-2C00
Vo957
st LFA (#5)) | LFW (%RE1) | LSA(#&Eh) | LSE(#%) LL (#&5h) LLR (#88h) | LLV(#58)) | LLW (#&)) TTA(E8))
UYs550F UV s5IF AR5 YT MI-39577 | BRIV Y YR | BEIVUVE YT RIUVE YT YVE| BRI Y VE
LFAO480-CC] | LFWO480-CTI) | LSA0360-C-C1 | LSE0360-C-C] | LLO360-COT |LLRO360-CCIT-20 LLVO360-CTIE-T] | LLWO361-C] | TTAQ360-CC-0 LKV
LFA0550-CC] | LFWO0550-C1) LL0400-COT-] | LLROA00-CIHI] LLV0400-COOE-C] | LLWOAOT-CTC) | TTA0400-CO-0
126010 LL0480-CTIC-0) |LLRO480-CLIT-0-0 LLVO480-CIOE-C] | LLWO481-COI0-)| TTA0480-CT-0 OV ED
LL0550-C00-T |LLROS50-COT-0] TTA550-CC-0
TMA-1
LFA0650-CC | LFWO650-CC1) LL0650-CCIDD |LLRO650-CO0D TTA0650-C-0

JZG020 LFA0750-COC | LFW0750-CL LL0750-COC-O |LLRO750-COCCD HAESYT
LSA/LSE

N

R (R
1

i [ e
SIS

LL0900-COITH) | LLRO900-CLIC-C: T—5H K= b
176030 0o ny g
LL1050-COC-0) |LLR1050-CO0-04] S
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

© NTE Ak

- LUJLR/LLU

SRE/N\vEY R
— R (mm) DS
— 1550 JZG010 JZG020 JZG030 o
14 18 22 JOavovyvg
35 45 45 ~DBA/DBC
8 9 10 VBRIV ITNAR
5 6 8 FVA/FVC/FVD

G1/8A G1/4A G3/8A

BZL
BZT

B C

BZS

oA

Q0O N @ >

7~A7D

Ny bS50 TF
VS/VT

3RO — hEY
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

Aar—ryuv4g
VFP
TIWRZY K950 T

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1222



1223

BALYI ROV M=V ARNIVT

BALY FRYY MY —F Y RNV

P

Model BZS

ALY ROV M=V RNVT R BEAN : CRATD

HMEY SV TICEMIAIREGRIVERDY— 7 AINVT T,

7V F 1T -2 DFIEFZEGHETERGHIET S EHFETT.
O HART

BZS 0100

OB

GRIHAX

10 @ XJEGI/BARY

20 : xVEBGI/4ARY
30 : xVEBG3/8ARY

74 ~No.

0 : HREDN—I3aVERTT,

© T

%8 BZS0100 BZS0200 BZS0300
=V 2EBENFRER  MPa 1.0~6.0

fEREHEH MPa 20~70

ME MPa 10.5

GRIHYAX G1/8A G1/4A G3/8A
ISvEVIE MPa 0.03

ABXIENEESE  MPa/EliE 1.5 13 1.1
/B E P1— P2 2.0 57 8.5

mm2 | P2 P1 2.0 5.0 8.2

fERTE ISO-VG-3248 4 —ARVEED3H

fERRE °C 0~70

vy N-m 10 25 35
B8 g 35 82 155
FEEE 1. 7UF2I—EA\OBUGFIE P25 T IAREOSBERICT EROFEG MILI TIESTLLEEL,

BNV RRBERIGBKRICEZE EBICHELEVBELNHYET,

2. \ETERICESTEBZSEMD IS FITFHF AW TLIEE L,

ISVTDGRIVEBESDNTYFICEN ARV —IVHRELEBY Y — TV ABERTELGWVWBEHLHVET,

3. REEAEMEEAITIE IMPaU EDEAERITTLIEEL,

4. BHEFERLTEXIESE 5B BREENITIMPal EDEERIFTTIIEEL,

5. BHER (T7/F1I— 2B PEREERSIUREERES) ICL > T fHEhEE RO T8 HEWEBIELRY —7 2 AEEE
HEBEWHBELNBVETO T BRI REARTESRLSZELTKIETWV, (BO7I/F1I—2EAL DEMTRD 6.
HHEGHERICKZHEEZITPTRYET)

6. 71IVAIEABLTVEE A, AEBICEIMY Y —IL T —TEOEMHNBALIGE. ERICAMECERLBUVETOTER
LTKIEETW, RS RN BE T BYIBREREEEBECERVWBELNHYET,

© B S
o =AMV T EIF
. , WROT O F 1T 2 EIERBEE LSBT T
PIR—F , P2R—F T— o DEBRS - 45 TIEEOHEHETETT .
SHEAHAME 957
= VREES (P1R—F) By~ REBENREBISET S &\
234 (P 2KR—F) NaAHAETN, FEELE T,
¥ J1IVZIEABLTOE A, B{ESHBAIX P.1226 #BHBREVNE T,

model BZS



A% Fa=bAL7 FtER tig RSB S E 7oy ([ K@SMEK

% P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
g DBA (#§8)) DBC(#®)) FVA(#8) FVC(#§8)) FVD(#8)) LHA(#8)) LHC(#8)) LHD (#8) LHE(E®)  _.,_
TR TOY ISR EIRI VIR B VT IAR AV RV GIM R RA V5950 T RA V5950 F | 24 05950 T M- 759577
DBA0250-CT | DBC0250-C0 | FVA0401 FVC0630 FVD1600  |LHA0360-CO0-0|LHC0360-CO0-0 | LHDO400-CT-C1 | LHE0300-CTJ
DBA0320-C | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500  |LHA0400-CO0-0|LHC0400-CO0-0| LHD0480-C-0 | LHE0360-COI
BZS0100 FVA1001 LHA0480-C0-0 | LHC0480-COC-0| LHD0550-CC-0) | LHE0400-CT] V7 - 575
LHA0550-CITHI | LHC0550-C0I00 LHE04g0-c0 M FRA=vE
LHE0550-C] E3Tm ]
8750200 DBA0400-Cl | DBC0400-CLJ Fvc1oooi FVD4000 | LHA0650-CC-|LHC0650-C I ToEYY
DBA0500-CT | DBC0500-CL] FVC1600% LHA0750-CO0] o
8250300 LHA0900-CCC-]
LHA1050-CO0-0 o
K=o 507
SFA/SFC
o LHS (#8)) | LHV(#8) LHW (ig8)) LT(2®) LG(®8) LGV(¥8) LKA(EE) LKC(&®) LKECER)
RAVGGSIT RV GG TV T|RAV G950 T RA VG950 F A V5950 T ZA V5950 T U550 T V95T | IMI0-Ysh9577
LHS0360-COC-0 | LHV0400-CLOE-0 | LHW0401-CO0-0 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0 | LGV0400-CO0 | LKA0360-COTT | LKC0400-CCHD | LKEO300-COD
LHS0400-COT-C | LHV0480-COE-] | LHW0481-CT0-0 | LTO361-CO-0) | LGO361-CO-0 | LGV0480-COI | LKA0400-CC- | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CL]
BZS0100 | LHS0480-CC-0 | LHV0550-CIE-0J | LHWO551-CO0-C | LTO401-CO-0) | LGO401-CT-0 | LGV0550-CO | LKA0480-CO0-0 | LKC0550-CO-0 | LKEO400-CLJ LHV
LHS0550-C0-0 LT0481-C0-0 | LGO481-CT-0 LKA0550-C00-0 LKE0480-COJ
LT0551-C0-0 | LGO551-CO-0J LKE0550-CJ LGV
Bzs0200 | TS0650-COC | LHVOSSO-COE | LHWOGSI-CID | LTO651-CI-01 | LGO651-CO-0) LGV0650-CL | LKAOGS0-CLI) | LKC0650-CTi]
LHS0750-CO0-0 | LHVO750-COE- | LHWO751-C00-0 | LTO751-CO-0 | LGO751-CO-0 | LGV0750-CO0 | LKA0750-CO0-0 B2 €D
Bzsoz0o | |HS0%00-COCD LG0901-CO-0 LKA0900-CC-0
LHS1050-C00-0 LG1051-CO-0 LKA1050-COC-0 UYs5507
Fst LKK(?§§J_J) LKV(@_EJJ) LKW(?E_EJ) LM (%) L (E#)) LIV( E#)) LKK
(BBYY957T (U o950 F U950 T UDo950F U950 F V09507
LKK0360-C-C7 | LKV0400-CTIE-C | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LJV0400-CO0
LKK0400-C-C7 | LKV0480-CTIE-C | LKW0481-CO-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CT | LJV0480-C LV
BZS0100 | LKK0480-C-CJ | LKV0550-CIE-0] | LKW0551-COC-0 | LM0400-CO | LJ0402-CT | LIV0550-CO0
LKK0550-C-C] LM0480-C0 | LJ0482-CO TMAT
LM0550-C1 | LJ0552-C[]
Bzs0200 | KKO650-C-0J | LKVOGSO-CLIE-C]| LKWOGS1-COII | LM0650-CL) | LM0652-CL) | LIV06S0-CL il Ffsi //LSjE
LKV0750-CIE-0] | LKWO751-CO0-0 | LMO0750-CO | LM0752-CT | LJV0750-CO0 A
850300 1J0902-CO 7 7*5; b
LJ1052-C0 e
LCW
o LFW (#58)) | LFA(#88)) | LSA(#8h) | LSE(#%) | LL(#%)) @ LLR(#&&) @ LLV (&) | LLW (&) }’C“Ci
UV a9S0F VG 9S5VT A RIS T M- 307 | BRI U VA | BEYUVE (UTRIYVE YT YUA s
LFW0480-CC1) | LFA0480-CO0 | LSA0360-C-01 | LSE0360-C-01 | LLO360-COC-O |LLRO360-COT-CD| LLV0360-COOE-C] |LLW0360-CO0-0 IR
LFW0550-C0J | LFA0550-CTI0 LL0400-CTI0-0) | LLR0400-CTITC-0 LLVO400-COE-] |LLW0400-C 000 LW
BZS0100 LL0480-CO0-0) |LLR0480-COT0-0) LLVO0480-COE-T |LLW048T0-C D0 Y=oy
LL0550-COC- |LLR0550-CODO-0 JVIQTLZR‘//L/j
Bzsoz00 | FWOSSO-CIJ | LFAOS0-CO LL0650-COT-0 |LLRO650-CO0-0-0 Eg‘i
LFW0750-C0J | LFA0750-C0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-C 000 o
8250300 LL0900-C T |LLR0900-C 000 s
LL1050-C0-T |LLR1050-C 0000 e oeabee
SEEEIE 1. FVC1000ICBZSE 28BN ITRT LI TEZ EA, ERYVTINAR
_FVA/FVC/VD
(D=0 R—tDHE]
T— ot i b G LOH) (S8 LY bR M — o Y RV T R TR EDB A =z
TROBEY, T—oH R—MIAE—RaY bO—)L/NLVT R BZLE-A) ZEHF L e BZX/JZG
oA IV R IOV EA LY R RS MY — 4 R T BB TN e FE T & CREREIRE TS, 2 E—
LCAR ZR—ILR 7Oy o FR: LZCI-BZS) I DLW TIEP.1227 % B BEVE T, Ny bo5>7
HLOWADIRATRETIE R BEL bR TEEL, VSNT
RO —hEY
| T=7HR—h @R LCK) Ve
VFL/VFM
AE—Ravbo—b\b7 fa:BZLC-A) CVFJ/VFK
@/ ) . . O5—kouvy
GALY IRV =Y RNVT T —
=RV 7Oy R LZC1-BZS) TWAEY G5 T
L FP/FQ
\ \ HRELAA K
NZ)E
) ) _DWA/DWB
\ \

1224



BALYI MR MREY—=TRINIVT model BZS
© NRTE
8 I b
gEamy SNh
AT s zENEEzy  (BRE) Mpa—— AAE G5V TIIUE)
(EJEAREROEY ) (RIEYF) AR &1 T —

DEC INC o L Pz’ﬁ_;
-DEC NG L 55> 7H
(T | () © —
BZS0LJ00 .
KOSMEK 3k 3 *
SAEEE K]
7AA P1K—
JHE AR
(mm)
ezt BZS0100 BZ50200 BZS0300
A 16 2 27
© BFERIN T ~E e W e 235
C 305 39 495
AR D 75 12 15
Z N-510 E 14 18 22
IES min.P F 155 20 24
R TR G G1/8 Gl/4 G3/8
N P2AR—h H 138 20 24
\ < 55T )52 (116) (15.1) (176)
K (26.5) (34) (44)
03 L 95 125 15
= 2 ' M 13 13 15
AN ol
2 2% % N 15 15 17.5
€| € “n P 85 11%3 13
/\‘ 04 Q 9 115 13
R (FEH) 16 205 245
‘ ¥ S 10 13.5 17
, T 87 1.5 15
2 PIR—k
E Lﬂ) A U G1/8 G1/4 G3/8
Q T v 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9
AEREIE

1225

1. V'Rz63 BIE¥—IVEEHB DD TEEDHENESIITLTLIEEL,
2. YRz 125 EBI& BZSHETHA Z IV — VA EBRDDTHEEDHENLSICLTLLEL, (AT bUBISER)
3. TR RETBICHIHG - AT UHESEVKDIFELTLREEL,
4, BITRY KDIT P R— bR hEMGRAL. P2AR— 27 TRIE LTERLTLEEL,
1, Y=V ARENABERIIE K2 ERTEK~ O ORBHEE TCTHEREIL,
max.C HSESITEEDDEENRARX IV BREALNIHDANETTOTEELTLZEL,

%2, BEBTAERLEY, B, +05mm &EAVET,)
%3, HERD G X IVEHRD TS IV PMFEEUGIT BT ENEZSNBHEIE. TERA %31 1£125 ELTLEEL,



av ka—jbNiv7
2f% P.1211

FER &R i B3 P MR 7oeY ( {l KOSMEK

Harmony in Innovation

©EEEE s
1. SHEREDREREHC Y > TEGEY B RIBERETLTLIEETW, BIRRRET A IRDEMIBSDRIME B RENKRETDIBEENHIET, TFIY—2
2. 7AIVRIEABLTOE A, REBITTMP Y —ILT—TEDEYPHEALIIEE. EEICEECELRLBVETOTEEL T EL,
AR DNBIETHERYBREREEESFECERVBENHYET,
3. BREIR (77 F1I—2REVPRERSLUREBES) LTI HHISHEX BV SEEVWEBEELR Y — 7 Y ABELBESHEWGEDRHIET 1. 575

N rFOazvk

DT RTRBABTEDLSEERBLKIEEW, 18D77F1I—2FANDEMIFRDf&H MRS ICL DX EERITPIEIET)
CREEADEEBESICTIE IMPaL EDOEEFRIFTLIIEEL,
EREERLUREREFEE D5 EIE EREENNTIMPaLl EDOEZERIFTEEL,
EREERLTRNEES B 21581 BE#SZ LG SHERB L TLEL,
CERBOBMAIHCEN BTV F 1T -2 0 NBRERIGNEGVE T BEREINRGSHEDNHVETDTERELTLEL,
LT F AT EANDEAGFIE P27 A A B D /NAERRIC TP 223 RIS I #ET ML TIT B2 TLIEEL,
TV DARRERISBKRICEDEEBITHRELEWVSELNHIET,

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

0 N O b

RAVGTIS50T
LHA

9. BIERMICT T HNBATHEERGEMELEGSHEWVGEENHIETDTITHREEZRMBLTLIZEL,
10. HEES ¥ — 7 Y AEAEKRREREELGVETOT. TRV S T7ZBRICRELTLLEW, B BEISC T BBRICENFTZRIFT
HEEL KTV RERIB. BEYIESAROEY My EERHH T EW, @MLV2:0.2N -m)

BZS0100

BZS0200

BZS0300

N\

| \ :

\

LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT

LGV
TLV-2
TLA-2

1)
()
1)
(1)
1)
HE

R
5

G0

TLB-2

TLA-1

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

| |
| |
L
i L
Lo
| |
| |

35

40

45

1)
(L)

LJ/LM

g

i 8 [ e
R ]

LV EEl
TMV-2
TMA-2

ST IERDCT % (mm)
FTZ713BETHYARLTHBDTIEHYEEA.)

TMA-1
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—=yHR— b
- LD
© EESHA LC
Lcw
NG
,,,,, . TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

=704/
av\y by vE

D=2 LL/LLR/LLU
I - @} TOF1IT—20D DP

DR
o DS
— DT
A 4 BHfFIBE oz s
e Y=Y ARREES HEON _DOA/DBC
45 | Eeom FoF1I—SOHEE £YBUZIIUR
} I§| - - - - - m——— FVA/FVC/FVD
] \ O | YU REBREES EREHE Y —4 > AEBREENIE
""" — : :
7| seENLR IMPall EDREZRIFBTE
,JSL_© B | s RNV DR BT
:@E . = BZX/JZG
o THF1I-ROBBIE
_ By 75T KLw ko507
i mIT= VS/VT
77777 B ) y 5$EOFF ?Egﬁl:l\’;::lbb/
(m s caal ) | 7r7azT-s0L@H VRBENMERTBES—5 >R VELVEM
' 2| (FEFEEHTYY—R JNIVTRF Ty ZHBBEC I
; 'g' | B ns—hyUvE
L= ___ DUEE 5 e
TIWARZY K950 T
:@E |E"—© FP/FQ
ll igj‘ HRELAAR
NxIYE
DWA/DWB

1226



Manifold Block
RZK—IbF270av s
model WHZ-MD

Model LZY'MD

Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ'C

model LZ-CQ

Model TMZ-1MB

Model TMZ‘ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ-MSD

* IZR—IVKRTOvy
RZA—=IVR7Ov I TSV TOBRNBE#ARLEY,

RZIK—=)ILRk7Ovy

= 2= P

IHIR=2

1653



R-ZK—IbF7avsy RZK—)brk7avy
ERTR / SR FRER /SR (e KOSMEK

N KT—
AR 7

I7yV-RX

K=y S |2 =B HSHEERRZT

model WCA  modet WHA

wosst WHZ-MD vodet WCE  modet WHE L

ot LKA moset LKE  mos LHA  moset LHE  moger LL
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS

Model LJ Model LG

oder LZ-MS vode LM woaer LT 2793~

VXF/VXE

HWEZY—-X

Model LZY'MD

ARER - ZOM

Model LZ'M P Model LC Model TC EX0)

RO — hEY
VX

Model LZ'C Model LD R—Jb K

78y

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS
LZ-MP

wodest TMZ-1MB Modet TMA-1 =

TMZ-1MB

vodel TMZ-2MB vodet TMA-2

BEIOvY
Fvk

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

£ A A ——

LZ-S

o J—4HiR—F (LC) ERAHF e

WNZ-5Q
< ZAR—ILRTavs (LZO-MPX34) TTNZS
ARIE3 R E, BEBICCVESEN I LSS5 RLET. TNZSQ

RZFAE—ILRT7 Ay (LZO-MPX14) R EtAN
LZV0010

LC
EARAYF

JBA
REN GRS

Ty r =
J JGA/JGB

TS50 F
DHIR=R X

e 7wy 45 (DP) ERM o J—UHR—b (LD) ERAH R

GRYRB#MF

J2G010 (f418)
T 7k Eteert
GRITSY

DP-AL] _DZ-MGO
IR BZLO101-A( BI&FEC5h)

L
AE—=Far tO—jb\ L7 -
IINR=R |CRHRATBE i

IHR=Z

1654



RZE—Ibk7avy model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

©WCA/WCE/WHA/WHEBBR ZR—J)b k7w ¥ C 4-¢R o AT
K e
= E.an
WHZ 040 O - MD ]
HAR [ Frone @ 2
(TFREBR) (BRD/N— 3 15ER) = - 06 06 N
Ly = S
ZE 1.4%¢" 20Uy
(1/@)
(mm)
iz WHZ0450-MD WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
e se R WCE0452 WCE0602 WCA0321 WCE1002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 | WCA0631 WCE4002
WHE0450 WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 20 23 25 27 31 35
B 49 54 60 67 77 88.5
C 40 45 50 58 68 81
D 36 40 46 54 64 77
H 29 31.5 35 38 43 48
J 20 22.5 25 29 34 40.5
K 31.4 34 39 45 53 65
Nx 23.5 26 28 31 36 41
Ny 8 9 10 13 15 20
p 3 3 5 5 5 5
R 45 55 55 55 6.5 6.5
S 8 8 10 10 10 10
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.1 \ 0.1 0.1 \ 0.1 \ 0.2 \ 0.2

EEEIE 1. MEIA2017BE-T4  REIE: D) VAIE (D)L =T LMEAILER)
2. B RIVMNEIRBLTEYE A, ATEZSEICIIR SIS FRLTEEL,
3. 70y I DEE (ATE LA RBETFEIE ZEZEMI L TTEAREV., G AR ESE ICBELLAEISC CGRENEZ L TREW,

@ LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LLF3 B 4-¢K G, ¢
N
RZR—IbRk7av Y J N
Il
fustzm & &
[
LZY 048 0 - MD - | JoE
A X FH41 > No. ©
(=B8R (BED/N— 3 V1E5R) Ol w C0.6 /CO.6
— =
2-¢P ZE 14°% 20U>Y
(1)
(mm)
st LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAD360 LKAO400 / LKC0400 | LKAO480/ LKCD480 |LKAOS50/ LKCOS50 | LKAOGS0/ LKCOGS0
| LKEO360 / LKK0360 | LKEO400 / LKKDA00 | LKEO480 / LKKD480 | LKEOS50 / LKKOS50 | LKKOGS0 HAOTSS | RAGS00 | XAL0S0
SEASHBTZIL | LHAO360/ LHCO360| LHAOADO/ LHCOA0D  LHAOABO/ LHCO4BO LHAUSSO/ LHCOSSO | LHAGSDY LHCOSSD| 1 1e7en | tHeoscs | The1oeg
LHEO360 / LHS0360 | LHEO400 / LHS0400 | LHEO480./ LHS0480 | LHEO550 / LHS0550 | LHS0650 LHoorS LHS090 LHS 103
LL0360 110400 110480 LL0S50 LL0650
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
c 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 22 2 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
s 8 8 8 8 10 10 10 10
o0Uvy OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.2 | 0.2 | 0.3 | 0.4 0.5 | 0.8 | 1.2 | 1.7

AEEE 1MES4AC  RENE: BEEKE
2. BRIVNINBLTEYEE A CHEZSEICRABEITSC, FERLTREL,
3. 7Av I DEE (CFHE) LADBEGIZEIE ZBEZBMTLTTHERAIEEL, RIG AR EZSE (R EISCTRELEZ L TREL,



RZKR—IbR7Ovy RZK=brk70vs
BRAER / FERG HRERR / ARTE ‘ {‘ K&?ﬂ?!(

NLINT—
CULMLGLTRR Z&—Ib KTy 4 5 +0) g, C %
Hy & 5
I7vU—-X
ER&T O {ﬁ .
Lz 1048 0 - MS ndh EIrEE
y1x | | F#cone * < S Il o 2z
(FR2R) BWRON— 3 V158 PN - 06 06 N FESSY [»
2ol
i 79e%Y
+
'\LLH ®P 7@ ﬂL PP EREE - 2Ot
(3/E)
(mm) 2515
i LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS 0% —%—
ipsieseRyot | LC0301/LTO30T | LGO361/LTO361 | LGO4OT /LTOAOT | LGOAST /LTOABI | LGOSS1 /LTOSSI | LGOGS1 /LTOGS1 | LGOTS1/LTO751 | LGO9O1 LG1051 VXF/VXE
L0302 /LM0300 |LJ0362 / LMO360 |LJ0402 / LMO400 | LJ0482 / LMO48O | LI0S52 /LMO550 | LJ0652 / LMOGS0 |LJ0752/LMO750 | LJ0902 LJ1052
A 48 515 56.5 62 70 82 93 107 122 e
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 VR
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67 A=l
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 38
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
L 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 oo
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 DT
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 ——
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 _IMZIME
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N TMZ-2MB
B8 kg 01 | 02 | 02 | 03 [ o4 05 | 08 [ 12 | 17 DZM
EEEE | M0 REIE: RERICHE RE7OYY
2. BRIV MR THYE A, CHERBEICRTE SIS0 FRLTEE L, sk
3. 7OV DEE (CHE) UADRERISE & ZEHEMT LTS EEREEN, Xt ARESZ ICUELAEICS U CREMEE LT EL, Eii
DZ-P
. c 4-9R g A DZ-B
OLUTCAR = R—Ib R 7y Ky e s
LZ-SQ
FRER T - WNZ-5Q
M =S TNZ-S
LZ 048 0 - MP i J 8 T
YA B x =z 06 co.6
(F=2H0) (BN~ 3 V1ER) T 5 bz b
Y itﬂ LZV0010
2-¢P ZM@| ‘|.4-+g'1 2'(()1;1‘))§/)7 EAZA Y F
JBA
(mm)
iz LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP| LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
oIy EaiZ LC0263 LC0303 LC0363 | LC0403 / TCO403 | LCO483 / TCO483 | LC0553 / TC0553 | LC0BS3 / TC0653 | LCO753 /TC0753| L0903 222777 =2
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 JOANJGE
B 43 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 7527
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 IX
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 PR
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 i
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
DPZi OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B8 kg o1 | or | 02 | 02 [ 03 [ o4 05 | 08 [ 12

AEEIE 1. MES45C  REILE: REECIRE
2. BRIVNINBLTSYE A ATEZSEICRNBEITGC. FELTLEL,
3. 7AvIDEE (ATE UADBEGTZEIE ZEZEMT L TTEAREV. RIG ARZEE (CBELLEISCCRELEZ L TRED,
4. LUTBZSHA LY STV MY —r R INIV I EREREP.1227DLZ [ 1-BZSEBBLTLIZEL,
1656



1705

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - TI8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFE =P T651-2241 EESHEHAREATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERER2T B10E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHTTHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FER(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHX(LB)HBHERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et%g%ﬁﬁﬁ = AL BOE T O AR F R X AER AR RIARE-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
A Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAA BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y AR Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
|ndone5ia PT. Yamata Machinery TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
AV REYT FRACERE Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHrsmbem (o) REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 04 ®
o | °2% .
o e o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E pe
Malaysia
L) .
Singapore
® -Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
OZDHEO TP FEL LICEET 5T EABYET, QRAY GG

1706



	油圧コンパクトシリンダ_ 全般
	油圧コンパクトシリンダ_バリエーション
	LL/LLR/LLU_目次 
	特長
	使用例
	対応ストローク表
	形式表示
	能力線図(LL/LLR/LLU 標準：片ロッドタイプ）
	能力線図(LL-D/LLR-D/LLU-D）
	能力線図(LL-M□/LL-N□)
	能力線図（LL-RM/LL-RN)
	外形寸法(LL 標準：片ロッドタイプ)(1/2)
	外形寸法(LL 標準：片ロッドタイプ)(2/2)
	外形寸法(LL-D)
	外形寸法(LL-M□)
	外形寸法(LL-N□)
	エアセンサ対応タイプ(LL-M□/LL-N□)
	外形寸法(LL-RM)(1/2)
	外形寸法(LL-RM)(2/2)
	外形寸法(LL-RN)(1/2)
	外形寸法(LL-RN)(2/2)
	エアセンサ対応タイプ(LL-RM/LL-RN)
	外形寸法(LLR 標準片ロッドタイプ)(1/2)
	外形寸法(LLR 標準片ロッドタイプ)(2/2)
	外形寸法(LLR-D)
	外形寸法(LLU 標準片ロッドタイプ)(1/2)
	外形寸法(LLU 標準片ロッドタイプ)(2/2)
	外形寸法(LLU-D)
	注意事項
	アクセサリ：コントロールバルブ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	会社案内



